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L wnununn  ympbph  wpnwibnndubph dhbsh  uwwhdwbwht - poypanphih
Ynughunpughuwjh (ULY) wpdtpp tnupugdw hwdwp), nph wpyniupnid yupqdby L,
np  Juquuibtpynipjut  hwdwp onh wwhwleynn oquuwugnpénidp  wwpklub
Jupuwépny Yuqunud b 618491 ujp.if (Zwdbiws 2), niunph wpunwbbndwb
suthwpwbwlubpp vwhdwuynud Eu URU twpuwgsh hhdwib Jpu:

Ushuwnwipnid h vh tu phpyt)] hwupwduyph b gwpnhs uywuph pwhwgnpsdwt
pupwugpnid wnwowgnn Uplnppnntt wnununn  wnpnipubph wpunwibnndubph
npujujut b pwhwlwliwb pumpwgpbpp: Zwbpwduypmd b dEpdwluypnid
gnijpugnpyty B wpunwubnnidubph 9 wnpnup:

Nputu wpnwtbtndwt wypnip tqupugpus tu pugwhwipp, jguljnyunp,
ownpnhs Juywupp, phnnntth hwugnygp, husybu twb dEluwthwjujwt nknudwubpp,
npniighg  wpunwbbndmd kb 11 Jiuuwlup ymp nwwupbub 65880 w/iumuph
puwulyny, wyn pynud’

UrSUMUZCUMNUNTUY N1

- ®noh whopquitimljw (S:0270-20%) 29,276 w/inwph
- Uspuwstp opuhn 3,276 w/nnuph

¢t



- Ugnuh kplopuhy 0,756 w/nwph

- Ushuugpushithp' 3,807 wAnwph
- Unip 0,387 w/nwph
- Osupuht wihhgnphy 0,360 w/nwph
ULSUNMUZLUNULNTY N2
- ®noh whopquinuljuis ($:0270-20%) 27,709 w/nuph
- 8tukinnh thnoh' 0,2727 w/inwph
- Bpluph opuhn 0,0069 w/wnwph
- Uwlbquih opupy 0,0012 w/wvwwph
- Sunpuopushit 0,00028 w/wnwph
- Yujujws dwulthubp /&piuph thngh/ 0,0282 w/wnnwph
Zwpuplalpn unnupyby B
ULrSUMNULIrGNULruY N1

- puwnr nupklwh wpynbwhwin/ng whoyhunp pubwlh b jquinign nkyunhnin/ng
Umljupuguull wupupbkph, npp Jugqdnud F hwdungunmuupnuinupup 196 260 18 L 7 066
2,

- punn  ghgljughl Jwpbkjulyniph wnwpbiuwb Swpiup, npp Juqumd F 90
nnbbuy/inuph:

UrsuuzZronurog N2
- puwn nnupklwb 187 200 £ wkophunh dwbpbkguwb hundwp,
- puwnr nnupkluwb 15 000 £ wpununm/ng gkdbnn-phnnbh punufuh pubwlhp:

Upunnwubnnudubph  hknbwipnyg opowlw  dhowduyphtt  hwugdbjhp Juwuh
Ubdnipiniup uqunid t 2 875 959 22 ppund (Zwdbdws 3):

Jhwuwlup gnuiwpuht wgpbgmpjudp odnjws tyniphp k' ssupughlt wihhnphn+
wqnuih Epljopuhny b Sinnpwgpwsht + sdupuyhtt wthhyphy:
URU tinpdwwnhyubphtt hwuttint dudjinnp hwdwpynid E hwunwwndwt wuwhhg:
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1. Cunphwunip mbnknpmiutbp juquulbpynpjut duuht

«LBIUTU Ly uwhdwbwthwl yuwunwupwbwnynipjudp puytpnipniup (UML)
hhdtwlwind qpunynud E dwbwwywphwohttwpupuui, Jepuwinpngduib, husybu
twl shttwpwpwluwi wowwnwtpubph ppwjwbiugdut hwdwp hwdwyuwnwuwh
ohttwynmiptinh wpunwnpnipjudp:

Loywd wphimwnwtpubiptt hpwjwuwgubint hwdwp puytpnipniup pwhwgnpsnid
I Upwqwdwuih wtnjhnp hwipwduypp:  Zwipwduyphtt Yhg puykpmppui
nwpwspnid wnjw k owpnhs Juywp, pinnuh b pup-pinntut §nuunpnijghwubph
yuwnpuwundub wpnunpuduy, hisybu twb dbpwthjujut nknudwu:

Upunnunpuljub pninp gnpénnmipinibubpp juwnwupymd £ Gplint nwpwsph Jpu,
wynp yuwwndwnny hwyduplubpp junwpyby £ Epyne nnpphttwnwhtt hwdwlwupgnud:

Pt huwtpuuyph b pk wpnunpuiwuh dkpdwljuypmd phwlth punuduubp,
nunpnguljut jud twhunuypnguljut hwunwnnipniiutp b pnidjtunpnuubp shute

Upwquéwywb gninh dnnwlu ptwlbh wnubpp pulbpnipjut mwupwsphg
gquuynud ku 1,3 Y, hull hwupwduyphg 2,8 Yu niygh hynituhu-wplikp:

Uwbhnwupuyuwonwwihs gnunh

zudwduyt 22 punupuwphtnipjutt Yndhnbth twhpwquhh 2024 pdulwih
thtwnpyuph 1-h N 06-U hpwdwiny hwunwwnqus 22C0 31-04.01-2024 wpnwunpuljub
Atntwpynipjniiubph  vwthnwpwlwt unpdbph, ny dknwnuyhtt hwupwduyptph
hudwp vwthnwpw-yuonwwihs gnuunt dkdnipjniup juqund £ 300U, hull phwnnth
wpununpnipyul hwdwp' 100 d:

Lwth np Unnuwlju ptwljuwdupp qniynd £ owwnn wydbkih dks hhnwynpnipjut
Ypuw, put 300 ud 100 U £, ntunh hwwnnil] Uhgngunnidukip skt twpuwntuynid:

Ppunjwpubwljwmh hwugki £
22, Upwquédnwuntth dwpg, ¢. Upugqusw]ut
Nhnwlwh nkghunph gpuiigdwt hudwph £
94.110.00287, ipyws 23.09.1999p.

«LBIUTUL» pujtipnipiniup Upwquéwjwtth wyhnhnh hwipwydwyph swhwgnpsdw
hwdwp 13.06.2024p. unnwugh] k opowljwm dvhowuyph Yypw wmqptgnipjut
thnpdwpubmjuin £O 081-24 kqpuljugnipinii:
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Stnuljuydwt pupuntkq
Upununppuhwpuwuyuwpul N1
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2. Stnbuwjwpnn unipkljnh punpwghpp, nputu Uptinjnpuughti ona
uninninni) wrpjnip

«LBIUTUL» UM pulbpnipniut Upuqudwwih wtnjhnutph hwupwduyph b
hp wprwnpuljut mwpwspnid hpwjuwbwgunud E.

ULSUUZUCMUNUCTY N1

o Zwupwjuyph owhwgnpénid,

Zwipwyuyp: Upwqudwwih whnojhnubkph hwipwjuypp quignud b 22
Upwquénnth dupgnud, Upwquéwquwithg 2,8 Yu nhuh hjntuhu-wplibp:

NMbnhntbpp ubpujugus tu dhohtipn 34,86% fudwjht (5-40ud) L 65,14%
wjuquyht $puljghmbtkph hwnpliubpm] dwbwlunh ns qquyh wwpniwlnipjudp
(0,7%):

Twonwiht wuydwubbpnid npnoyk) £ twb whnjhntbph swjwjujhtt quuqusp
(1423 yg/u3), swudwuhppuyhtt quugyusdn (8794q/U3):

Zumipwuyph wwowpubpp hwunwwndl] b 22 MN2-h 16.10.1986 phy 52
wpdwiwgpnipjudp, htwnbyuy jupgbpny b putwljubpny B Jupgny 2172,2 hwq.u3, C1
Jupgny 3901,9 hwq.u3, piquukip B+C1 jupgkpny 6074,1 hwq.u3:

Zwupwjuwyph (Ertwnbhthjulut wyuwypdwiuubphg Eubnd twpwunbtuynd k
nbnuuuwuh dpwlnudtt hpwljwiuwgut] pug tnwtwyny, dhwlnpuwih punpwugng
Upwljiwl hwdwljupgny, tpujujunnpughts hwinypn] wpwig hnpunuuuphgdub
dhongutinh Yhpwndwi:

Zwupwduyph  wwpwspp Juqund £ 15,16 hw, pwhwqgnpsdul
dudwiwljwhwin]usp’ 20 wwph:

Puguhwliph nwpkljul wpnunpnquljuinpmiip juqund
- punn Uwpynn quugush' 242 296,0 U3,
- punn wpynitbwhwiynn quiuqdush' 196 260.0 U3

Lwpiwwnbuynid E pugwhwipmid (Entughtt wouwwmwuputpp Juwnwpky onipe

nwpju wojuwnwipuwghtt nhdhuny: Upjpwwnwupuwyhtt opkph phyp wnwpju dbe
punnignid £ 260 op, opwljut Ukl 8-dwdju wphiwmnwtipwjhtt hippwthnjuny:

Pugwhwiph  wwpbkjumt U hbippuhnjuught wpnwunpnnquljubniput
gniguthpubpp ukpjuyugyniud L wnniuwlnid®

1



Puguhwiph
Quthdwl hwoJupljuyhte
N Upununpuitiph whnibbpp dhwynpp wpununpnpulijunipniup
Swpkljul Onpwlut
us 203 326,0 782,0
1
Lhntuyhl quiigus Snuiw 289 994,8 11154
Uwljuwpugdut wyupubp w3 7 066,0 27,2
2
pEpJudpuyhtt wwwpubp: Snutiwm 11 305,6 43,5
3 Ogunuljup hwtwéngh u3 196 260,0 754,8
hwlnypep’ Snutiw 278 689,2 1071,9

Zuupwuwyph swhwgnpddwt dwdwbwl thngnt b nhqbjuyhtt Junkihph wpdut
wpquuhpltph wpnuikndwt wnpmnip b hwinhuwbnod

- FPugwhwbpp b nnupwdpmJ wofuuwnnnyg hwbpuyhl wnkfubhlud,

- Lgulniup:

Uppnitwhwtidwt wpowwnwbpubpt hpwjuwbwgynd B oqnuljup hwtiwéngh
quuqyuéshg tpujujuwnnpny wudhpwlju skptkthuwt b npwbuynpunwjht thongutph
pupddwt dhongny: Zuipwjuypnid wywnph thopdw b pupddw hwdwp woppuwnnid
E KAMATSU PC 400-7 dwljihoh dkll hwwn Epuljujuwnnp b dkl hwwn L-34 dwluhoh
pupdhy:

Upgpnitwhwtiws wbtnjhup wbtnuinpynid £ 2,0 §d htnwynpmipjut dpw
gquuynn npulbpnipjui wpununpudwuh guynn oSy
winhupbwpwthtph dhgngm] HOWO Jwd KRAZ dwljshoh wjnnhiptwputhtpn:

wnwpuspnid

Zwbipu]uyph swhwgnpsiwb wpyniipnid dpbnppun b wpnwibund  ¢ingh
wpunuitndwt N1 huppwluyhtt wnpniphg:

Zuupujuyph nwpwspnid nkjuthjuyh swhwgnpddwt dudwbwl wnwewunid
tt nhqbjuyhtt Juntijhph wypdwb wpquuhpbp:

Zwupwjuwyph hwpwy-wpbbpuwt hwnuwénid nbnh b nibbund Jwljupugdut
wyuwptbph b puthnuubph Yninwlnid: Lguyniyunnd wohiwnnid £ Ak hwwn T-130
Uwhuhph  poyyngbp, npp jguimyn nknuihnjujuws  wwywpbpp  wwppkpupwup
hwupptgunid k:

Lgulnyun wbknuihnpjynny wywpubph pEntwpwhdwl, jgulnyunid unwnhly
wwhdwb dudwbwy, husybu twb pnynnqbph wowwnwiph wpyniupnid dptnnpun &
wpunuikuynd thnoh” wpnuikindwi N2 huppuljught wnpniphg:



ULSUNUZUCUNULNTY N2

e Quipnpiwit b whuwunpiwt Juyuwipmd (QSY) whnjhnp dwuptgnid L
nbtuwluynpnid,

o Phunith wpnunpmpet bpjup-phnnih §niunpmljghwithph wunpuundwb
hudwp,

e Uwppwynpnudutph b phuugubph  Jipwinpngnmid b Eplup-phuntb
Yntuwnpniyghwmutph hhdpkph wuwwnpuuwnnd:

LQuppuwl nkuwlun/npdwmb Juguipp ntnunpjus L puguhwuphg dnn 2,0 Yd
hinwynpnipjutt ypw qudnn puybpnipjut gnpéwpwth mwpwsépmd  hwpuy-
wpldnyut  nuppnipjudp, npnd Juuwupynid hwbpwpwph  dwbpugnmd b
nbuwjuynud:

®nont mpunwtbndwb wnpnip hulhr}buuﬂmul‘

- L&rhughl qubgyush §niunuluwb hpwaywpulp,

- Quippuwb-nbuwljun/npdwb hubgnijgp,

- Uiugh b vmupplp ppulighmblph fudh Gninmuli Apuwupupulalpp:

Zuupujuyphg unnugyus (Entughtt quiugyusp mknuthnjuynid k owipnhs juywip
b yuwhbkunuwynpynud, npinknhg b wknh E niibind npuibg Jepudowlnudp’ swpnoudp,
dwlptgnudp b, pun mthwpkdwn dpuljghwtph, nbuwjuynpnudp:

NMtnjhnh  owppUwi-nbuwlwynpdwt  hwdwp  pulbpnipjuit mwpwspnid
nbnunpjuws £ Epyne hwn  CMJA-106 b CMA-107  dwluhoh  owppuwt U
nbuwjuynpdwt juywp:

Pupdhsh oqunipjuldp dwypwyhtt wwywpbbpp phetwpwhymd ta wjnwygnp
pwpowpnhsh punnihy poabljbp:

Pmultkphg hnmudpt wuginid L wnwetuwght tplotpwnn Jhppughntt pupdwnh
Jypuyny, npunkn wnbtnh L niubkuntd thnpp dpwljghuyh wnwduwugnid, npp wnwudhi
Unnuyhtt dwwyuwybbwihtt thnpowpyhsny thnppwngpynid b §ninwlynd £ pugonju
wwhbunwynpdwt hpwywpwlnud, hull junonp swthh wywpubpp nknuihnpynd
pupdun: Lwplwnh junpnp wpnwunpuipp puthymd E junpgnp - ppprwpwupdwunh
thnhuphsh dpu bpbpnpnught Gwipuguwt hoadphs wnuhnhakne hutwp, huy
wihpwdbonn  suwthh  dwbpwgwé hnwdpp  dJuwywydbbughtt  thnjuwlphsubipnyg
ntnuinpjnud £ wbuwludnpdwh, npunbn b wwppkp swihh wigpkp nitkgng
wnbuwluynpnny dwnbph ounphhy wbtnh E mubind wjwgh b judh Jhpotwljuite
nkuwljudnd nwpplp $pulghwikph:

Quipnhs Juywupp nupklwt swhwgnpéynid k 260 op, opwljut 8 dJwdju nkdhuny:

LEnttuyhtt quuqush yuwhbunmwynpnidhg b 9SY-hg dptninpun L wpunnwibnynid
thnoh wpnubndwi N3 huppwljwjhtt wnpmniphg:



dh b wjugh Ynrnwldwt pug hpwwywpwlubpnmd juunwpynd £ wwpptp
dpuljghwibtph yuwwnpwuwnh hnudph phntwpuwhnid b ywwhbunmwynpnid, npuntnhg
Uptnnpu £ upnuibunynd thnoh wpnukndw N4 huppwljughtt wnpmphg:

Fhunbh wunnpuundwl hwmbgniygnid  hpuljwbwgynid £ wwppbp dwljuhoh
pinnth ownuwpuh wwwpwuwnnud: Culjbpnipjut mwpwspmd wmbnunpjus E dky
phunntthwiignyg: Upnunpymd b wypubipuyhl phnnt’ uyyuennibpht npudunpbin
huwdwp, htyywhku twb wpnunpus phnntt oguugnpdynid L wmwppbp wmbkuwlh
Epup-phwnnuk Yntunpnijghwtbph guwupwundwt hwdwp: Culjbpnipmniat wju

ninpuinid wowewnwpl k 22-nud:

Zuugnyg wouwwnnid £ 260 op 8 dwdjw ntkdhuny: Npwhu hhdtwlwt hnudp
Yhpwnynid k ghdktn, wjwq b juhdg:

Upwnuibndwi wypymp kb hwbinhuwbnod

- bakpwn gniplph nunwldwl hpuuupulp,

- Skubinnp upynup "2 hunn 35 n nwpnpnipudp,

- Lwprunnqunfnpuwé po bl Epikpp '3 hunn,

- PEunbughl pwnufuh wuwunpunuwdwli hwbgnygp /pEnnbwhiunihs/-

Guquuljipynipniunid nupbjut yunpuunnmd E wnwybjugnyup 15 000 3
piwnnuh ownuwhy, nph hwdwp ogurnugnpédynid k ghdkun, wjwg, juhd b onip:

bukpm  gmptph ninwldwt  hpwywpwlnd  juunwpynid £ phunnth
yuwnpwundwbt hwdwp twppwnbugws mwppkp $puljghwtiph yuwnpwuwnh hnwdph
pinttwputhnid b mknuthnjunid niyh twpugnquynpdwt poitubpbtp:

Loywd gnpépupughg wpunuwubnynid £ wiopqutwljutt thnph N5 winpniphg:

Thyh upppuubp ghdktnh dndwt b guwhdwt dudwbwl wpunwibnynd k
ghuklnh thnoh wpunwibndwi N6 wnpmphg;

Pukpn ympbpp phntwpuhynud ka poilkpiibph Uk, wyinthbnb wpomd ki
nnquuinpubp:  LVwppwungnquynpdwt  pmiukptubph  dbky  hmudph  phntwpwthdwb
dudwiwl, hisybu twl nnquuniikphg wpnwubnynd E thnoh' N7 hwppuljught
wnpympubphg:

Inquunpubphg thnpuwlphsny hnidpp npynud £ pinnntiwjuwnthsh dke: Skdkunh
uhjnuhg b 9ph pwphg ngnquunnputpny jpwntthsh dke Eu wnipynid twb gkdbknt n1 9nipp
L pnnp Yndwnubuntbpp pwntygnd B JEkpwedmd  ghdktnh  swnunh:  Sqjuyg
gnpépupwghg Uptuninpun £ wpunwibnynd wbopqubtwlwt thnph (5i02-20-70%) U
ghuklinh thnoh’ N8 wnpyniplikphg:

Fninp mbuwlh pug hpwwywpwlubpnid hukpn yniptpp pinwtipwthytnig htwnn,
pinttwynpmidhg wnwe b pug wwhbuwnbbpnid wwhbjhy, pntwjugdnmd it MAZ
Uuiljuthoh opguils Ukiptiugh dhongny:



Uthiuahulwl wnkpuwidwunid junwupynid £ vwppuwynpnidubph b phnwjubph
yuunpuundwi b Jkpuinpngiut woiunwpbp, hswbu  bwlb  phnugibkph
Enwijgnid, nph hwdwp swpiuynid £ nnwupkljut 2500 g trnuljgdwt EEfunpny:

Stqudwunyd nknunpdus ko’

- Tvununmwl hwuwnng 1 hunn
- Pplqglpuyhli hunnnng 3 hunn
- Quyphlnbanng hwuwnng 1 hunn
- Bnuwlguwl wuyyupunn 2 hunn

Uju gnpépupughg wpunwtbnymd G Gpuph b dwbquth opuhnubp,
$unpugpwshi, kpljuph thnoh wpnwbtndwi N9 wnpmiphg:

Sthutininghwjwtt  uwppwynpmudtph  pwbwlp, wpunwibbtndwt  wnpmniubph
wuwpwdbwnpbpp, Jtwuwlup yniptph wpnwibnnitupiph pubwlp b nkuwlp toydus
kb wnniuwly 3-nud:

Upunwubndwi wnpniputph wuwpuwdbwnpbpp, Juwuwljup Wyniptph
wpunuttinnidutph putwlyp b nkuwlp pEpgws b wnyniuwly 1-nud:

unsnruuyg 1.
Uplunnpu wpunwtthunn wnunung yymphph witjuwuguilp
dbul[ijlﬁutjd w Linph
Z/Z Upunwubwnynn ynipp —_— Qh(L}qu]lL]h, wpunwbbnnudp,
g/ w/inwph
Upununpubpuwujwupuly N1

1 ®noh whopqutiwjut (SiO2 70-20%) 0,3 29,276

2 Usuwbth opuhy 5,0 3,2760

3 Ugnuh tpljopuhy 0,2 0,7560

4 Ushwonwshuubtn 1,0 3,8070

5 Unip 0,15 0,3870

6 OdUpuyhtt mthhnyphy 0,5 0,3600
Chnudkip 37,862

Upununpubpuuyupuly N2

1 ®noh whopqutiwljut (SiO2 70-20%) 0,3 27,709

2 8tlkuwnh thnoh 0,3 0,2727

3 Gplwph opuhn 0,01 0,0069

4 Uwltiquuth opupy 0,04 0,0012

5 dunnpuopwsh 0,02 0,00028

6 Guhidws dwubthljubp /Epjuph thnoh/ 0,5 0,0282
LChnudkap 28,018
LChnhwhnipp 65,880

Gnidwpuyhtt  hwwnlnipnibubpny odndws L wgnunh  bpljopuhn+ssdpuyght
wuhhnphny b Snnpuepushu+dsupuyhtt wmthhnphy:

1.




LQuplughl wpunubbnndbbph phnipughpn
Quipuyhtt wpurutbinnidutpp tyynd b wyniuwly 2-h mbkupny:

Quipjuyhtt wpunuubnnudubp niikgnn wnpmoipubph pyupynwip b pimpwughpp

Ugniuwly 2
2 u
Upunwibndw wplh
Upunuwunpudwuh ‘Uniph Upunutbndw wpunu-
‘Uniph bt ywuppkpw-
(nbnudwuh) b quplujht u ubwnnidubph
wijutnid Julnipjniup,
wnpnipttph wpunwibnnid wnlnnnipnip, nupkljut
R (mbquu/nnup
wijwinudubpp I, ¢/qupl ) qny pwbwlnipiniip,
b n
1 2 3 4 5 6

Sthutininghwjut gnpéptpwughg qupluyhtt wpnwtbnnmdutp skt wpwewuntd,
wy yuwndwnny wnniuwl] 2-p sh jpugynid:

1.




UEU LALUUSPILE D 2UCJd UL 2UUULC UNSNSNA, LBNRRECH MULUUGSCEMT

unsnNruuu 3.

Unumnnn byniptph wnwgugilul Usluwnwdwdb-ph Upunwubndwu Unpniputnph Unpmniph
wnpiplikpp
Upununpnipniu Sutulp nupkljub pwtwlp wnpniph wtjuinidp puwiwulp jupquphyp
wpuunpuduu Utuduunid
I tutbmdp W | 2 L 2 L 2 W[ 2 L 2
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12
Wpunuwnpuhpuwwywpuly N1
Zwiipwpwph
Puguhwlp wpmyn trurhurtnid 1 1 2080 2080 Zwppuly Zwppul 1 1 N1 N1
butpw wyniptph
yninwlynid, 1 1 2080 2080
hupptgnid
Lguljniyun Uwljwpugdub Zwppuy Zuppuly 1 1 N2 N2
wwuipkph
wwhbunuwynpnid b ! 1 6744 6744
unnwwnhl] yuwhmd
Wnpmunpuhpuwwpuly N2
Uwuptikph 1 1 2080 2080
Lgwlnywn pntwpwthnid b Zwuppul Zwppul 1 1 N3 N3
Ynunwlynid 1 1 6744 6744
Puquunh b
Quuipnhy Juywp O e — 1 1 2080 2080 Zwuppul Zwuppul 1 1 N4 N4
butpw wyniptph
butpwn wyniptph
nunwljdut ynunulnod b uuthnd 3 3 6744 6744 Zwppuil Zuippuily 1 1 N5 N5
hpwwwpul
2:33;:; b Unnud 2 2 1852 1852 unnnuly | unnnduly 1 1
N6 N6
Flwnnth gtdkunh yuwhdw
2 2 7 7 v Tv 1 1
wuwnpuwundwb uhjnutikp 8760 8760 nnatul naatul
hwtgnyg twpiwnnquynpdub 1 1
poiuybkp 2080 2080 Zwuppuly Zuppuly 1 1 N7 N7
duyuybuwjh 1 1

14




hnfuwlphy
wununwljuynp ) 1
ntykytp 2080 2080 unnnuly | unpnduly 1 1 N8 N8
pEunntwjuwunths 1 1
Qewnuyblph
wunnpuwuwndul
huwnnnngbkp’ FPuwuljut Fuwuljut
Uhluumhllul}llmn unwwndwt hwuwntkg 1 1 780 780 onuthnjunt | ojuthnjunt 1 1 N9 N9
e dpkqbpuyhtt hwunng -pLl -pynth
3 3
Quwyj hlntunn hwuwnng
1 1
Bruijgdut wmyupun 9 9
3nn wymniuwljh swpnibwnipiniip
Ququonujht ftwntunipnh wupwdbnpbpl wprnwtindw Unnpphuwwnubpp pupwnkq-
winpniph Ejpnid upubdwynud, U
Unpynu Ewnuyghta
appph Pulp&IIlELp?rﬁhn Upneph Elrlplmlgb qduyhlu
Jupquphyp J wnpwdwghdp, U mpulg;l&llz]lmh]}, sunduyp, WAy th‘ll.[llll:.)lcnh&mh]}, Ybinnpntth Yt | wnpmiph 2pn
qdwjhl wnp. +hb Suyph
Swiph
U, Z LY, Z LY, Z LY, Z LY, Z LY, Z X1 \ & X2 Y2
11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 25 26 27 28
Upununpuhpuuyyupuly N1
N1 N1 2,8 2,8 90 90 2,5 2,5 20250 20250 20 20 150 300 200 400
N2 N2 2 2 40 40 2,5 2,5 4000 4000 20 20 300 200 300 250
Upununpuhpuujupul N2
N3 N3 5 5 45 45 3 3 6075 6075 20 20 1050 450 800 750
N4 N4 4 4 20 20 4 4 1600 1600 20 20 900 450 850 650
N5 N5 3,5 3,5 35 35 3 3 3675 3675 20 20 1000 100 1100 150
N6 N6 11 11 0,25 0,25 6,2 6,2 0,304 0,304 20 20 840 100

1




N7 N7 3 3 25 25 10,2 10,2 6375 6375 20 20 980 120
N8 N8 8 8 1,2 1,2 9,6 9,6 10,852 10,852 20 20 790 140
N9 N9 5 5 1 1 10,2 10,2 8,007 8,007 20 20 250 550
3 wpniuwljh supnitwnipiniup
Nk wuquuu puljm Uhohtt Unununngn Wynipbph wpnwtbnndubpp URU
niph | ppdwb Wnipbkpp/
wuwnhdwup/ hwutity
Jwng [ vwppkph Uwwhny ‘Uniph widwunudp
Uwppuub L4 Z(UleU) it
w- | whjwunt | Jwoénipjubl
hdp up gnpdwilhgp wnunign /i /i wuphl
P % 1t sunthp, % py | dq/u h Bl gapy | dgas o
11 29 30 31 32 33 34 35 36 37 38 39
Unpununpuhbhpuuwwupul N1
- - - ®noh wbopqumljui 1.470 0.073 | 11.007 | 1.470 0.073 | 11.007
- - - Ustuwsth opuhn 0.438 0.022 3.276 0.438 0.022 3.276
N1 - - - Ushumgpushuibn 0.101 0.005 0.756 0.101 0.005 0.756 2005
- - - Ugnuj tpljopuhy 0.508 0.025 3.807 0.508 0.025 3.807
- - - Unip 0.052 0.003 0.387 0.052 0.003 0.387
- - - O&Upuyhtt muthhyphy 0.048 0.002 0.360 0.048 0.002 0.360
®noh whopquittuljwl 0.815 0.204 6.103 0.815 0.204 6.103
N2 ) ) ) 0.501 0.125 12.166 | 0.501 0.125 | 12.166 2025
1,316 1,316

! Lgulnyinh nwpwspmud (Unpmip N2) ppujubugynid t dwupugdut wyupibph phobwputmud b hwppkgnid prygngbph dhengny: Uju pipugpmd wpwgwbmu bl thnynt
wpunuibnnidubp: @noh £ wpnubibnynd twb jgulnynp dulbpbuhg, npytu wuhbunp nwpwsp: Upnwitnndubpp mbnh B niubunud wwpptp dwdbph (nku 3-pg wnniuwyh 5
b 6 wnibwlukpp), vwljuy npybku wpwykjugnyh Jjupdwdwdtn (gApY) Jipgyt) k ppuig gnidwpp: Lgulnynh dwljkptuhg wpnwibnnudubph dwdbipp hwoqupydl) B hwpgh
wnukiny hwunwwnnit dAuwswslnypny opkph phip:

1¢




Upununpubpuwywpul N2

o 0.179 | 0.0294 | 1.338 0.179 | 0.0294 | 1.338
i i i noh wopqutiwjute
N3 0.209 | 0.0344 | 5.069 0.209 | 0.0344 | 5.069 2025
0,388 0,388
N4 - - - ®noh wopqutimljuty 1.705 1.065 12.764 1.705 1.065 | 12.764 2025
N5 - - - ®noh wbopqumlui 0.259 0.070 6.279 0.259 0.070 6.279 2025
0.014 2.280 0.094 0.014 2.280 0.094
Shljntu Stdkuwnh thnoh
N6 | Plpuyhl 3(5) g; 0.002 0.374 0.073 0.002 0.374 0.073 2025
$hiinp 0,016 0,016
N7 - - - ®noh whopqutwljw 0.239 | 23.399 | 1.787 0.239 | 23.399 | 1.787 2025
N8 - - - ®noh wmhopqutiwljuty 0.063 5.804 0.472 0.063 5.804 0.472 2005
- - - 8tukuwnh thnoh 0.014 1.296 0.105 0.014 1.296 0.105
- - - Bnlwph opuhn 0.00247 | 0.309 | 0.0069 | 0.00247 | 0.309 | 0.0069
N9 - - - Uwtiqutih opuhn 0.00044 | 0.055 | 0.0012 | 0.00044 | 0.055 | 0.0012 2025
- - - dunnpugpwshu 0.00010 | 0.013 | 0.00028 | 0.00010 [ 0.013 | 0.00028
- - - Enyuph thnoh 0.01004 | 1.254 | 0.0282 | 0.01004 | 1.254 | 0.0282

npukn’ UL ukpiw Jhdwy, 2°

htnwtjup

2 Uwwpltph §ninwldwi nupuspnid (Unpip N3) hnudph phntwpwithnidt hpujuiugynid E opgw npnowlh dwdbph, hul wuwhnidp' onipg nwph: Upnwibnnudibpp whnh ba
niukunud mwppkp dwdbtph (nku 3-pn wpmniuwlh 5 b 6 ynitbwlukpp), vwluy npybu wnwybjugny jupdwdudlitn (¢/Aply) yEpgyt) k nppuig gnidwpn:
3 Ybwh uhnubkp ghuknh dnnudp unwpnd £ pun guhwiewpyh, hulj ywhndp' pnipe wiwph (Unpynip N6): Upnwibnndibpp nbnh b ndibtnod wwppbp dwdbph (nku 3-pn
wnniuwlh 5 b 6 ynirbwlukpp), vwluwyt npybu wpwybjugnyt jupdwdwdltn (¢/Apl) Yipgyt) E nputg gnidwpp:

1¢




3. URU inpdwwnphyutph/sunhupwtwljutph hwydwnpyh hwdwnp
wuhpudbown Gjultwnuyhtt ndjuyukpp

Quwnuwpyl] £ dpunnpntt wnununnn bnmiptph gnypwugpnud: Cuwnn gniypuqpdubs

wpiyniuph URU hwoduplh bjulbunuwihtt wdjujubkpp juqudt] b hwpduplydty Ea: uodws
gniguthpubipp pipdwsé tu wnyniuwly 3-nud:

4. Juwuwlup ymptph wpunubtbnnidubph gpdwt hweduplp

4.1. Spuwl wuywbbkpp npnonn onbplnipwpwiulumb panipugpkpn b gnpSwlhghlpn

Spdwt wuwydwuubpp npnonn oniplinipwpwbwljuin pinipwuqpbpp b gnpdwlhgubkpp

ubpjuyugqus i uwnnpl:  Uwhdwbwihtt  ponyjunpbih - wowdbjugnyn Jhwidug

Ynughinpughwtpp Jipgqusd tu 22 junwdwpnipjut 2006p. thtwnpduph 2-h N160-U
npnoUdwdp hmunwnyws guulhg:

UnsnNruuy 4.

Ontpunipwpwbiuljut pumipwghpp b gnpdwijhgutpp, npnup pinpnonid Eu ptwykh
wnwpwésph Uptnjnpund Juuwuwlup ynipbph gpdwb wuwydwbubpp:

2/ Pumpugpkph wiubmup Ukdm-
pinLup
1. | Uplunnpunh pipnwunwuunpnipiniihg fuijowus gnpdwihgp, A 200
2. Stnuuph nkihtdh gnpduljhgp 1.1
3. Suipju wdkwong wduduw wrwykjugniy vhohtt obipdwumnhguip, T °C 26,2
4. Supju wdktwgnipn wduygw vhohtt obpdwunhfwp, T °C -5,2
5. | Uhghti mupbfwul, pudhubiph qupnpk %-ny
Zmiuhu 31
Zmuhu- Uplikp 8
Unlkp 9
Zupuwy-Uplikp 25
Zupuy 12
Zuipuy-Upldnunp 3
Upldniwnp 3
Zmiuhu-Upldnunp 9
6. | Pudn puquudju dhghtt wpwgmipinip (UApY), npp hiwpungnp & 20 3,1
wnwpht Ukl wqud (5% wuyywhnyuénipjudp)
7 Luint puquuidyu thohtt wnw]kjugniyin wpwgnipymp (UApY), npp 24
htiwpwynp k£ 20 mwupht db wiqud (5% wuyyuwhndduwdnipjudp)

2(



4.2. (M pliph gnpdulpgn

Lbpjuyugynny wbnudwubpp qugnud o 22 Upwqudnnih dwpgh Guwht
hunonpugdus hwdwyuph Upwquswyuwit gyninh Jupswjut mwpwspnid:

Swpwépp pumipuwgpynid £ ny hwpp dwlbtpbund U pwbh np wbnubph
pupdpnipnitubph nwuppbpnipnitp 1 YU ownwynny ghpuquugnid £ 50 J, hwdwduyu
OH/, - 86 ntjhtdh hwpdupluyhtt gnpswljhgp punnidby k1,1 Zwudbdws 4):

4.3 Jhwuwlup nipkph gpuwl hwoyuplh hulhpd wpgnibpbkpp
Juwuwlup ymptph wpnwtbnndubph gpdwt hwpuplp, junwpdt £ «Enw»

hudwlwpgywihl Spwgph dhgngny:

Cunn 2Z Juowdupmpjut 04 hnitbjuph 2024 pduluth N 32-U npnodwl
wwhwbetiph, mbnuuph $ntuyhtt wnunnunjuénipjut JEkpwpkpuw nbknjuwnynipniup
npudunpmd 22 opowlju dvhowduwyph twhiwpwpnipniup’ wbknungpbind wyu hp
wuwonnuwluh Juypnid: SYjujutiph puguljuynipjut ntupnid dntwghtu
wnunnunyjuénipiniip tkpjuyugynid k pun ptwlsnipjut pyupwtiwlh:

Lwth np Upwqudwdui gninnid b dkpdwluypnid sjut phunwljbntp b sku
hpuwjuwtwgynd  $ntuyghtt  wnunujusnipjut  swihmdubp, gpdwt  hwyduplutph
dudwiuy pupnidlp ko 22 opowlju Uhowuyph twuiwpupnipu

Zhnpnontplunipwpwinipjut & Unthpnphtigh Ykuwnpnuh Abknbwplhh  hwpdupluyght
gnigwhottipp, dhtsh 10 hwq. ptwlsmpjudp ptwlwduyph hwdwp, npnug pyht L
wuunjuunid twl Upuquswdup

e  ®noh 0.071 g/’
e  Ugqnuh kplopuhy 0.023 dq/us;
e  Ushuwblh opupn 0,8 ug/l
e Obuph wlthhyphr 0.006 Ug/s:
Zwouplibph wpyymbplbpp phpYus kb hu]bpusibph dwund: Ununjbjugnygh
qlintudbpd Ynughinnpughwbtibpp tbpluyuglus ko Unnuuwl) 4.1-nud:

Un3nNruuy 4.1.
Snuwt hwodupyh wpmyniupubpp

QEwnbwdlpd
Ununwnng ynipp nbgknpughubbpp
UPY dwuny Ug/u?

Upununpubhpuwuupuy 1
®noh wmopqutiwljut (SiO2 70-20%) 0.1395163 0.0418549
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Ushuwusth opuhy 0.1600125 0.8000623

Uqgnup tpljopuhy 0.1153615 0.0230723
Ushwonwshutbip - -
Unip - -
OduUpuyyhtt mthhnphy 0.0120137 0.0060068
Uqgnu tpljopuhn+ ddUpwjhtt mtthhnyphy 0.0796095
Upununpuhbpwujupuy 2

®noh whopqutimfjut (SiO2 70-20%) 0.6268010 0.1880403
Stuktinh thnoh 0.1033902 0.0310170
Epywuph opuhn - -
Uwtquith opuhy 0.0528679 0.0005287
dunnpwopwsh - -
Yuifjujws dmutihljubp /Epluph thnph/ 0.1564742 0.0782371

Zuybus 6-nid tkpjuyugusd pupunbqubpnid kplinid B vwthnwpuwwonuwuhs
gnunht b nughunnwupghwbpp:

5. URU tnpdwwnhyutinh npnonudp, wpunuttinnmidubph suhwpwwljutinh
wnwgupljp

Uptninpumud Juwuwup  mpbkph  wpunwiubundubph gpdwt hwydupyh
wpryniupubipp ubpju yhdwlih b hinpwtuph hwdwp gnyg ko tmwihu, np vwhdwbwgh
pnyjuwnpkh Yntughinnpughwubph gbhpuquugnid sh nhwnynud, wyn hull ywwndwnny
wnniuwl] 6-nd phipdwé Juwuwlup wynipbph pwbwlubpp wowewplynid E punnitty
npytu URU tinpdwwnhyukp:

Lwth np wpunwbbnnwdubpp skt ghpuquiugnid Juuwuwlwp wniptph hwdwp
uwhdwidws suhwihoubpp, wn wwwdwpny wpunwbbnnmditph pwtwli heotguny
Uhongunmidubiph wjwt sh twpwnbtuynid b wnmniuwy 5-p sh jpugynud:

Uun3nruuy s.
URU unpdwuwnhyubp hwubkint thgngunnidubph dpughp
NN Uhongundwi bpuljw- Juwuwlwp wniph (Wyniptp) Juwuwlwp Wniph (Wyniptp)
/'y wiuduinudp b hwugdwt wpunuibnnudp dhtish wpuwibinnidp vhpngunnidu
wnunundub dundjtwnp Uhonguinnidp hpuljuiugubkinig htwnn
wnpymph hunfwpp
Uny wwnuph ¢/UnYy wwnuph

ZwoJuplutiph Jtpnisnipjut hhdwt Jpu wnwowplynid k pninp wyniptph hwdwp
twhwnbujws wpnwibnnudubpt pgniul] npybu vwhdwbwihtt poyjuwwnplih (nku
wnjniuwl) 6):



UN3NrUUY 6.

ULcUrg UNA3NRLULENPS UNSNSNN, LSNP G UBULALNCS

ULSULGSGLAOPR «LGIUUL» UL

2UQULULUULE L UrSULESUUL ENPSLSYNRESNRLLEP ZUUUN

Upunuttndwb pwtwlp,
N/N Upunutbwnynn iynipp
g/dny w/nwph
Upununpuhpuuyjupul N1
1 ®noh wopqutuljuita (S:02 70-20%) 2,7860 29,276
2 Ushwsth opuhry 0,4375 3,2760
3 Ugnuah Epljopuhn 0,1010 0,7560
4 Ushimgpwshuitin 0,5084 3,8070
5 Unip 0,0517 0,3870
6 Odupwjhtt wuthhnphy 0,0481 0,3600
ChpudEip 3,933 37,862
Upununpuhpuujupul N2
1 ®noh wopquimljuitr (S:02 70-20%) 2,652 27,7087
2 Stukuwnh thnph 0,0305 0,2727
3 Epljwph opuhn 0,0025 0,0069
4 Uwtiqutih opuhy 0,000438 0,00123
5 dunnpuonwsht 0,000101 0,00028
6 Yujus dmuthljukp /pljuph thnph/ 0,0100 0,02819
LChnudkip 2,696 28,018
LChnhwanipp 6,629 65,880




6. Upwupkiyuwun Yihduyuljut yuydwhbubph dudwbul
wpunwibnnmdubph jupquynpldwt vhgngunmidubp
Utpupbiyuun tnwbwlyh pghypnmid wpuwbbnnwdubph jupgquynpdut
Uhgngunnidubpp Ypnud i juquuljtpyswlwub-nkjpuhjujut punyp b gnpstwljunpku
pungpynud B Juwuwlup yympbph wpnwtbnnidubph ponp wnpnipbpp:
1. vunwgul] nkuuninghwljut gnpépupwugutph Jkpwhulnnnipniup,
2. tunwpkgub] hwupwpwph thnpdwt pintdwt wpppwwnwupubpp,
3. Tunuptkgul] dwjwpugdwt wywpubph nknuihnhnidp npiuyh 2849 b jguljnyuwn,
4. [en1y) stnw) uwppwynpnidubiph gippintdwsd wohiwnwp,
5. Ttwnupkgub) nishsubph b htownn pngwjunynn-peuljynn Wnipbph phintwynpdwb
Jud quunupljywt wphiwinwbipbpp,
6. Tunupbgul) wpnwnpudwuh wwppuynpnudikph wprwnwbpp,
7. dawuwljup Wnipkph wpnwiubnndubph pwbwlh dkdwgdwt nhypnid hwpl E
widhpwybu nuinunkgut] jud dudwiwjwynpuybu nunuptgub] vwppuynpnidubph
wpfuutnubipp:



OaSUANOY U0 aruuuvuNhEe30hL

. «Upunnpnh  Jpu  wbnbuwlwit  gopéniubmpyutt htnbwipn wnwowgusd
wqpbgnipjutl quwhwwndwt Jupgpr hwunwndws 22 Yunwdupnipjui  2005p.
hnitquph 25-h N 91-U npnonid

«Uplunnpunughtt ot winuunuinng (Juwuwluwp) Wyniptph uvwhdwiwht pnyjunpbih
wpunuwibnnmdutph  tnpdwnhdubph twpwgstph  dowljdwtt b vwhdwbwghb
pnyuwunpkih  wpnwibnnudubph tnpdwnhdubph twhwghs ubplujugpus
hpwjwpwtwlui wbdwig b dptwpunhpuljut  gnpénitbtmipjudp  qpunynn
dhaghjujmtt wbdwbg wpnwibndwt poynynipnibtibph - npudwnpdut - jud
dbpddwt Jud nidp Ynpgpus dwbwgkint dwuhtt Jupgp hwunwwnbnt dwuhty 22
Junwyupnipjut 04 hnittjuph 2024 pyujuth N 32-U npnonid

. 22 Juwnwquwpnipjutt 2006p. thtwupduph 2-h N160-U npnpdwdp  hwunwndws
Juwuwluwp ymptph vwhdwbwjht poyjuwnpkih §ntghinpughwibph guuly

. «UJununpwiuwynpunhg dpuninpn wpnwibngnn Juwuwlup ynpbph pwbwlukph
npnouwiy Ukpnpuljut hpwhwig

. «LB4UTUL» UNC Ynnuhg npudwunpjus wndjuubpp

. «BpeMeHHOe MeTonHMuYeCKOE 1OCOOUE MO pacyeTy BHIOPOCOB OT HEOPraHU30BaHHBIX UCTOUYHUKOB

B IIPOMBIIIJIEHHOCTH CTPOUTEIBHBIX MaTepuasioB», HoBopoccuiick-1985

. COOpHUK METOJUK IIO pacyeTy BBIOPOCOB B aTMOCHEPY 3arpA3HIIONUX BELIeCTB Pa3IHYHBIMU

npousBogcTBamMu. ['ockomruzpomer, Jlenunrpaz, 1986

. «Metonuka pacuera BpEIHBIX BBIOPOCOB (COPOCOB) ISl KOMIUIEKCa O0OPYIOBAHUS OTKPBITHIX
rOopHBIX po6oT. JIro6epust 1999

. «Meronuka pacuera BbIOPOCOB 3arpsi3HSIOLIMX BELIECTB B arMmocdepy OT MPEAnpUsATHH IO

IIPOU3BOJICTBY CTPOMTEIBHBIX MarepuanoB», [Ipunoxxenne Ne{ 1k NpuKazy MHUHUCTpPA OXpaHBI
okpyxkatomeit cpeast PK, 2008r.
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2UdBLHMUO 1.
Upunuubtwnniditpnh hwodwply
Cuybpmipjutt  gnpénmitbmipjutt  hbkwnbwupny Jdptunnpn  Juwuwlup  Wmpbph
wpunuibndwh wypnip i hwinhuwbnod
*  Pwugwhwlpp
Sthuthjuljut b npwtuwynpunwyhtt Uhongubpp
Lguljnywnbpp
Qupnhy Jujwutpp
FEnnuh wwwnpwundwb hwhgnygp,
Uthiwuhjulwut nknudwup,
Onuwyhtt wjwqub wpunwtbnynn Juwuwlup yynipbph Gu.
+ wbopqubwlut thnoh,
ghdtuwnh thnoh,
wqnnh tpljopuh,
woéhuwsdth opuhr,
wsjuwonwshuttp,
whun dwuthlubkp (Unip),
Sdupuyhtt wthhyphn,
Uwtquith opuhr,
Epywuph opuhn,
dunnpwopwshl,
Epywupeh thnoh, ‘
Zupyupljubpp juunwpyby B gnpénn dkpnpuljupgbiph hwdwdwy [6], [7], [8], [9], L
Uhpyuyug]nid b wpwtdht' pun wuydubhwlu whnudwubph:
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UCSUNUzUMuUNUU N1

1. ZULRUJUSI P SUNUOL

w) Puguhwlip
®non1 wpunuwttnudubpp hnpldwb-pEntidw wplpunwipbph dudwbwly
Qapbuiljhg, - Lzulhulllmpl];nh
8nigwiihoh witwinup swdufuly tunh wljuipug-
hunjapp wpryniiuthw- Ul
umd wwwpikn
Uohwwnwdwdbph pwtwljp nwupju pipwugpnid, dud/nuph T 2080 2080
G wuwph 278689,2 11305,6
Jhpwdpwlynn (Entwghtt quiiggush pwtwlp, n G o 134 54
thnont dpujghuyh pudubdwub E gpniintbpnid P 0,04 0,05
0-50 dju swthtpny dwuthljubph pwdubdwub L tnupwsynn
P2 0,01 0,02
thnont wbkpngninid
gnpéwihhg, npp hwoyh E wntnid oshtwpuwpulju nkjuhlugh P 12 12
woluwnwbiph gnuinid pudnt Uhohtt wpwgnipniup i ’ ’
gnpdwlhg, npp hwoyh £ winunud iyniph junttwdnipjniip P4 0,4 0,7
gnpdwiljhg, npp hwoyh £ winuinud iyniph junonpnipnip Ps 0,2 0,4
gnpdwlhg, npp hwoyh £ wntunmud yniph pinttwpwthdwb
B 0,6 0,6
pwpApnipiniup
gnpbwlihg, npp hwpdh | wntinud whnuwiph yuydwibpp Ps 1,0 1,0
Q:=PixPaxPsxP+x Ps x G x 10°x B x P¢/3600 q/UnYy 0,858 0,304
Qan=Qx T xtx3600: 10° w/inuph 6,421 2,279
®nont wpunwbtbnnidubpp wjnnunputuynpunh woiwnwiphg
Gnpbulihg, )
Smguiithoh winfuimuup sunnfurh Lzmhiil,lm
Uhunjnp P
nupju pipwugpnid wyhiwnwdwdp, dud/wnwph T 2080
gnpdwljhg, npp hwogh £ wnunud inknuiipnud inpuiuyynpinp dvhohtu
G 1,6
plintuinitbiwlnipiniup
gnpdwlhg, npp hwoyh £ wnumd mbknuipnid inputuwygnpnh inknupwupddwi
C 2,75
Uhohli wmpugnipniup
gnpdwlhg, npp hwoyh £ wintunud gmtwwwphttph Jhdwyp GCs 1,2
gnpéwljhg, npp hwoyh L wntnd wyniph dwybplinygph wpndhip Cs 1,45
gnpdwlhg, npp hwoyh £ wintunid inknuthnpuynn tyniph opowthsdwt C 126
wpwgnipniip ’ ’
gnpdwljhg, npp hwogh £ wnunud wtwwywhubph wpnwpht okpnh
Ks 0,4
hunttwynipniup
gnpdwljhg, npp hwogh E wnunud dptninpun wpunwibngnn thnont
Cr 0,01
pudubdwup
wlpnne npuuynpunh Jugppupwgubph phyt E dudnid N 6
Uk Jugph dhoht Epiupnipniui k, Yu L 2,3
yuwhbunuynpdwt hwuwnwgh duljkptup, 42 S 16
14d Jugph nlypnid thnont wpunwbinndubpp Uptninpun qpudubpnyg q 1450
wniph hwunwugh dukpbnyph dhwnphg thnont mpunuknnidubpp, ,
) q 0,002
g/u"py
wbkthjwlwb dhgngubph phyu k N 4
Qu=CixCxCxKsxC7xNxLxqi1/3600+ CexCsxKsxq'xSxn qAlpYy 0,308
Qan = Qq x T x 3600/10° w/nuph 2,306




EZ Lglll gﬂlll[]

®nont wpnuiknudbpp (guljnynnid wuywpitph pintwpuhdwi dudwbul

Qnnéulihg,
8Sniguitihoh wijuimidp 2u111111d111111;19 Lguﬂlulilllm—
uhunjnp it
nupju pipwugpnid wyhwnwdwdp T dwid/innuph 2080
thngnt ppuljghuyh dwtihjh pupp Ki 0,05
wdpnne thnpnig wkpngn) quwugnn thnont dwuthljun k Ko 0,02
gnpdwlhg, npp hwoyh £ wnunid wphiwnwtiph gnunnid pudnt dhoht K 19
wpwgnipjnilp ’
gnpdwljhg, npp hwoyh £ wnunud inknuiph yuydwutbpp K4 1,0
gnpéwhhg, npp hwoyh £ wntnid iyniph junttunipjniip Ks 0,6
gnpdwlihg, npp hwoyh £ wintunmud yniph junonpnipniip K7 0,4
gnpdwlhg, npp hwoyh £ wintunud yniph pEinbwpwthdwb pupdpnipmiup B 0,5
wbkquihnpynny pubwlyp, w/dud jgulniyn jgikjhu G 16
Qzy = Kix K2 x K3 x K4 x Ks x K7 x B' x G x 105/3600 q/ipYy 0,640
Qan = Qg x T x 3600/10° w/nwunh 4,792
®nont wpnwbitnndubtpp poynngbph woluwmnwiph dudwiwuy
Qnnéulihg,
Sniguithoh wijwunudp 2u111111duh£19 Lzmhmilllm—
Uhunjop pt
Swpdu pupwgpnid wohiwnwdwdp T op/vnuph 260
poynngbph dwpnip wopiwwnwiph winnnipiniip hbppwthnpunid t, dund/op 8
qnpsulhg, npp hwph E wntnid yniph unbwnipmniip opguiniwi
wuydwbbpnd K 0.7
Qu
thnont wpunwtbnnidp /ugniuwly 14/ a/lpl 0,18
Qs =QsxKs x T x t x 3600/10° w/inuph 1,310
®nom wpnwitinmuubkpn (gulnynhg uvnwwnhl yubhdwb yuydwbibkpoud
Qnnpéuljhg,
8niguitihoh wijuimudp Zullllllﬂllllllillg Lzmhmilllm_
g o
Suipyu ppwgpnid opkph phyp T op/tnuiph 6744
gnpdwljhg, npp hwogh £ wnunid wphiwnwtiph gnunnud pudnt dhoht K 19
wpwgnipniip ’
gnpdwlhg, npp hwoyh £ wintunud inknutiph yuydwuubpp K4 1,0
gnpswljhg, npp hwpdh | wntind yniph junbwynipniip Ks 0,6
gnpdwljhg, npp hwogh E wnunud yniph dwljkptinyph ypndhp, npnpynid £ Ke 145
npwbu Fouunugh : Fpuphwimp, 1.3 — 1.6 ’
gnpdwlihg, npp hwoyh £ wnunud yniph junonpnipniun Kz 0,2
yuwhbunmwynpdwt hwuwnwgh dwljkpbup, F 1200
thnont wpunwtknnidp (quljnyunh 1 U2 dwljipkuhg q 0,002
Qs=KsxKaxKsxKsxKrxB'xq' xF q/dnly 0,501
Qs = Qs x T x 3600/10° wn/inuph 12,166




q) thgljuyhl Junkihp uypdwl wpgquuhpbbpn

“Thqquebihph hbkn juuyyws  wpunwbbnnwdubpp hwyduplynd B
“Udununputiuynpunhg dptnnpn  wpunwibnygnng Juwuwup  niptph pwbwlubkph
npnodwl” dkpnnuljutt hpwhwugh’ hhudwh pu:

Cuwn upwé dkpnpuljupgh dwip wynnnpubuynpunh b mkjuthjuh nbkuwuwpup
wpunutbinndutpp pipdus B unnpl wnyniuwly 1-nud:

Unniuwy) 1. Skuwupup wpnubtnnidutp (/g yunkihp)

Qunbihph bl Uniph widwunudp

mwn mtuu

P L NO. | CH | 80U | CO | N.O | co. | au
Mhqbpuht Junkhp 423 | 0243 | 816 | 364 | 0122 | 3138 | 43

Zupyh wnubny, np hwiupmud oquuugnpdynid tu unp qudws wnkpuhjuljul
Uhgngutip, ywplh wwphph htn juyws gnpswljhgubpp skt §hpunynid:

Zutpwjuyph pwhwgnpddwb woutmwnwbputph dwudwuwly nhqunbkihph nmupkljut
dwijuup Juqunud £ 90,0 w/wnwph:

Jwnkhph wypdwt nupwugpnid wnwowgnn Juwuwlup unipkph
wpunwbbnnmdubpp pipdwés b wpniuwl  2-md: Upgnuuwlnud Jhwynpdlp Bu
wbhuwepwshuubpp, htiyylu twl wgnunh opuhnubpn:

Unniuwl 2.
Utunnubipkinugh Yl Stuwjupuwp Upunwik- Upunwik-
wpunuibnnid- wnnwdubpp, wnnduknp,
juwnbkgnphwt Wnipn
ubpp, ¢/lq 9/UnYy w/nwph
CcO 36.4 0,438 3,276
Uks phinunttwlnipjut C<Hy 8.4 0,101 0,756
wywnnunpuluynpn NOx 42.3 0,508 3,807
1e) 4.3 0,052 0,387
Obdpwyhti wthhnphn

OsUpuyhtt wuhhnphnh (SO2) wpuwubnnudubpp hwoduplyynid Eu Eubind wgh
Ununtgnidhg, np Junbkihpnid qupnibwlynny wdpnne sé6nidpp thndht yhpusdynid E SO2-h:
Uy nypnid Jhpwnynid E CORINAIR gnypugpdut hwdwljupgh putwdlip.

ESO2 = 2Zksb, npuntin”

ks-p Juntjhpnid 66Uph dhohtt yuwpnibwmipniut £ 0.002 nn/in
b -t Junbkihph dwhiut £ 90,0 wnw/nwph

SO2=2x90x0.002 = 0.360 w/nnwph Juu 0.048 g/{p:

5Uhpn1}[111u1]nuf pupniidws £ nputtuynpuughtt yhongubiph puuwjupgnidp “@nn hbkuwnnph od
Eudhontiu ht Gpnh” (wyjunithtn® CORINAIR)' “Gypnuuynuddpunnpuughtt wpunwtbnnidubkph puquyght
gnypugnmid” Ukpnnninghuwjht hwdwywnwuiwh
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UCSUNMUZ0UMULNUY N2

1. QUMDY GUSULL

Nknjhnh phintwpuhiwt dudwbiwl wnwgwgnn thnont wpwitndwi hwyduplyp

Qnpéuljhg,
8niguiihoh winfwimundp suthdwb Lowbwljmpniu
Wpufnp
Phntuwpwthyny, pintynn (Entwghtt wmywpubph puwtwlyp, n C?md‘::h 2;22,8999,2
®nont ppuljghuygh pwdubdwup Ka 0,04
Uknpnqgnih thnjawigynn thnont pudubdwup Ko 0,01
Stnuiph Y hpdwyuut wuydwittpp hwoyh wntng qnpéuljhg Ks 1
Stnwiph wuydwtkpp hwpyh wniing gnpéwiljhg K4 1
‘Uniph unttwdnipiniipn hwpygh wnting gnpduiljhg Ks 0,6
‘Uniph junonpnipyniip hwoygh wnting gnpsuiljhg Kz 0,4
Purthdw pupdpnipiniip hwpgh wnting gnpduiljhg B 0,5
Mygnuwi gnpdujhg jupjws phnttwpwihnng vwuppuynpdwi Ks 1
wnbkuwljhg
Mynuwb gnpsujhg wjwnnhipttwpwthh pintwpwhdwt dudwiuy Ko 01
hgnp dhwiiquuju wpunw-ubndwb nhuypnid ’
Qptotrs = Ki- Ko: K3- Ka- K - K7+ Ks- Ko Gauwnt-106-B’/3600 q/UnYy 0,179
Qpttres = Ki- Ko- K3- KoKs - K7 Ka- Ko: GuawappeB’ w/inuph 1,338
Nk hnh yuwhbunhg wpwgwgnn thnont wprubtkudwi huwpyunlyp
Qnpbduljhg,
8mguithoh winjwinulp surthuwt ‘Lowtulnipyniiy
Wpufnp
Lguynyunnid wyupbph uvnwwnhl wwhdwb dadwpwtwyp,
T 6744
dund/nwuph
Stnuwiph Yipdwyulwt wuydwittpp hwodh wnting qnpéwljhg Ks 1,0
Stnwiph wuydwbtbpp hwpldh wnting gnpéwljhg K4 1,0
‘Uniph juntwynipjniipn hwoygh wntinn gnpéwljhg Ks 0,6
NMuwhbunmwynpyny yniph duybkpbnyph ypndhip hwoygh wniing Ks 1.45
qnpduljhg ’
‘Uniph junonpnipiniip huioygh wnting gnpswiljhg K7 0,4
Puig yuhbuwmh qpunkgpué nwpwsdpp, U? Fy 300
Unwykjugnyi nkuw-Yfupup hnykhbnwgnudp, q/(U?xy) Q 0,002
Qunw=K3. K4. Ks. K6 .K7. q . Fu q/UnYy 0,209
Qun = Qux T x 3600/10¢ w/nuph 5,069
POnynt wpnuwiknndubpp poygngtiph wojuwwnuwph dudwiiuy
8niguithoh wijwinidp zmgzizusll]lflu?;{np Lowtwlnipynil
Swipdw phpwgpnid wohiwwmwdwdp T op/wnwuph 260
poynnglph dwpnip wonwwmwiph wbnnnipiniip hipputnpnid t, dwd/op 8
qnpduljhg, npp hwpdh £ wntnid iymph untwynipniip opgutdwi
Ks 0.5
wuydwtiubpnid
thnont ulpmulhhmnuig‘ hwoyh wnukinyg gpguinidp, q/dply Qsy 0.125
Qsu = Qq x K5 x T x t x 3600/10° w/inuph 0.936
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Ujnuwynp gwpnhsh pugniihs poiip wyupitph phnptwpuihdw dudwiuly wewgwgnn thngnt wpnwibndui

hwgqwplp
Qnnpdulihg,
8niguithoh wijuiniup zuIllllnhlillillg Lguﬂlulilllm.—
uhunjnp it
Uohwwnwdwup, dwd/nnuph T 2080
®nont ppuljghuyh puop Wynipnird Ka 0.04
Ubpngnih ykpwsynn thnont pudubdwup hwpyh wnting gnpéuljhg Ko 0.01
Luint wpwgnipniup hwoyh wnunn gnpduljhg Ks 1
Stnuiph yuydwbbkpp hwogh wnunn gnpéuljhg K4 0.5
‘Uniph unttwdnipniipn hwpgh wnting gnpéuiljhg Ks 0.4
‘Unieh junonpnipiniip huioygh wnting gnpsuiljhg K7 0.4
‘Uniph pintwpwthdwl pupdpnipiniup hwpygh wntinn gnpswljhg B 0.4
G 127.80
Phntwpwithyny hwtpwpuph pwtwlp Gt 65824
Qu=KixK2xKsx Ksx Ks x K7 x B' x G x 10%/3600 q/dpl 0.454
Qu = Qux T x 3600/10¢ w/inuph 3.403
Ujnunp owipnhsh wphimnuiph dudwinuly thngnt wiprnuthindwin hmpduipljp
Qnnpdulihg,
8niguithoh widuinidp ZuIlllluhllllIillg ‘bzulhultlllm.-
uhunnp P
9 o o Gt 127.80
wpnhsh wpunpnyujubnipnibp, n o 5824
Uniph juntiwynipjniip hwoyh wntinn gnpéwljhg Ks 0.6
Upluninpn huipwthnont mbuwljupup wpnwithnnudp (wnwig Q 16.0
thnojjutdwt hwdwlwnpgh Yhpwndwi), g/nnbibm
Apbot = @ + Gowa - K5 /3600 q/dnly 0.341
Aptot = q » Guwph - K5.106 w/nwph 2.552

Uwyuipubpp wynnunnp gwipnhshg uinighsny pupdwunh pugniihy poiiljtp pinbwputhdwt hwiiqniyghg thnont

wpiuiibndwt hwpjunplp
Qnnpdulihg,
8niguthph wujuunudp ZuIlllluhlllllglg Lowliurm-
dhusnp Pt
Ushwwnwdup, dwid/inuph T 2080
®nont ppuljghuyh puop Wynipnid Ka 0.04
Ukpngnih yepusynn thnont pudubdwup hwipygh wntinn gnpdwljhg Ko 0.01
Lwdnt mpugnipniup hwpyh wning gnpswiljhg Ks 1
Stnuwiph yuwydwbbpp hwoyh wntnn gnpéuljhg K4 0.2
‘Uniph juntiwdnipniipn hwpygh wnting gnpéwljhg Ks 0.6
‘Uniph junonpnipiniip hwoygh wnting gnpswilhg K7 0.6
Uniph pintwpwthdwl pupdpnipiniip hwipygh wntinn gnpswiljhg B 0.4
Phntiwpwthyny hwipwpwph pwbwlp, v G(:Induu::h 216257 882(1
Qu=Kix Ko x Ksx K4 x K5 x K7 x B' x G x 105/3600 q/inYy 0.409
Quw =Qqx T x 3600/106 w/inwph 3.062

Pupdunh wohimnwbph dudwimly thngnt wpunwbbndwi hwydunpyp
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Qnpdwlhg,
8niguithyh whwbnuip 2111111111[2};19 Louitwlj-
dhunp P
Gauut 127.80
1. Qupnhsh wpunpnnuljutnipniup, v Gt 265824
2. Uniph juntiwdnipjniip hwoyh wntinng gnpéuljhg Ks 0.6
4. Upunnpunn hwipuihnont nbuwjupwup wpnuitknnudp (wnwbg Q 10.47
thnoljjutdwt hwdwlwnpgh Yhpundwdp), g/innitiu
Aptotr = q - Géuwnt - K5 /3600 q/UnYy 0.223
Astoti = q + Guwpp - K5.10°6 w/inuph 1.670

Onjuwljphsny wyupitph nknuhnudwb dudwiul wrwgwgnr thngnt wpnwikindwi hwmyduplp

Qnnéulihg,
8niguthph widuinudp 2u111111dul]11;19 LZUI;?::EHL_
Upunjnp
Uohwwnwdwip, dwd/nnuph T 2080
1U? dwlbpbuhg whung dwuthlubph mbuwjupup wpunwibnndp,
Q 0.003
q/u*ypYy
duwwytuwght thnpowlphsh juyunipniip, U b 0.6
duywyklwght thnpawlphsh bpupnipmniip, 4 L 10
Stnuiph yuydwhbpp hwodh wnunn gnpéuljhg K4 1
gnpduljhg, npp hwoyh £ wntinud opowthsuwts wpwgnipiniip (Vong) GCs 1.26
Uniph juntiwdnipjniip hwpgh wnting gnpéwljhg Ks 0.6
Onotljutdwl wpnynitwybnnipmniun I 0.3
Onuwlphsubph puiwljp, hwwn M 8
Uhwdwdwiwl] wpuwwnnyg thnjuwlphsutph pwiwlyp, hwn nj 5
Mypy= 0,4 . m. nj . q. bj .J;.Ks. G5 Ks. (1-17) q/JnY 0.152
M=04.3,6.m.nj.q.bj.}i. T.Ks. G Ks. (I-ny) . 103 w/inuph 1.141
®nom wpnutitnmuubpp hutipn ympbph ywhbunh duytptuhg
T QLL[” thululy Lowtwym pyniu
Ubduint un/n
t E /qn];: é;ll QI[Jz g Uijug 7%
Upuwnwdwdp, dwud/vmuph T 6744 6744
gnpdwljhg, npp hwogh £ wnunid wphiwnwtph gnunnud pudnt dhoht K, 10 1.0
wpwqnipniip
gnpdwlhg, npp hwoyh £ wintunid inknutph yuydwuubpp Ky 1.0 1.0
gnpdwilhg, npp hwoyh £ winunud iyniph juntiwynipjniip Ks 0.7 0.7
qnpdwlihg, npp hwpth £ wetnd tyniph dwikplingph ypnhip, K, 145 145
npnoymid E npujbiu Fpuwnwgh @ Faughwtng, 1.3 — 1.6
gnpduiljhg, npp hwoyh £ winunmid iyniph junonpnipniip Ky 0.7 0.7
gnpdwlhg, npp hwoyh £ winunud yniph pintwpwthdwb
pupdpnipiniup B 05 05
wwhbunuwynpdwt hwunwgh dwljbptup, F 179 185
thnont wpunwbtbnnudp jguynywnp 1 42 dwljipkuhg a1 0.002 0.002
Qq=KsxKexKsxKsxKrxq xF gAYy 0.127 0.131
Qu=QqxTxtx3600: 10° w/inuph 3.088 3.191




2. ABSOLP MUSCUUSUUL 2ULaNh33

Ononi wpnwutnmdubtpp hukpn ynptph punnithy pocaypukph Jke pintwpwthtimg

Qunpuwl
Uujuunudp vhunj/np Uyjwq b jupd
/qupéulhg
Swpdu pupwugpnid wphtwnwdudp, dund/nuph T 2080
Gurugh 29550
Uhpwdtown Wyniplph putwlp, n Gout 142
®nont dpuljghuyh pwop Wynipnd Ku 0,04
Ulpngnih yepwsynn thnont pudubdwup hwoyh wntinng gnpsuiljhg Ko 0,02
Lundnt wpwgnipniup hwpyh wntinn gnpsuiljhg Ks 1,2
Stnuiph yuydwbbkpp hwoyh wnunn gnpdwljhg K4 0,3
‘Uniph unttwdnipniiin hwpgh wnung qnpduiljhg Ks 0,7
‘Umniph junonpnipniip hwpygh wntng gnpswiljhg K7 0,6
‘Uniph pintwpwthdwb pupdpnipiniup hwogh wnting gnpduljhg B: 0,5
Qq =K1 K2: K3- Ke- K5 - K7+ Géwu-106-B’/3600 g¢/Up 0,239
Q=Qyx3600x T : 10° w/nnwph w/nuph 1,787
®nont wipnwibtnmdubpp phnnbwhiunthshg
Junpufnls Lowliulinipyni ip
UuJuunudp vhun/np
/gnpswlpg | Sklkinn U;[j‘;f{l’
Supdu pupwgpnid wphiwmwdwdp dud/tnuph T 2080 2080
Uuhpwdtow ynipkph puwtwyp, n cém::fh 636'(1)(7) 219452(1)
Onont mbuwljupup wpnwtbkndw gnpswlhg, Yg/nnubw Kr 1,33 1,33
QAnpdwilhg, npp hwoydh £ wnunud inknuiiph yuydwutbpp K4 0,2 0,2
Qpuyht dhowjuypnid thnont twqbgdw gnpdulhg Ks 0,40 0,40
Ququthnpbnpuhy vwppbph dwppdw punhwinip 1 0.85 0.85
Ebphlnhinipynitin ’ ’
Qg =Gex 10°/3600 x T g/dply q/UnYy 0,014 0,063
Q=GuwxKrxK4 xK5 x (1-1) x 103 w/rnuph w/innwuph 0,105 0,472
Stufknnh thnont wpunwiibumidbpp ghiyh uhnuithp dndwh dudwiady
Quupdwh hunn Lowbulyni-
Ulnfubmulp l/hqnpsmll;pgq R Putmalip mehlé
Undwl kupwlw ghdbunh punhwiunip pwbwlp, hwg. B 50
w/nwphp
Unnn ywndybph pwtwlp, hwwn N 1
ghdkunh pwbwulp ynduynud dndwb dudwtwly, Yq P 450
Unuut dudwwjuhwndusyp, pnyk T 1,0
thnpbinpuhy hudwlwpg, hwwn 8hljjnt 2
ququuwppdwt EbdLlnhynipniup, % 1 87
thnobnpuhy hwdwlwpg, hwn Llhpuyhl $hjinp 4
ququuwppdul EbpLlunhynipniup, % 12 99
ququthnotnpuhy uwppbph dwppdwi pinhwinip Zosm =100 . (1-(2/100) . (1-
EddEinhdnipnip fos 1p/100)) 99,9
wuyhpwghnt onh pwbwlyp, U3 Vot 4500




Vi 1,25
dwppdwt hwdwljupg dinting onh Uke thnpnt vhehtt G 87
Unugkinpughwi, g/u? ’

Nubddwwnhl] hwdwlupgh wpnunpnyuljwinipniip, w/d I IMm=P.60/t.10% 27,0

unminnn ghukunh dnuwt hudwp Swhiun:
gmri[mhlllulrll]f d/mulpllll ! p o T T-B/II 1852
dwppuwb Eupuplynn Juwuwlwup ympkph M g/dply Mi=G.V 10,88
pwtwlp(ghdkunh thnoh) M:? w/unmuph M:?2= M1 . 3600 . T/10° 72,50
Juwuwlup ynipkph puwtwlp (ghdkunh thnoh) Yoput ¢/dnly Yoput = M1 - Mo 10,86
ququihnotnpuhs uwpplph npudwt wpyniapnid Yopaty i/ inuph Yoputy = Mi2- M2? 72,41
ITo = (C . (100-106m) .

Uplnnpun wpnwbbu]nn Juuuwljup ymphph (ghdkinh Mzgfinl (Vr)(/IOO o QUi
Yngh) putwlip phyplpnul twpptyng htan M2 n/inuph M22= M:2 . (100-1)) /100 0,094
®nont wipnuithinnidubpp ghdkinh uhjnuitkphg

Qunjufuls
Ulrutnudp qullﬁuz[np 1’2““‘““111“1'
/gnpéulhg pe
Ushwwnwduup, dwid/rnuph T 8760
gnpduhg, npp hwoyh L wntnid wppwnwph gninnid pudnt dhohte K ]
wpwqnipniip
gnpduhg, npp hwoyh £ wntnid nknuuph wuydwuubpp K4 0,005
gnpdulihg, npp hwpyh Ewntinud yniph anbwynipniip Ks 0,8
gnpduhg, npp hwoyh L wntnud wymiph duybpbnyph ypndpip, npnodnud £ K 145
npybu Fhuunugh : Fughutmp, 1.3 — 1.6 ’
gnpdujhg, npp hwoyh | wntnud yniph junonpnipniip K7 1
wwhbunwynpdw hwuwnwgh dwljkpbup, 2 F 1000
thnont wpunwbnnudp 1 U2 dwljipkiuhg q 0,002
thnotjjudwt vhpngunnidubph wpyniiwybnnipmiup n, 0,9
Uhjnuttiph puwtwljp N 2
Qq=KsxK:xKsxKsxKrxq xFx (1) q/ply 0,00232
Qun=QqxTxtx3600: 10°¢ w/inuph 0,073
3. UGSUNUUTUUUUL ULSUMUUUU
Juwuwlup yymplph wpnwibnmdubtpp gnpdw woiwnwiptiiph dudwbuly
8niguiithyh winjumup Qnpsulhgp 3;‘}‘1;?2 Upwiulynt pyop
Upununppudwuh wypwunwdundp T dwd/inwunh 780
NMuwhwbigynn HEjwnpnnpubph pwtwlp G Uq 2500
HEjwnpnpubph dawgnijubph tnpdwnhdp H % 11,1
Brujguwb dudwbwl) swjuuyny LEjunpngutph thwunwgh B ljg/mupp 2223
puwlp jg/dwud 2,8
Minnuut gnpswlhg, npp hwoyp k wnunud junonp hwwnhljukph
gpuyhwnwughnt tunkgnudp Kep 0,40
Nupmuwt gnpswilihg dwppdwi wdjuibph puguluynippui
nhuypnid i 0,80
Uwppuwil ESSEYnhmpinitp’ ndyuyikph vwppuynpuwi
hwdwp i % 0,00
Upltninpin wpnwiknynn Juwuwfup tynipkph nkuwljup
gmgutihop 14q dSwpiudws tymph Jpw Kui




Epywph opuhy | Fe:Os q¢/4q 9,77

Uwtiquith opuhn | MnO2 q/iq 1,73

dunpuwopwsh | HF q/lq 0,40

M !mi Fe0, g/pYy 0,0025

M! mi =B x Kus x 11 x (1-n11) x Kep / 3600 q/{pYy M i Mn02 q/dply 0,00044
M !mi vF q/pYy 0,00010

MM e, w/inuiph 0,0069

MMmi=3,6 - M'mi: T - 103, ww/imupp M mi MoO2 w/inuph 0,0012
My vE wn/tnuph 0,0003

Juuuwlwp ymphph wpnwithnmdibpp dbnwnudowljdut wonunnwbipibph dudwitul

Qunnfuts Upunuubwunmup, tpyuph
8nigmthoh wijuunidp Anpéwyhgp hwinpp Lowtwlmpniup | thnph w/nwuph
9/ypYy w/uiuph
Upununpudwuh wphiwnwdudp ; o(;/ulull[l/:II:h 22 0
Ninnuwi gnpswiljhg dwppdwi n 0.80
njjuubph puguljuynipjub nhuypnid ’
vwnwndw hwuwntg N hwuwn 1 0,0013 0,0035
dplgbpwghtt hwuwnng N hunn 3 0,0083 0,0234
Qu hljntinn hwuwnng N hunn 1 0,0004 0,0012
Lhnundnln 0,0100 0,0282




2U4ELYU0 2.

Onh wwhwbgynn oqunugnpédwn hwisduiply

Uwhdwbuhtt pnyjuwnpbih wpnnwibnnidubph inpdwnhdubpp vwhdwtdnud G wya
wpunuitndwt wnpnipubph jwd pputg fudpiph hwdwp, npntg wpnwibnndutph
wnwybjugnyt twpwgduyhtt gnigmuhoubph hhdwt Jpu hwyduplyus ONO-u (onh
wwhwloynn oquuwugnpénidp) dkly vkl wwpyu Yupgwsédpny ghpuqubgnid E Gplnt

Uphwpy unputiwpny dknp swhuthop:
Uju juquuibkpynmpmitubpp, npntp niubkt dpunnpuuhtt wpunwtbnndubph

wlownd wnpnipubp, nputg twhwgsuwhtt wpwybjugnyt wpunwubnnidubpp ywhwnp k

pudupupki hbnbyug wuytubp

OM0O nwpblwi= Y,

n_ UG
i ey,

> 2 ip). W Jmuph, npuntn

OMNO-u onh wuwhwhgynn ogunugnpsnids mwpkwt Jupygwspny

Ul i-pp Wmph wuphuwb wpnwibnndt £ opun pbibpmppub bwowugsh  jud
wnkjuinnghwjub nhqqudtuwnh, dg/vnwph,
UG-t i-py Wyniph dhohtt opujuti poijjuanplijh pinnipeyniut k, dg/d3:

Loyws YJuquuljtpynipjmt hwdwp ONO-h hwoduplp phpjws b wnpniuwlh

wnkupny:

Zupyuplubpp  Juuwpdblp Bo dby  wpuwnpuwluwt hppwywpwlh bhwdwp b

ubpyuyugus ku wnyniuwly 2.1-nud:

Unniuwy 2.1
ONO-h hwoqupyp
Upunutbndwb
Upunwttwnynn Wynipp ppuﬂluﬂm, Uhghti opujul OMO, Ujpn.u3
UEYy, dg/d
w/nnuph
Upununpubhpuuyywupuly N1
®noh wmiopquimljurt (Si02 70-20%) 29,276 0,1 292,76
Ushwdth opuhny 3,2760 3,0 1,092
Ugnu tpljopuhy 0,7560 0,04 18,90
Ushiuonpwshuubp 3,8070 1,0 3,807
Unip 0,3870 0,05 7,74
OdUpwhtt mithhnphy 0,3600 0,05 7,20
Lhnudkap 37,862 331,499
Upununpuhpuwwpuly N2
®noh miopqutimljuts (Si02 70-20%) 27,709 0,1 277,09
Stuknh thnoh 0,2727 0,1 2,727

3




Gpljuph opuhn 0,0069 0,001 6,900
Uwliquih opuhn 0,0012 0,04 0,031
dunnpwopwsh 0,00028 0,005 0,056
YuhiJwsd dwubthljubp /Epjuph thnoh/ 0,0282 0,15 0,188
LChnudkip 28,018 286,992
LChnhwinipp 65,880 618,491

Cunuukip ONO 618,491 Ujp1. U3/inwph




2UdBILYUO 3.
Cpowlw Uhgunjwypht hwugynn Juwuh hwpguply

Suntuwljut Juwup hwyqunplyl) bt hwdwdwyu 22 junwjupnipjut 25.01.2005p. N
91-U  npnodwdp hwunwwndws “Upunnpnh  Jpu nbnbuwljut  gopénitubnipjut
htwnbwupny wnpwowgus wqnptgnipjut guwhwwndwt yupg’-h

Snipwpwisinip wpnwibkndwbl wnpniph hwdwp nbtnbunipjutp hwugdus Juwup
quuwhwwnynid k 1-ht pmbwdlng’

U =Cq @g Y Jifi, npunky

U. -t mqptgnipjniut k, wipnwhwynjws Zujuunwih Zutpuybnnipjut npudbpny,

Gy -U wnunuinn wnpmniph opowwwwnh (wnhy wnunundwb gnunt) pumpwghpt
wpunwhuwjnnng gnpswijhgu k, hwdwdwyt tpdws fupgh wpununpuljut hpwwywpwlutph
huwdwp pugniudnud L 4:

®g-u thnpuwngpdwt  gmguihot kE  hwuwnwwnnmt E b punpdnud £ Gukng
phwywhwywinipjut gnpépupwugp upwibkint ujqpniphg: Unyh jupgh hwdwdwj

®g = 1000 npud:

di -u i-pn Wniph (hnont mbuwlh) hwdbdwnwljut Juwuwjupnipniit wpinwhwjnng
Ubénipjniut k:

Li - njuy (i-pn) Wniph wpunwtbnndubph pwtwlh hbn juwJws gnpdwljhgu k,

Li gnpdwjhgp npnoynid £ 2-pny putiwdling®

£i=q (3 SUi - 2 UEUI), SUi > URUi (2), npnky’
UEUi -u i-py Wniph vwhdwiwht poyjunplih nupbjut wpnwibndwi putwli £
wnnubwikpny:
SUI -t 1 Wniph mupbjub hwunwugh wpnwiubnndubpt Eu® ninbtwbbpny:

Zwpyh wntkiny, np Juwuwup ynipbnh wpnwibnndubph dpininpunud gpdwt
hwoquplutpp gnyg nytghty, np uywuybihp gintwdtpd Ynughunpughwutpp gunuydnid
tlu pnyjupunth unpdbph vwhdwutbpnud, Li = SUL
q =1" wpwupd wnpmnipubph hwdwnp,
q=3" oupdwljwt wnpniputiph hwdwp:

Uju  gymptph hwdwp, npnug unpdwnhduyhtt Ynbghbnpughwtt yhunwlut
unnwinupunny sh vwhdwidws, mqptgnipiniup sh guwhwwnynud:

Zupyuplh dudwtwl wnwbdtwgul] tu supduljut b wpwupd wnpmnipukpp, puy
npnid qupluyhtt mpunwtbnndubpp thpuyugpyws b wpwpd wnpmipttph owppnid:
Stnbuwljutt Juwuh bhwrduplyp phpjws L wpnruwl 3.1-nmud:  Upunwbbunidubph

pwbwljutipp yEpgyt) Lu 3 wnniuwljhg:



Unyniuwy 3.1
Stnbuwljut Juwuh hwpdupy

ZwpJuph hwdwp Suntuwlu
wihpwdtown Juwup.
Upunwbkwnynn .

uhouk u

tynpbph whjwbnidp gniguith) IE_ e “q g U 22 gpw
Si q ‘q U =Ty @g Y diRi

Upununpuhpuuyyupul N1
®noh wopquiwljue
(502 70-20%) 29,276 1 29,276 4 1000 10 1171 040
Ushiwbth opuhn 3,2760 3 9,828 4 1000 1,0 39 312
Ugnuih kpljopuhy 0,7560 3 2,268 4 1000 12,5 113 400
Ushiwugpushuibp 3,8070 3 11,421 4 1000 3,16 144 361
Unip 0,3870 3 1,161 4 1000 415 192 726
Obdupujhtt wuhhnphy | 0,3600 3 1,080 4 1000 16,5 71 280
LChnuwdkip 37,862 1732119

Upununpuhpuuyupul N2
®noh wbopquiwljut
(502 70-20%) 27,709 1 27,709 4 1000 10 1108 360
8tdkuwnh thnoh 0,2727 1 0,273 4 1000 10 10 908
Eplupeh opuhy 0,0069 1 0,0069 4 1000 705 19 458
Uwbquih opuhy 0,0012 1 0,0012 4 1000 13,9 68
dunnpugpwishu 0,00028 1 0,0003 4 1000 980 1098
Hwudwd WwulhYUER | ogy | g 0,028 4 1000 | 35 3948
/tpywiph thngp/
LChnudkip 28,018 1143840
LChpuEip 65,880 2875 959

zupjupud nutnbuwluwb Juwup Yyuqdh' 2 875 959 22 npud:

3!




ZUdELIUD 4.
Sknuiiph pkhtdh gnpémligh hwpdupyp

Cunn 22 YJwnwdupnipjut 2024 pYwluih 04 hnitduph N32-U  npnodwib
hwunwnydws Jupgh b OHZ-86 Aknuwplh, hwoduplyp Ywwnwpymd E  hbnbjug
putwaling’

p=1#px(Nm-1)
Ne-p npnoymid £ pun wpmnruwlh’ Juwppdws nbhkdh dbhg, nph  Jupdwspubpp
ubpyuyugus ki ujup I-nud, b swhnnuljuwinipinit sniitignn htwnbjw gnpéwljhgutphg
ni=H/ho It n2= ao/ho (ni-p npnoynid £ dhtish tnwubinppuljut £ownnipjudp,
hulj n2-p wdpnne pyh Lonnipjudp):

Ujuwnkn

H-n wpunuwtbndwb wnpniph pupdpnipniib k,
ho-t1 wpgliph pupdpnipjniu (junpnipjniub) L,
ao-u" wljnuh, junpngh Jud juniph Ynnuyjht jmtioh huwjwyunipiniup,
X" wpgliph dkgntnhg’ wynuph jud junpnsh glypnud, b jubgh tpht tqphg® funiph
ntypnid, Uhtish wprnwtbndwb wnpnipp tnuws hbnwynpnipniup:
H=11d
ho =100 U
Xo=2200
ao = 1500 U
D hkdh gnpdwlhgp npngdmd ©
ni=H:he=11:100=0.11 ni<0,5

n, = ag : hy =1500 : 100 =15
Bty wyu gniguihptiiphg atintupyh wiyniuwyy 1-hg guiinid Gip
Nm—12
¢+ npYmi £ xp/ ap= 22001506 1.5
Stnunptiny pwbtwalih dke®

1+0.50 (1.2 - 1) =1.1

44



ZUdBLYUO 5.

Culjbpmipui’ ppudupuimljwi widwbg uhnulwh phkqghunpoud
qpuugdut Jjuyuljui



ZUdGBLYUO 6.
SEntwdbpd nughbnpughwutph “Epw” spugpny hwpunplh wpynitipubpp
Upununpuhpuwuyyupul N1

1. Obume cBemeHUS.
Pacuetr npoeegmeH Ha K "3PA" V4.0 odupwmer HII "Jloroc-Ilmoc", Hoeocubupck
B COOTBETCTBMM C I[OJIOKEHMAMM IOOKyMeHTa "MeTOoIhH pacueToB pPacCerBaHUA BEHOPOCOB
BpeIHHX (3arpA3HAKIMX) BEmecTB B aTMocbepHoMm Bo3myxe" (MPP-2017).
Pacuer BomojsHeH 000 "Koucexoapn" (Consecoard LLC)

| BakjioueHMe BKCIEPTU3H MMHUCTEPCTBA NPUPONHEIX PeCcypcoB M PocrumpoMmeTa
| N2 01-03436/23u Brmano 21.04.2023

2. IlapameTpsl Toponma
IIK 3PA v4.0. Mozmenb: PaszoBsble
PacueT NPOBOAUTCH B COOTBETCTBMM C OOKyMmeHToMmM MPP-2017
HaspaHme: AparauabaH
Kosddunment A = 200

Cxopocts BeTpa Uvp = 24.0 m/c (mna jera 24.0, nnsa 3wme 12.0)
CpenHsasa CKOpPOCTBb BeTpa = 3.1 M/cC

Temneparypa JeTHas = 26.2 rpan.C

TeMmneparypa 3umHaa = -5.2 rpan.C

Kosddunumenr penvepa = 1.10

[Inomans ropoma = 0.0 xB.XM

Yron Mexny HanpabJeHueM Ha CEBEP m ockio X = 90.0 yI'JIOBEIX I'palyCOB

3. McxomHble IapaMeTphs UCTOUHUKOB.
IIK 3PA v4.0. Mozmenb: PasoBble
PacueT NpPOBOAUTCH B COOTBETCTBMUM C OOKymeHTom MPP-2017

Topox :291 AparauaBaH.

O6BexKT :0001 OO0 JlepamaH, PYOHMK IepauTa.

Bap.pacu. :1 Pacu.roxnm: 2025 Pacuetr npoBommics 26.05.2025 17:45
[IpyMecCh :0301 - AsoTa OMOKCUI

[IIKMp nna npumecu 0301 = 0.2 Mr/mM3

Kosdodpuumenr penveda (KP): MHOMBUAOYAJIBHBIM C MCTOUYHMKOB

Kosdduumenr ocemaHmsa (F): mMHOMBMOyANBHHIN C MCTOUYHUKOB

Kon |Pex|Tunnl H1 | H2 ] D | Wo | vi | T | X1 | Y1 | X2 | Y2 | Width | F | XP |Imu| Bebpoc |ROI'BC
06B.1m UcT. |~~~ |~~~ | ~~M~~ | ~~M~~ [ ~~M~~ [ ~M/ e~ | ~M3/c~~ | TpanC | ~~~~M~~~~ | M~~~ M~~~ | M~~~ M~~~ | M~~~ M~~~ R Y O o el e I B el Aol Tt
000101 0001 1 12* 2.8 90.0 2.50 15904.3 20.0 898.81 569.94 904.27 557.72 36.34 1.0 1.10 1 0.5080000 1.290

VICTOUHMKM, MUMellye NPOM3BOJIbHYID QOopMy (IIOMEUeHHH *)

\ Konm | T | KoopauHaTE BeplMH | [Imomans, M2 |
| mcrTouHmka | U3 | (X1,Y1),...(Xn,Yn), ™ |Mnu gnuHa, M|
100010010001 | T2 | (887.75,549.34), (885.61,565.01), (914.83,577.84), (918.39,563.59) I 486.3]

4, PacuerHue napamerpsl Cm, UM, Xm
[IK 3PA v4.0. Mozmenb: PaszoBble
PacueT NpPOBOAUTCH B COOTBETCTBMU C OOKymeHTom MPP-2017
Topox :291 AparauaBaH.
OBBeEKT :0001 OO0 JleBanmaH, PYyIHMK IIepJuTa.



Bap.pacu. :1 Pacu.roxn: 2025 Pacuetr nposommjicsa 26.05.2025 17:45
Ces0H JIETO (TeMmmnepaTypa Bo3Oyxa 26.2 rpan.C)
[IpyMechb :0301 - AmoTa OMOKCHUI

NIKMp nis nopumecu 0301 = 0.2 mr/Mm3

— g JIMHEMHBIX ¥ IJIOWAIHBIX MCTOUHMKOB BH@pOC ABJIA€TCA CYMMAaPHBEIM I10 BCEM
mjiomwann, a Cm - KOHIeHTpalurMd OIMHOYUHOI'O MCTOUHMKA, PAacCIIOJIOXEHHOTO B

LIEHTPE CUMMETPUM, C

CyMMapHeM M

\
\
\
I
VICTOUHUKYK \ VIX pacuyeTHHE I1apaMeTpPH \
Homep | Kon | PexuM | M | Ty | Cm | um | Xm |
|-n/0-]06%.0n Ver. |----- |- |----1-(momn OOK]-|--[m/cl--]----[m]-—-]
1 1000101 0001 1 | 0.508000| 1m2~*| 0.100157 | 229.82 | 359.8
I
CymMapHei Mg= 0.508000 r/c
Cymma CM o BCeM MCTOYHMKAM = 0.100157 momyem IIOK
___________________________________________________________________________ |
CpenHeB3BelleHHasa OllacHasd CKOPOCTbL BeTpa = 229.82 wm/c

5.

Ynpapngmouye IIapaMeTpH pacdeTa
IIK S5PA Vv4.0. Mogmenb: PasoBee
PacueT NPOBOAUTCH B COOTBETCTBMM C OOKyMmeHToMmM MPP-2017
Topox :291 AparauaBaH.
OBBEKT :0001 OO0 JleBanaH, PYyIHMK IepjuTa.
Bap.pacu. :1 Pacu.roxm: 2025 Pacuetr nposommics 26.05.2025 17:45
CesoH JIETO (TeMmmepaTypa Bo3ayxa 26.2 rpaxn.C)
[IpuMmecs :0301 - AmoTa IOMOKCHUI
IKvMp nns nopumecu 0301 = 0.2 mr/M3
doHOBaAS KOHLEHTpauus Ha nocrax (B mr/M3 / momax IIIK)
Kon =arp]| JilGaZnpes | CerpepnHoe | BocrouHoOe | IOxHOE | BanagHoe |
BemecTna| U<=2Mm/c | HanpaBJieHUe |HanpaBJlleHMe |HalpaBJIeHMe |HalnpaBJeHMue |

Hoct N 001: X=0, Y=0

I
0.0230000] 0.0230000] 0.0230000] 0.0230000]

0301 | 0.0230000]
| 0.1150000] 0.1150000] 0.1150000] 0.1150000] 0.1150000]
Pacuetr no npsamoyrosibHuky 001 : 1800x1000 c marom 100

6.

HanpaBneHme BEeTpa:

aBTOMATUUYECKMM IIOMCK OIlaCHOT'O HamnpabjeHus or 0 nmo 360 rpan.

CKOPOCTbL BeTpa: aBTOMATUUECKMN MMOMCK onacHou ckopoctr or 0.5 mo 24.0 (Uuvp) m/c
CpenHeB3BelleHHas onacHas ckopocTh Berpa Uce= 229.82 m/c

PesynbTaTH pacueTa B
I[IK SPA v4.0. Mogmenb:

BUIOe TabOJIMIIH.
PaszosBele

PacueT MNpPOBOAUTCH B COOTBETCTBMU C OOKymeHTom MPP-2017

Topoxn :291 AparaunaBaH-

OBBeKT :0001 OO0 JleBanmaH, PYyIHMK [IepJmuTa.

Bap.pacu. :1 Pacu.roxn: 2025 Pacuetr nporsommjcsa 26.05.2025 17:45
[IpumMmech :0301 - AmoOTa IOMOKCHUI

[IIKMp nnsa npumecu 0301 = 0.2 mr/mM3

PacueT NPOBOOMJICA Ha NOPAMOYT'OJIbHUKe 1
C mapameTpaMmu: koopamuHaTe LeHTpa X= 959, Y= 538

pasMeprr: gnmHa (mo X)= 1800, mmpuHa (mo Y)= 1000, mar cerxm= 100
BanpoumeH yueT ambbepeHUMPOBaHHOT'O GOHA C MOCTOB IJIg IOEMCTBYWOUMX MCTOUHMKOB

HampasBiyieHne BeTpa:

aBTOMATUUYECKMM [NOMCK ONAaCHOTO HamparjyieHus oT 0 nmo 360 rTpanm.

CKOPOCTBL BeTpa: aBTOMATUUYECKMI MMOMUCK onacHom ckopoctm or 0.5 mo 24.0 (Uup) wm/c



PacumdppoBra oOOO3HAUEHUI

| Qc - cymmapHas kKoHUeHTpaumsa [mosm IIK]
| Cc - cymmapnas xoHueHTpaumsa [MT/M.KyG]
| Cbh - doHOBas KOHLEHTpaLUUS [ momm IIOK ]

\
\
\
| Co - don 6es pexoncrpympyemerx [mosm IIOK ] |

| Covi— Bxoanm nmeticreyioumx (mns CFY) [mosm NIOK] |

| domn- omnacHOe HanpaiBJl. BeTpa [ yIul. Ipan.] \

| Uon- onacuas ckxopocTs BeTpa | M/C ] \
| -Eciv B pacueTe oAMH MCTOUHMK, TO €TO BKJAI M KOJ He MNedaTawnTcd ]|
| -Ecoim 8 crpoke Cmax=< 0.05 HOIK, mo ®omn,Uon,Bu,Ku He neuarawnrca |

y= 1038 : Y-ctpoka 1 Cmax= 0.115 gomert HNIK (X= 1759.0; Hanp.seTpa=241)

X= 59 : 159: 259: 359: 459: 559: 659: 759: 859: 959: 1059: 1159: 1259: 1359: 1459: 1559:
0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115:
0.023: 0.023: 0.023: 0.023: 0.023: 0.023: 0.023: 0.023: 0.023: 0.023: 0.023: 0.023: 0.023: 0.023: 0.023: 0.023:
Co : 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115:
Cd': 0.114: 0.114: 0.114: 0.114: 0.114: 0.114: 0.114: 0.114: 0.114: 0.114: 0.114: 0.114: 0.114: 0.114: 0.114: 0.114:
Com: 0.002: 0.002: 0.002: 0.002: 0.002: 0.002: 0.002: 0.002: 0.002: 0.002: 0.002: 0.002: 0.002: 0.002: 0.002: 0.002:
¢onm: 119 : 123 : 126 : 131 : 137 : 144 : 153 : 163 : 175 : 187 : 198 : 208 : 217 : 224 : 230 : 234
Uorm:24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 24.00 :24.00 :24.00 :-24.00 :24.00 :-24.00 :-24.00 :24.00 :

= 1659: 1759: 1859:
0.115: 0.115: 0.115:
0.023: 0.023: 0.023:
Cp : 0.115: 0.115: 0.115:
Cp : 0.114: 0.114: 0.114:
Com: 0.002: 0.002: 0.002:
dom: 238 : 241 : 244
Uom:24.00 :24.00 :24.00

Y-ctpoka 2 Cmax= 0.115 momem INOK (X= 1859.0; Hanp.Berpa=249)

159: 259: 359: 459: 559: 659: 759: 859: 959: 1059: 1159: 1259: 1359: 1459: 1559:
Qc - 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115:
- 0.023: 0.023: 0.023: 0.023: 0.023: 0.023: 0.023: 0.023: 0.023: 0.023: 0.023: 0.023: 0.023: 0.023: 0.023: 0.023:
C : 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115:
Cp>: 0.114: 0.114: 0.114: 0.114: 0.114: 0.114: 0.114: 0.114: 0.114: 0.114: 0.114: 0.114: 0.114: 0.114: 0.114: 0.114:
Com: 0.002: 0.002: 0.002: 0.002: 0.002: 0.002: 0.002: 0.002: 0.002: 0.002: 0.002: 0.002: 0.002: 0.002: 0.002: 0.002:
donm: 114 : 117 : 120 : 125 : 130 : 138 : 147 : 159 : 173 : 189 : 203 : 215 : 224 : 231 : 236 : 240 :
Uom:24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00

X= 1659: 1759: 1859:

Cp : 0.115: 0.115: 0.115:
Cp : 0.114: 0.114: 0.114:
Com: 0.002: 0.002: 0.002:
dom: 244 : 246 : 249
Uom:24.00 :24.00 :24.00

y= 838 : Y-crpoka 3 Cmax= 0.115 momem IIOK (X= 1859.0; Hamnp.BeTpa=254)




X= 59 : 159: 259: 359: 459: 559: 659: 759: 859: 959: 1059: 1159: 1259: 1359: 1459: 1559:
0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115:
0.023: 0.023: 0.023: 0.023: 0.023: 0.023: 0.023: 0.023: 0.023: 0.023: 0.023: 0.023: 0.023: 0.023: 0.023: 0.023:
C : 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115:
Cp : 0.114: 0.114: 0.114: 0.114: 0.114: 0.114: 0.114: 0.114: 0.114: 0.114: 0.114: 0.114: 0.114: 0.114: 0.114: 0.114:
Comm: 0.002: 0.002: 0.002: 0.002: 0.002: 0.002: 0.002: 0.002: 0.002: 0.002: 0.002: 0.002: 0.002: 0.002: 0.002: 0.002:
éon: 108 : 110 : 113 : 117 : 122 : 129 : 138 : 153 : 171 : 192 : 210 : 223 : 233 : 239 : 244 : 247 :
Uom:24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00

X= 1659: 1759: 1859:
0.115: 0.115: 0.115:
0.023: 0.023: 0.023:
Cp : 0.115: 0.115: 0.115:
Cp : 0.114: 0.114: 0.114:
Com: 0.002: 0.002: 0.002:
domm: 250 : 252 : 254
Uom:24.00 :24.00 :24.00

y= 738 - Y-crpoka 4 Cmax= 0.115 gomert HIOK (X= 1859.0; Hanp.seTpa=260)
X= 59 : 159: 259: 359: 459: 559: 659: 759: 859: 959: 1059: 1159: 1259: 1359: 1459: 1559:
Qc 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115:

0.023: 0.023: 0.023: 0.023: 0.023: 0.023: 0.023: 0.023: 0.023: 0.023: 0.023: 0.023: 0.023: 0.023: 0.023: 0.023:
Co : 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115:
Cob: 0.114: 0.114: 0.114: 0.114: 0.114: 0.114: 0.114: 0.114: 0.114: 0.114: 0.114: 0.114: 0.114: 0.114: 0.114: 0.114:
Com: 0.002: 0.002: 0.002: 0.002: 0.002: 0.002: 0.002: 0.002: 0.001: 0.002: 0.002: 0.002: 0.002: 0.002: 0.002: 0.002:
éomr: 102 : 103 : 105 : 108 : 111 : 117 : 126 : 141 : 166 : 198 : 222 : 236 : 244 . 249 : 253 : 255

Uom:24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :-24.00 :24.00 :

X= 1659: 1759: 1859:

Co : 0.115: 0.115: 0.115:
Cp : 0.114: 0.114: 0.114:
Com: 0.002: 0.002: 0.002:
domm: 257 : 259 : 260
Uom:24.00 :24.00 :24.00

y= 638 : Y-crpoxka 5 Cmax= 0.115 gogsem HIOK (X= 959.0; Hanp.serpa=217)
X= 59 ; 159: 259: 359: 459: 559: 659: 759: 859: 959: 1059: 1159: 1259: 1359: 1459: 1559:
Qc 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115:

0.023: 0.023: 0.023: 0.023: 0.023: 0.023: 0.023: 0.023: 0.023: 0.023: 0.023: 0.023: 0.023: 0.023: 0.023: 0.023:
Cp : 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115:
: 114: 0.114: 0.114: 0.114: 0.114: 0.114: 0.115: 0.115: 0.114: 0.114: 0.114: 0.114: 0.114: 0.114:
002: 0.002: 0.002: 0.002: 0.002: 0.001: 0.001: 0.001: 0.002: 0.002: 0.002: 0.002: 0.002: 0.002:
dorm: 95 : 96 : 97 : 98 : 100 : 102 : 107 : 117 : 149 : 217 - 245 : 254 : 258 : 261 : 262 : 264 :
Uonm:24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00

0.
0.

= 1659: 1759: 1859:
Qc - 0.115: 0.115: 0.115:
: 0.023: 0.023: 0.023:



Cp : 0.115: 0.115: 0.115:
Cp : 0.114: 0.114: 0.114:
Com: 0.002: 0.002: 0.002:
dorm: 264 265 266
Uom:24.00 :24.00 :24.00

y= 538 - Y-crpoka 6 Cmax= 0.115 momen MHIOK (X= 859.0; uamp.eBeTpa= 59)

X= 59 : 159: 259: 359: 459: 559: 659: 759: 859: 959: 1059: 1159: 1259: 1359: 1459: 1559:
Qc - 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115:
Cc - 0.023: 0.023: 0.023: 0.023: 0.023: 0.023: 0.023: 0.023: 0.023: 0.023: 0.023: 0.023: 0.023: 0.023: 0.023: 0.023:
Co 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115:
Cob: 0.114: 0.114: 0.114: 0.114: 0.114: 0.114: 0.114: 0.114: 0.115: 0.115: 0.114: 0.114: 0.114: 0.114: 0.114: 0.114:
Comm: 0.002: 0.002: 0.002: 0.002: 0.002: 0.002: 0.002: 0.001: 0.001: 0.000: 0.002: 0.002: 0.002: 0.002: 0.002: 0.002:
dorm: 88 : 88 : 88 : 87 : 87 : 86 84 80 59 - 293 - 279 : 276 : 274 : 273 : 273 : 272 :
Uom:24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00

X= 1659: 1759: 1859:

Qc - 0.115: 0.115: 0.115:
Cc : 0.023: 0.023: 0.023:
Co : 0.115: 0.115: 0.115:
Cp : 0.114: 0.114: 0.114:
Com: 0.002: 0.002: 0.002:
dom: 272 272 272 :
Uom:24.00 :24.00 :24.00

y= 438 : Y-cmpoka 7 Cmax= 0.115 momeir IOK (X= 859.0; uanp.BeTpa= 19)

X= 59 ; 159: 259: 359: 459: 559: 659: 759: 859: 959: 1059: 1159: 1259: 1359: 1459: 1559:
Qc - 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115:
Cc - 0.023: 0.023: 0.023: 0.023: 0.023: 0.023: 0.023: 0.023: 0.023: 0.023: 0.023: 0.023: 0.023: 0.023: 0.023: 0.023:
Co 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115:
Cob : 0.114: 0.114: 0.114: 0.114: 0.114: 0.114: 0.114: 0.114: 0.114: 0.115: 0.114: 0.114: 0.114: 0.114: 0.114: 0.114:
Com: 0.002: 0.002: 0.002: 0.002: 0.002: 0.002: 0.002: 0.002: 0.001: 0.001: 0.002: 0.002: 0.002: 0.002: 0.002: 0.002:
dom: 81 : 80 : 79 77 74 70 63 49 : 19 - 336 : 309 : 296 : 289 : 285 : 283 : 281 :
Uom:24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00

= 1659: 1759: 1859:
Qc - 0.115: 0.115: 0.115:
Cc : 0.023: 0.023: 0.023:
Cp : 0.115: 0.115: 0.115:
Cob : 0.114: 0.114: 0.114:
Com: 0.002: 0.002: 0.002:
dom: 279 : 278 : 277 :
Uom:24.00 :24.00 :24.00

y= 338 : Y-crpoxka 8 Cmax= 0.115 gomem IHIOK (X= 59.0; Hanp.seTpa= 75)

X= 59 : 159: 259: 359: 459: 559: 659: 759: 859: 959: 1059: 1159: 1259: 1359: 1459: 1559:
Qc - 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115:
Cc - 0.023: 0.023: 0.023: 0.023: 0.023: 0.023: 0.023: 0.023: 0.023: 0.023: 0.023: 0.023: 0.023: 0.023: 0.023: 0.023:
Cp : 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115:
Cob: 0.114: 0.114: 0.114: 0.114: 0.114: 0.114: 0.114: 0.114: 0.114: 0.114: 0.114: 0.114: 0.114: 0.114: 0.114: 0.114:



Cmu: 0.002: 0.002: 0.002: 0.002: 0.002: 0.002: 0.002: 0.002: 0.002: 0.002: 0.002: 0.002: 0.002: 0.002: 0.002: 0.002:

dor: 75 73 71 67 : 63 : 57 : 47

32

11 ¢ 346 : 325 : 311 : 302 : 296 : 292 : 289

Uom:24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :-24.00 :-24.00 :24.00 :24.00 -24.00 :24.00 :24.00 :-24.00 :24.00 :

X= 1659: 1759: 1859:
0.115: 0.115: 0.115:
0.023: 0.023: 0.023:
Co : 0.115: 0.115: 0.115:
Cp : 0.114: 0.114: 0.114:
Com: 0.002: 0.002: 0.002:
domm: 287 : 285 : 283
Uom:24.00 :24.00 :24.00

y= 238 : Y-crpoka 9 Cmax= 0.115 gogsen HIK (X= 59.0; Hanp.seTpa= 69)
X= 59 : 159: 259: 359: 459: 559: 659: 759: 859: 959: 1059: 1159: 1259: 1359: 1459: 1559:
Qc 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115:

Co : 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115:

: 0.
. . 0.002: 0.002: 0.002: 0.002: 0.002:
dorm: 69 : 66 63 : 59 : 54 : 46 : 37 :

0.11

0.00

0.023: 0.023: 0.023: 0.023: 0.023: 0.023: 0.023: 0.023: 0.023: 0.023: 0.023: 0.023: 0.023: 0.023: 0.023: 0.023:

5: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115:

114: 0.114: 0.114: 0.114: 0.114: 0.114: 0.114: 0.114: 0.114: 0.114: 0.114: 0.114: 0.114: 0.114:

2: 0.002: 0.002: 0.002: 0.002: 0.002: 0.002: 0.002: 0.002:

24 : 7 - 350 : 334 : 322 : 312 : 305 : 300 : 296 :
Uorm:24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00

:24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00

X= 1659: 1759: 1859:
Qc - 0.115: 0.115: 0.115:
- 0.023: 0.023: 0.023:
Co : 0.115: 0.115: 0.115:
Cob : 0.114: 0.114: 0.114:
Com: 0.002: 0.002: 0.002:
domm: 293 : 291 : 289
Uom:24.00 :24.00 :24.00

y= 138 - Y-crpoxa 10 Cmax= 0.115 posem IIK (X= 59.0; Hanp.sBeTpa= 63)
x= 59 : 159: 259: 359: 459: 559: 659: 759: 859:  950: 1059: 1159: 1259: 1359: 1459: 1559:
Qc : 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115:

Cp : 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115:
: 0. 0.114: 0.114: 0.114: 0.114: 0.114: 0.114:

Com: 0.002: 0.002: 0.002: 0.002: 0.002: 0.002: 0.002:

dorm : 63 : 60 : 56 : 52 : 46 39 : 30

0.11

Cc ; 0.023: 0.023: 0.023: 0.023: 0.023: 0.023: 0.023: 0.023: 0.023: 0.023: 0.023: 0.023: 0.023: 0.023: 0.023: 0.023:

5: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115:

0.114: 0.114: 0.114: 0.114: 0.114: 0.114: 0.114: 0.114: 0.114:

0.002: 0.002: 0.002: 0.002: 0.002: 0.002: 0.002: 0.002: 0.002:

18

Uom:24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00

6 : 352 : 340 : 329 - 320 : 313 : 307 - 303 :
:24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00

= 1659: 1759: 1859:
0.115: 0.115: 0.115:
0.023: 0.023: 0.023:
Cp : 0.115: 0.115: 0.115:
Cp : 0.114: 0.114: 0.114:
Comu: 0.002: 0.002: 0.002:
domr: 299 : 296 : 294
Uom:24.00 :24.00 :24.00




y= 38 - Y-crpoka 11 Cmax= 0.115 momei IOK (X= 59.0; Hamnp.BeTpa= 58)

X= 59 ; 159: 259: 359: 459: 559: 659: 759: 859: 959: 1059: 1159: 1259: 1359: 1459: 1559:
Qc - 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115:
Cc - 0.023: 0.023: 0.023: 0.023: 0.023: 0.023: 0.023: 0.023: 0.023: 0.023: 0.023: 0.023: 0.023: 0.023: 0.023: 0.023:
Co : 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115: 0.115:
Co: 0.114: 0.114: 0.114: 0.114: 0.114: 0.114: 0.114: 0.114: 0.114: 0.114: 0.114: 0.114: 0.114: 0.114: 0.114: 0.114:
Comu: 0.002: 0.002: 0.002: 0.002: 0.002: 0.002: 0.002: 0.002: 0.002: 0.002: 0.002: 0.002: 0.002: 0.002: 0.002: 0.002:
dorm: 58 : 55 : 51 : 46 : 40 : 33 : 25 : 15 : 5 : 354 : 343 : 334 326 ¢ 319 : 313 : 309

Uom:24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00

;24-00 24.00 :24.00 :-24.00

X= 1659: 1759: 1859:
0.115: 0.115: 0.115:
0.023: 0.023: 0.023:
Co : 0.115: 0.115: 0.115:
Cob : 0.114: 0.114: 0.114:
Com: 0.002: 0.002: 0.002:
dom: 305 : 302 : 299
Uom:24.00 :24.00 :24.00

PesynbTaTe pacueTa B TOUYKE MakKCMUMyMa I[IK 2PA v4.0. Momenb: PasoBue
PacueT NPOBOAUTCH B COOTBETCTBMM C OOKyMmeHToMmM MPP-2017
KoopAMHATH TOUKM : X= 859.0 M, Y= 538.0 ™

MakcumMmajsibHas cyMMmMapHasa koHueHTpauusa | Cs= 0.1153615 pmoym IIIOKwmp |
| 0.0230723 Mmr/m3 |

HocTuraeTcsa HOPM ONAaCHOM HaNpaBJIEHUU 59 rpanm.

n ckopocTu BeTpa 24.00 M/c
Bcero mcTouHMKOB: 1. B Tabiuie 3akasaHo BkJjanumkoB 20, HO He Oojee 95.0% BkjIaza
BKJ’[A,I[H_I/[CTOQHMKOB

| HoMm. | Konm | Pexym | Ty | Bubpoc | Bxinan |Bkyian B%| Cym. %| Kosd.eimaHmda |
|----106%.11 Uer. |————=]-== | -=-M=-(M)—- | -C [momms TIK] - | -——————- |--————- |---- b=C/M -—]
\ ®onosasa xouueHrpauusa CF* | 0.1147512 | 99.5 (Bkyiam mcrTouHmkoB 0.5%) |
| 1 1000101 0001]| 1 | nz] 0.5080] 0.0006104 | 100.00 ]100.00 | 0.001201507 |

\ OcTajibHEIE MCTOUYHMKM HEe BJIMSOT Ha HaHHYI0 Touky (0 MCTOUHMKOB)

7. CyMMapHBE KOHIEHTPAlUMM B y3Jiax PacueTHOM CEeTKM.
IIK 5PA Vv4.0. Momesnb: PasoBbe
PacueT MNpPOBOAUTCH B COOTBETCTBMU C OOKymeHTom MPP-2017

Topoxn :291 AparaunaBaH-

OBBeKT :0001 OO0 JleBanmaH, PYyIHMK [IepJmuTa.

Bap.pacu. :1 Pacu.roxn: 2025 Pacuetr nporsommjcsa 26.05.2025 17:45
[IpumMmech :0301 - AmoOTa IOMOKCHUI

[IIKMp nnsa npumecu 0301 = 0.2 mr/mM3

llapaMeTpH pacyeTHOTO HnpsaMmoyTosbHmka NO 1

| KoopmmHaTH LeHTpa : X= 959 M; Y= 538 |
| InuHa ¥ WKUPUHA : L= 1800 Mm; B= 1000 M \
| Mar cerxm (dX=dY) : D= 100 M |

BanpoumeH ydeT mubdbepeHUMPOBAHHOTO GOHA C MHOCTOB IJid IEMUCTBYOUMX MCTOUHUKOB



HamnpaBiyieHue BeTpa:

aBTOMATUUYECKMUM IIOMCK OIlaCHOT'O HampaiBjieHus oT 0 nmo 360 rpan.

CKOPOCThL BeTpa: aBTOMATHMUYECKMM MNOMCK ONacHoi ckopoctu or 0.5 mo 24.0 (Ump) m/c

(CuMBOJT © O3HauaeT HaJlMuMe MCTOUYHMKA BOJIM3M PACUETHOTO Yy3Jia)
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
1-] 0.115 0.115 0.115 0.115 0.115 0.115 0.115 0.115 0.115 0.115
2-] 0.115 0.115 0.115 0.115 0.115 0.115 0.115 0.115 0.115 0.115
3-] 0.115 0.115 0.115 0.115 0.115 0.115 0.115 0.115 0.115 0.115
4-] 0.115 0.115 0.115 0.115 0.115 0.115 0.115 0.115 0.115 0.115
5-] 0.115 0.115 0.115 0.115 0.115 0.115 0.115 0.115 0.115 0.115
6-C 0.115 0.115 0.115 0.115 0.115 0.115 0.115 0.115 0.115 0.115
7-] 0.115 0.115 0.115 0.115 0.115 0.115 0.115 0.115 0.115 0.115
8-] 0.115 0.115 0.115 0.115 0.115 0.115 0.115 0.115 0.115 0.115
9-] 0.115 0.115 0.115 0.115 0.115 0.115 0.115 0.115 0.115 0.115
10-] 0.115 0.115 0.115 0.115 0.115 0.115 0.115 0.115 0.115 0.115
11-] 0.115 0.115 0.115 0.115 0.115 0.115 0.115 0.115 0.115 0.115
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
19
0.115 |- 1
0.115 I— 2
0.115 I— 3
0.115 I— 4
0.115 I— 5
0.115 é— 6
0.115 I— 7
0.115 I— 8
0.115 I- 9
0.115 I—lO
0.115 I-ll
I
-—]---
19

B uesiom 1o pacueTHOMY INPAMOYIT'OJIBHUKY @

MakcuMaJibHasAs KOHLEHTpalUumusa

JocTuraercsa B TOUKe C KoopIOrHaTaMmMm: Xm =

= 0.1153615 momewm IIIKwmp
0.0230723 mr/m3
859.0 M
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( X-cTomben 9, Y-cTpoka 6) Y = 538.0 M
[lpy OMacHOM HaOpaBJIeHMM BeTpa 59 rpam.
u "onacHom" CKOPOCTM BeTpa : 24.00 M/c

3. McxomHele mapaMeTphl UCTOUHUKOB.
IIK 5PA Vv4.0. Momesb: PasoBre
PacueT OpPOBOOUTCH B COOTBETCTBUM C OOKyMeHToM MPP-2017

T'opon :291 AparauapaH-

OB6BeKT :0001 OOO JleBamaH, PYOHUK IHepJuTa.

Bap.pacu. :1 Pacu.roxn: 2025 Pacuetr nposommjcs 26.05.2025 17:46
[IpuMecCh :0328 - Yrnepoxn

NIKMp nns nopumecu 0328 = 0.15 mr/Mm3

Kondoduumenr penveda (KP): MHOMBUAOYAJIBHBIM C MCTOUYHMKOB

Kosdouumenr ocemanusa (F): MHOUBMOYANBHEIN C MCTOUHMKOB

Konm |Pex|Tun| H1 ] H2 | D | Wo | vi | T | X1 | Y1 | X2 | Y2 | width | F | XP |Im| Bumbpoc |ROI'BC
06B.1m UcT. |~~~ |~~~ | ~~M~~ | ~~M~~ [ ~~M~~ [ ~M/c~ | ~M3/c~~ | TpanC | ~~~~M~~~~~ R Ve R R R el et el BT I ) e e e
000101 0001 1 1m2~* 2.8 90.0 2.50 15904.3 20.0 898.81 569.94 904.27 557.72 36.34 3.0 1.10 0 0.0520000 1.290

VICTOUHMKM, MMellye NPOM3BOJIbHYI QOopMy (IIOMEUeHHEl *)

| Konm | Tuwm| KoopomHaTe BepUMH | IInmomans, M2 |
| mcTounuka | U3 | (X1,YD),...(Xn,¥Yn), ™ |vnm mnuHa, M|
00010010001 | 12 | (887.75,549.34), (885.61,565.01), (914.83,577.84), (918.39,563.59) \ 486.3|

4, Pacuernune napameTpel Cm, UM, Xm
IIK 3PA v4.0. Mozmenb: PaszoBble
PacueT NpPOBOAUTCH B COOTBETCTBMM C OOKymeHTom MPP-2017

T'opox :291 AparauaBaH.

O6BeKT :0001 OO0 JleBazmaH, PYyIHMK epJamuTa.

Bap.pacu. :1 Pacu.roxm: 2025 Pacuetr nporommics 26.05.2025 17:46
Ces0H JIETO (TeMmnmepaTypa BO3Oyxa 26.2 rpan.C)

[IpmMmecs :0328 - Yrnepoxzn

[IIKMp nna npumecu 0328 = 0.15 mr/m3

| - Ina nuHeMHHX ¥ NJIOMAIHEIX MCTOUHMKOB BHOPOC ABJIAETCH CyMMapHBIM [0 BCel
\ nmomanu, a CMm - KOoHLUEeHTpaluusa ONVMHOUHOTO MCTOUYHMKAE, PACIOJOXKEHHOTO B

\ LIeHTpe CMMMETPMUM, C CyMMapHbBM M
\

|
!
\
I
JICTOUYHMKM \ lIx pacueTHHE [apaMeTpPbL \
| Homep | Kogn | PexmM | M | Tun | Cm | Um | Xm |
|-n/n-]06s.001 Mer. |----- |---—- |----1-[(momm OOK]-|--[M/c]l--]---=[m]-—-]
\ 1 1000101 0001 1 | 0.052000] I2*| 0.041009 | 229.82 | 179.9
| |
\ CymmapHet Mg= 0.052000 r/c
\ Cymma CM mo BceM MCTOUYHMKAM = 0.041009 momyewm IIIOK
R et G e |
\ CpenHeB3BelleHHasA OllaCHasa CKOPOCTh BeTpa = 229.82 m/c

\ JanpHemumii pacdeT HeuejiecoobpasenH: Cymma Cm <  0.05 momem IIJIK |

5. VnpaBngoume napaMeTpel pacueTa
I[IK 5PA v4.0. Momenb: PasoBbe
PacueT NpOBOAUTCH B COOTBETCTBMUM C OOKyMeHTom MPP-2017
Topoxn :291 AparaunaBaH-
OBbBeKT :0001 OO0 JlerpamaH, PYIOHUK IepiiLTa.



Bap.pacu. :1 Pacu.roxn: 2025 Pacuetr nposommjcs 26.05.2025 17:46
Ces0H JIETO (TeMmmnepaTypa Bo3Oyxa 26.2 rpan.C)
[IpyMechb :0328 - Yrmepon

NIKMp nns nopumecu 0328 = 0.15 mr/Mm3

doHOBaA KOHLeHTpalM4d He 3alaHa

Pacuer no mpamMoyrosibHmky 001 : 1800X1000 ¢ marom 100

HampaBJjieHVe BeTpa: aBTOMATUUYECKMM MNOMCK ONacHOTO HampabjeHus or 0 pmo 360 rTpanm.
CKOPOCTb BETpa: aBTOMAaTMUECKMN MOMCK onacHom ckopoctu oT 0.5 mo 24.0 (Uvp) M/c
CpenHeB3BelleHHas onacHas ckopocTh Berpa Uce= 229.82 m/c

6. PesysbTaTH pacueTa B BUAE TaOJIULEL.
IIK SPA Vv4.0. Mogmenb: PasoBee
PacueT OpPOBOOUTCH B COOTBETCTBUM C OOKyMeHToM MPP-2017

Topoxn :291 AparauaBaH.

OBBEKT :0001 OO0 JleBanaH, PYyIHMK IepjuTa.

Bap.pacu. :1 Pacu.roxm: 2025 Pacuetr nporsommjica 26.05.2025 17:46
[IpumMmecCs :0328 - Yrnepoxn

[IIKvMp nns opumecu 0328 = 0.15 mr/mM3

Pacuetr He nposomusica: Cm < 0.05 momen IIOK

7. CyMMapHBEIE KOHILEHTpAalLUUM B y3JlaxX PAaCUeTHOM CEeTKU.
IIK 3PA v4.0. Mozmenb: PaszoBble
PacueT NPOBOAUTCH B COOTBETCTBMM C OOKyMmeHToMmM MPP-2017

Topoxn :291 AparauaBaH.

OOBeKT :0001 OO0 JlepamaH, PYIHMK IepJKuTa.

Bap.pacu. :1 Pacu.roxnm: 2025 Pacuetr nporommics 26.05.2025 17:46
[IpuMecCh :0328 - Yrnepoxn

[IIKMp nna npumecu 0328 = 0.15 mr/m3

Pacuetr He nposomuiica: Cm < 0.05 momeinn IOK

3. McxomHbIE MapaMeTphl UCTOUHUKOB.
IIK 3PA v4.0. Momenb: Pasosoe
PacueT NpPOBOAUTCH B COOTBETCTBMUM C OOKyMmMeHTom MPP-2017

Topoxn :291 AparauaBaH-

O6BeKT :0001 OO0 JleBazmaH, PYyIHMK epJamuTa.

Bap.pacu. :1 Pacu.roxn: 2025 PacueTr nporsoamjcsa 26.05.2025 17:46
[IpmMmecs :0330 - Cepel OMOKCHUZI

IKmp nma npumecu 0330 = 0.5 mr/m3

Kosdpdpuumenr penbveda (KP): MHIMBUAOYAJIBHBEM C MCTOUHUKOB
Koadduument ocemanma (F): mHOuMBUOYAJIBHEL C MCTOYHMKOB
Kon |Pex|Tunnl H1 | H2 | D | Wo | vi | T | X1 | Y1 | X2 | Y2 | Width | F | XP |Im| Bebpoc |ROT'BC
06%®.1101 UcT. |~~~ |~~~ | ~~Mr~ | ~~vMe~ | ~~M~~ | ~M/ e~ | ~M3/c~~ | TpanC | ~~~~M~~~~~ | M~~~ M v~~~ | M~~~ M~~~ | M~~~ M~~~ R N T e Il [TVl IS o A o ENE Tl [EVPPVRVES
000101 0001 1 1m2* 2.8 90.0 2.50 15904.3 20.0 898.81 569.94 904.27 557.72 36.34 1.0 1.10 1 0.0480000 1.290

VICTOYHMKM, MMEKIME MNPOM3BOJILHYD (GOPMy (IIOMEUEHHEL *)
| Kon | Twrm | KoopamHaTE BEepUMH |[lomans, M2 |
| mcTouHuka | U3 | (X1,Y1),...(Xn,Yn), wm | onuHa, M|

00010010001 | 2 | (887.75,549.34), (885.61,565.01), (914.83,577.84), (918.39,563.59) \ 486.3]



4, Pacuernue napamerpel Cm, UM, Xm
IIK 5PA Vv4.0. Momesb: PaszsoBre
PacueT OpPOBOOUTCH B COOTBETCTBUM C OOKyMeHToM MPP-2017
T'opon :291 AparauapaH-
OB6BeKT :0001 OOO JleBamaH, PYOHUK HepJuTa.
Bap.pacu. :1 Pacu.roxn: 2025 Pacuetr nposommjicsa 26.05.2025 17:46
Ces0oH :JIETO (TeMmmnepaTypa Bo3Oyxa 26.2 rpan.C)
[IpyMecChb :0330 - Cepwl nouoxcum
NIKMp nis npumecu 0330 = 0.5 mr/M3
| - Ina svHeVHBIX M NJIOWANHEIX UCTOUHMKOB BHOPOC HABJISETCHA CYyMMAapPHBM 110 BCEM \
\ nmomanau, a CMm - KOoHUeHTpauusa ONMHOUHOTO MCTOUYHMKAE, PACIOJIOXKEHHOTO B |
\ LIeHTpEe CMMMETPUM, C CyMMapHEM M
I I
\ VICTOYHUKU \ VX pacuyeTHEE IapaMeTpH
| Homep | Kom | PexuM | M | Ty | Cm | Um | Xm |
|-n/0-]06s.001 UeT. |----- l---—- |-——-1-(momm OOK]-|--[M/cl--]----[m]-—~]
\ 1 1000101 0001 1 | 0.048000]| Im2~*| 0.003785 | 229.82 | 359.8
I I
\ CymmapHent M= 0.048000 r/c
| Cymma CM o BCeM MCTOUYHMKAM = 0.003785 gmojyem IIIOK
R |
\ CpenHeB3BelleHHasa OllacHasd CKOPOCTbL BeTpa = 229.82 wm/c
T R |
\ JanbHenumii pacueT HelejiecoobpaseH: Cymma Cvm <  0.05 momenm IIJIK |
I I
5. VYnopamsgouye napaMeTprl pacueTa
IIK S5PA Vv4.0. Momenb: PasoBee
PacueT NPOBOAUTCH B COOTBETCTBMU C OOKyMmMeHToMm MPP-2017
Topoxn :291 AparauaBaH-
O6BeKT :0001 OO0 JleBazmaH, PYyIHMK [epJmuTa.
Bap.pacu. :1 Pacu.roxn: 2025 PacueTr nposommicsa 26.05.2025 17:46
CesoH :JIETO (TemnepaTypa Boszzdyxa 26.2 rpaxn.C)
[IpuMecCh :0330 - Cepel DmMoxCHUI
IKmp nma npumecu 0330 = 0.5 mr/m3
doHOBaAsS KOHIEHTpaums Ha nocrax (B mMr/M3 / momsax IIIK)
|Kon 3arp| MTune \ CeBepHOe | BocTouHOe \ IOxHOE \ 3anamgHoe |
| BemecTra| U<=2Mm/c | HAanpaBJieHMe |HanpaBJieHMe |HanpaBJieHre |HanpaBJieHue |

|Moct N 001: X=0, Y=0

6.

I
0330 | 0.0060000] 0.0060000] 0.0060000] 0.0060000] 0.0060000]
| 0.0120000] 0.0120000] 0.0120000] 0.0120000] 0.0120000]

Pacuetr no npsamoyrojgbHuky 001 : 1800x1000 c marom 100

HanpaBiieHue BeTpa:

CkopoCTb BeTpa:

aBTOMAaTUUYECKMUI MOMUCK omnacHoi ckopoctu or 0.5 mo 24.0 (Uup)

CpemHeB3BelleHHAasa olacHas ckopocTs Berpa Uce= 229.82 wm/c

PesyJsbTaTE pacueTa B BUIOE TaOJIMLEL.

IIK 3PA Vv4.0.

MogmeJsib: PasoBHE
PacueT NpPOBOAUTCH B COOTBETCTBMM C OOKyMmMeHToMmM MPP-2017

Topox :291 AparauaBaH.

OBBEKT :0001 OO0 JleBanmaH, PYyIHMK IepjuTa.

Bap.pacu. :1 Pacu.roxm: 2025 PacueT nposommjcsa 26.05.2025 17:46
[IpyMecChb :0330 - Cepwl nmoxcunm

IIKMp nma npumecwu 0330 = 0.5 mr/m3

aBTOMATUUYECKMM IIOMCK OIlaCHOT'O HamnpaibjieHus oT 0 nmo 360 rpan.

M/ C



PacueT NpPOBOAMJICS Ha NPAMOYIT'OJIbHUKe 1
C mapameTpaMmu: koopIauHaTe uLenTpa X= 959, Y= 538

pasmepr: miamHa (mo X)= 1800, mwmpuHa (nmo Y)= 1000, mar cetxm= 100
BanpomeH yueT InbdepeHUMPOBAHHOTO GOHa C MNOCTOB OJS IEMCTBYOUMX MCTOUHMKOB
HanpaBJjieHMe BeTpa: aBTOMATUYECKUM IIOMCK OIAaCHOTO HanparJeHusa oT 0 mo 360 rpan.
CKOpPOCThL BeTpa: aBTOMATMUECKMM MNOMCK omacHoi ckopoctu ot 0.5 mo 24.0 (Ump) m/c

PacumudppoBra OOO3HAUESHUN

| Qc - cymmapHas kKOHLeHTpauma [monu I1JK] |
| Cc - cymmapnas xoHueHTpaumsa [MT/M.KyG] \
| Cb - doHOBas koHUeHTpaUMA [ momm IIOK ] \
| Cd - doH Bes pekoHCTPpyMpyeMelx [moym IIOK ] |
| Con— Bxjam meticreyioumx (mna CF') [mosu MIOK] |
| dom—- omnacHOe HaNparBJl. BeTpa [ yrJj. rpan.] |
| Uon- onacuas ckxopocTs BeTpa | M/C ] \

| -Ecoim B pacuere oAVH UCTOUHMK, TO €TI0 BKJAI M KOJ HEe [edaTawnTcd |
| -Ecoim 8 crpoke Cmax=< 0.05 OIK, To domn,Uomn,Bu,Ku He neuarawnrca |

y= 1038 : Y-crpoka 1 Cmax= 0.012 momem INAK (X= 1759.0; Hanp.Berpa=241)

x= 59 : 159: 259: 359: 459: 559: 659: 759: 859: 959: 1059: 1159: 1259: 1359: 1459: 1559:
Qc : 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012:
Cc : 0.006: 0.006: 0.006: 0.006: 0.006: 0.006: 0.006: 0.006: 0.006: 0.006: 0.006: 0.006: 0.006: 0.006: 0.006: 0.006:
Co : 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012:
Co : 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012
Cm: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000:
X= 1659: 1759: 1859:

Qc : 0.012: 0.012: 0.012:

Cc : 0.006: 0.006: 0.006:

Co : 0.012: 0.012: 0.012:

Cp : 0.012: 0.012: 0.012:

Com: 0.000: 0.000: 0.000:

y= 938 : Y-crpoka 2 Cmax= 0.012 pmomer IJIK (X= 1859.0; uanp.serpa=249)

x= 59 : 159: 259: 359: 459: 559: 659: 759: 859: 959: 1059: 1159: 1259: 1359: 1459: 1559:
Qc : 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012:
Cc : 0.006: 0.006: 0.006: 0.006: 0.006: 0.006: 0.006: 0.006: 0.006: 0.006: 0.006: 0.006: 0.006: 0.006: 0.006: 0.006:
Co : 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012:
Co : 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012
Cow: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000:
X= 1659: 1759: 1859:

Qc : 0.012: 0.012: 0.012:

Cc : 0.006: 0.006: 0.006:

Co : 0.012: 0.012: 0.012:

Co': 0.012: 0.012: 0.012:

Comu: 0.000: 0.000: 0.000:

y= 838 : Y-crpoka 3 Cmax= 0.012 momem INIK (X= 1859.0; Hanp.eerpa=254)

x= 59 1 159: 259: 359: 459: 559: 659: 759: 859:  950: 1059: 1159: 1259: 1359: 1459: 1559:



0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012-

0.012: 0.012: 0.012-

Qc - 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012:
Cc - 0.006: 0.006: 0.006: 0.006: 0.006: 0.006: 0.006: 0.006: 0.006: 0.006: 0.006: 0.006: 0.006: 0.006: 0.006: 0.006:
Co 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012
Co : 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012:
Cou: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000

X= 1659: 1759: 1859:

Qc - 0.012: 0.012: 0.012:
Cc - 0.006: 0.006: 0.006:
Co 0.012: 0.012: 0.012:
Cp: 0.012: 0.012: 0.012:
Cmmu: 0.000: 0.000: 0.000:

y= 738 - Y-crpoka 4 Cmax= 0.012 gomert HIOK (X= 1859.0; Hanp.seTpa=260)

X= 59 ; 159: 259: 359: 459: 559: 659: 759: 859: 959: 1059: 1159: 1259: 1359: 1459: 1559:
Qc - 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012:
Cc - 0.006: 0.006: 0.006: 0.006: 0.006: 0.006: 0.006: 0.006: 0.006: 0.006: 0.006: 0.006: 0.006: 0.006: 0.006: 0.006:
Co : 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012:
Cp': 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012
Cou: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000:

= 1659: 1759: 1859:
Qc - 0.012: 0.012: 0.012:
Cc - 0.006: 0.006: 0.006:
Cp : 0.012: 0.012: 0.012:
Cp: 0.012: 0.012: 0.012:
Com: 0.000: 0.000: 0.000:

y= 638 : Y-crpoxka 5 Cmax= 0.012 momem INOK (X= 959.0; Hamnp.BeTpa=217)

X= 59 ; 159: 259: 359: 459: 559: 659: 759: 859: 959: 1059: 1159: 1259: 1359: 1459: 1559:
Qc - 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012:
Cc - 0.006: 0.006: 0.006: 0.006: 0.006: 0.006: 0.006: 0.006: 0.006: 0.006: 0.006: 0.006: 0.006: 0.006: 0.006: 0.006:
Cp : 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012
Cp: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012:
Cou: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000:

X= 1659: 1759: 1859:

Qc - 0.012: 0.012: 0.012:
Cc - 0.006: 0.006: 0.006:
Cd : 0.012: 0.012: 0.012:
Cd : 0.012: 0.012: 0.012:
Com: 0.000: 0.000: 0.000:

y= 538 : Y-crpoxka 6 Cmax= 0.012 gomsen MHIK (X= 859.0; uamp.BeTpa= 59)

X= 59 ; 159: 259: 359: 459: 559: 659: 759: 859: 959: 1059: 1159: 1259: 1359: 1459: 1559:
Qc - 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012:
Cc - 0.006: 0.006: 0.006: 0.006: 0.006: 0.006: 0.006: 0.006: 0.006: 0.006: 0.006: 0.006: 0.006: 0.006: 0.006: 0.006:



Co : 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012:
Co': 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012:
Cou: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000:

X= 1659: 1759: 1859:

Y-crpoka 7 Cmax= 0.012 gmosent IOK (X= 859.0; uamp.eBeTpa= 19)

159: 259: 359: 459: 559: 659: 759: 859: 959: 1059: 1159: 1259: 1359: 1459: 1559:
Qc : 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012:
Cc : 0.006: 0.006: 0.006: 0.006: 0.006: 0.006: 0.006: 0.006: 0.006: 0.006: 0.006: 0.006: 0.006: 0.006: 0.006: 0.006:
Cp : 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012:
Cp : 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012:
Comu: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000:

Co : 0.012: 0.012: 0.012:
Cp : 0.012: 0.012: 0.012:
Com: 0.000: 0.000: 0.000:

Y-ctpoka 8 Cmax= 0.012 momem INOK (X= 59.0; Hamnp.BeTpa= 75)

159: 259: 359: 459: 559: 659: 759: 859: 959: 1059: 1159: 1259: 1359: 1459: 1559:
Qc : 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012:
Cc : 0.006: 0.006: 0.006: 0.006: 0.006: 0.006: 0.006: 0.006: 0.006: 0.006: 0.006: 0.006: 0.006: 0.006: 0.006: 0.006:
Cp : 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012:
Cp : 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012:
Comu: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000:

y= 238 : Y-crpoka 9 Cmax= 0.012 gomen HIK (X= 59.0; Hanp.BeTpa= 69)
X= 59 : 159: 259: 359: 459: 559: 659: 759: 859: 959: 1059: 1159: 1259: 1359: 1459: 1559:
Qc : 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012:

0.006: 0.006: 0.006: 0.006: 0.006: 0.006: 0.006: 0.006: 0.006: 0.006: 0.006: 0.006: 0.006: 0.006: 0.006: 0.006:
Co : 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012:
Co': 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012:
Cou: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000:



= 1659: 1759: 1859:
Qc - 0.012: 0.012: 0.012:
Cc - 0.006: 0.006: 0.006:
Cp : 0.012: 0.012: 0.012:
Co : 0.012: 0.012: 0.012:
Com: 0.000: 0.000: 0.000:

Y-crpoka 10 Cmax= 0.012 momei IOK (X= 59.0; Hanp.BeTpa= 63)

159: 259: 359: 459: 559: 659: 759: 859: 959: 1059: 1159: 1259: 1359: 1459: 1559:
Qc - 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012:
Cc - 0.006: 0.006: 0.006: 0.006: 0.006: 0.006: 0.006: 0.006: 0.006: 0.006: 0.006: 0.006: 0.006: 0.006: 0.006: 0.006:
Cd : 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012:
Cd : 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012:
Com: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000:

Y-crpoka 11 Cmax= 0.012 gmomei IIOK (X= 59.0; Hanp.BeTpa= 58)

159: 259: 359: 459: 559: 659: 759: 859: 959: 1059: 1159: 1259: 1359: 1459: 1559:
Qc - 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012:
Cc - 0.006: 0.006: 0.006: 0.006: 0.006: 0.006: 0.006: 0.006: 0.006: 0.006: 0.006: 0.006: 0.006: 0.006: 0.006: 0.006:
Cd : 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012:
Cd : 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012:
Com: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000:

Cp : 0.012: 0.012: 0.012:
Co : 0.012: 0.012: 0.012:
Comu: 0.000: 0.000: 0.000:

PesynbTaTe pacueTa B TOUYKE MaKCHMyMa IIK 5PA v4.0. Momenb: PasoBbe
PacueT MNpPOBOAUTCH B COOTBETCTBMU C OOKymeHTom MPP-2017
KoopaMHaTH TOUKM : X= 859.0 M, Y= 538.0 M

MakcumaibHas cyMMapHas koHueHrpaumsa | Cs= 0.0120137 pmoym IIIOKwmp |
| 0.0060068 mr/m3 |

HocTuTraeTCcsa IPM OIAaCHOM HallpaBJIEHUMU 59 rpaxm.

n ckopocTu BeTpa 24.00 Mm/c
Bcero mcTouHMKOB: 1. B Tabiuie 3akaszaHo BkJjanumkoB 20, HO He Bojee 95.0% BkiIaza
BKIJIAIH MCTOYHMKOB




| Hom. | Kon | Pexuim | Tur | Breibpoc \ Bxitan | Bkyian B%| Cym. %| Kosd.BausHus |

|----106%. 11 M. [-----]---]-=-M-(Mq) -~ | -C [momx MAK]-]|-------- |------- |---- b=C/M -—-]
| donosasa xoHueHTpauus CF> | 0.0119906 | 99.8 (Bxjnanm mcTtouHmMkoB 0.2%) |
\ 1 1000101 0001 1 | T2 0.0480| 0.0000231 | 100.00 |100.00 | 0.000480603 \

‘ OcTaJjibHBEIE MCTOUYHMKM HEe BJIMSIT Ha HOAHHYK TOUKY (O UCTOUHUKOB)

7. CyMMapHbBE KOHLEHTpaUUM B y3JlaxX PaCuyeTHOM CEeTKM.
IIK 5PA Vv4.0. Momesb: PasoBre
PacueT OpPOBOOUTCH B COOTBETCTBUM C OOKyMeHToM MPP-2017

Topon :291 AparauapaH-

OB6BeKT :0001 OOO JleBamaH, PYOHUK IHepJuTa.

Bap.pacu. :1 Pacu.roxn: 2025 Pacuetr nposommjicsa 26.05.2025 17:46
[IpuMecCh :0330 - Cepel DmMoxkCHUI

IIKvMp nns nopumecu 0330 = 0.5 mr/mM3

llapaMeTpE _pacyeTHOTO npsamoyroyeHmka NO 1

| KoopmuHaTH LeHTpa : X= 959 m; Y= 538 |
|  InvHa ¥ mmMprHa . L= 1800 m; B= 1000 ™ \
| War cerxu (dX=dY) : D= 100 M

BanpoueH yueT auddepeHUMPOBAHHOTO GOHaA C HNOCTOR OJA IOEMCTBYOUMX MCTOYUYHMKOB

HanpaBJjieHMe BeTpa: aBTOMATMUECKMM I[IOMCK OllacHOTI'o HamnpasJeHus oT 0 mo 360 rpan.

CKOPOCTbL BeTpa: aBTOMATUUECKMN MMOMUCK onacHom ckopoctu or 0.5 mo 24.0 (Uuvp) m/c
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(CMMBOH n OBHauaeT HaJiMuMe MCTOUHMKAa BOJIMU3U pacquHoro ana)
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13
1.1 01012 01012 01012 01012 01012 01012 01012 01012 01012 0.012 01012 01012 01012 01012 01012 01012 01012 0 012
2-] 0.012 0.012 0.012 0.012 0.012 0.012 0.012 0.012 0.012 0.012 0.012 0.012 0.012
3-] 0.012 0.012 0.012 0.012 0.012 0.012 0.012 0.012 0.012 0.012 0.012 0.012 0.012
4-] 0.012 0.012 0.012 0.012 0.012 0.012 0.012 0.012 0.012 0.012 0.012 0.012 0.012
5-]1 0.012 0.012 0.012 0.012 0.012 0.012 0.012 0.012 0.012 0.012 0.012 0.012 0.012
6-C 0.012 0.012 0.012 0.012 0.012 0.012 0.012 0.012 0.012 0.012 0.012 0.012 0.012
7-] 0.012 0.012 0.012 0.012 0.012 0.012 0.012 0.012 0.012 0.012 0.012 0.012 0.012
8-] 0.012 0.012 0.012 0.012 0.012 0.012 0.012 0.012 0.012 0.012 0.012 0.012 0.012
9-] 0.012 0.012 0.012 0.012 0.012 0.012 0.012 0.012 0.012 0.012 0.012 0.012 0.012
10-] 0.012 0.012 0.012 0.012 0.012 0.012 0.012 0.012 0.012 0.012 0.012 0.012 0.012
11-] 0.012 0.012 0.012 0.012 0.012 0.012 0.012 0.012 0.012 0.012 0.012 0.012 0.012
I--1---- |-—--- |-—--- |-—--- |-—--- |-—--- |-—--- |-—--- |----- C———- |----- |----- |----- |----- |----- |----- |----- |---
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13
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0.012 |- 3
|
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|
0.012 |- 5
|
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|
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|
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|
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B wesiom 1o pacueTHOMY INPAMOYTIT'OJIBHUKY @

MaxcuMasibHasg KOHLEHTpALMUsa ————————— >Cm = 0.0120137
= 0.0060068
JocTuTaeTcss B TOUKe C KoopAMHATaMm: XM = 859.0 M
( X-cTomben 9, Y-cTpoka 6) Ym = 538.0 M
[lpy onacHOM HallpaBJIeHMM BeTpa 59 rpaxn.
n "omnacHou" CKOPOCTM BeTpa : 24.00 Mm/c

noser IIIOKMp
Mr /M3

3. JVcxOonHEIE NapaMeTpPh MCTOUHMKOB.
K 3PA v4.0. Momenb: Pasosoe
PacueT NpPOBOAUTCH B COOTBETCTBMM C OOKymeHTom MPP-2017
T'opox :291 AparauaBaH.
OBBEeKT :0001 OO0 JlepamaH, PYOHMK IepauTa.
Bap.pacu. :1 Pacu.roxnm: 2025 Pacuetr nporommics 26.05.2025 17:46
[IpmMmecs :0337 - Yriepona OKCHUZI
[IIKMp nna npumecu 0337 = 5.0 Mr/mM3
Kosdoduumenr penveda (KP): MHOMBUAOYAJIBHBIM C MCTOUYHMKOB
Kosdduumenr ocemaHmsa (F): mMHOMBMOyANBHHIN C MCTOUYHUKOB
Kon |Pex|Tunnl H1 | H2 ] D | Wo | vi | T | X1 | Y1 | X2 | Y2 | Width | F | XP |Imu| Bebpoc |ROI'BC
06B.1m UcT. |~~~ |~~~ | ~~M~~ | ~~M~~ [ ~~M~~ [ ~M/ e~ | ~M3/c~~ | TpanC | ~~~~M~~~~~ Y e Y e Y e R Y i el Il Il I el Ao el et
000101 0001 1 12* 2.8 90.0 2.50 15904.3 20.0 898.81 569.94 904.27 557.72 36.34 1.0 1.10 1 0.4380000 1.290

VICTOYHMKM, UMelMe MIPOMU3BOJILHYID GOpMYy (IIOMEUEeHHEl *)

Konm | T | KoopamHaTE BeplMH | [Imomans, M2 |
MCTOUHMKE | U3 | (X1,Y1),...(Xn,Yn), ™ |Mnu gnuHa, M|
00010010001| T2 | (887.75,549.34), (885.61,565.01), (914.83,577.84), (918.39,563.59) \ 486.3|

4.

PacuerHee mnapamerpu Cum, Um, XM
IIK 3PA v4.0. Mozmenb: PaszoBble

PacueT MNpPOBOAUTCH B COOTBETCTBMUM C OOKymeHTom MPP-2017

Topox :291 AparauaBaH.
OBBEeKT :0001 OO0 JleBamaH, PYIOHMK IEPIXTA.
Bap.pacu. :1 Pacu.roxm: 2025 PacueTr nporBommicsa 26.05.2025 17:46

CesoH JIETO (TeMmmepaTypa Boz3myxa 26.2 rpaxn.C)



[IpuMecCh :0337 - Yriepona OKCHUI
IOKMp nma npumecu 0337 = 5.0 mr/m3

| - Ins nAuHelHHX ¥ NJIOMAIHEIX MCTOUHMKOB BEHOPOC SABJIAETCH CyMMapHHM IO BCel
\ momanu, a CM - KOHUEeHTpaursa OIMHOUHOTO MCTOUHMKAE, PACIHOJIOXEHHOTO B

\ LIEHTPE CHMMETPMUM, C CyMMapHeM M
\

\
\
\
[
VICTOUHUKMA \ /IXx pacCueTHHE I[apaMeTpPsl \
| Homep | Kox | Pexmu | M | Ty | Cm | Um | Xm |
|-n/0o-]06%.1In Uer. |——--- l----————-- |---—-1- (oo OOK]-]--[M/cl--]----[m]-—-]
\ 1 |000101 0001 1 \ 0.438000]| TI2~*| 0.003454 | 229.82 \ 359.8
[ |
\ Cymmapsent MQg= 0.438000 r/c
| Cymma CM o BCeM MCTOUYHMKAM = 0.003454 gpomemn IIIK
[~ |
| CpenHeB3BelleHHAas OIlACHasdA CKOPOCTbL BeTpa = 229.82 wMm/c

\ JanpHenmmii pacueT HelejecoobpaszseH: Cymma Cvm <  0.05 momem MJK |

5. Yopaejgouye NapaMeTpsl pacueTa
IIK 3PA v4.0. Mozmenb: Paszosble
PacueT NPOBOAUTCH B COOTBETCTBMM C OOKyMmeHToMmM MPP-2017

Topox :291 AparauaBaH.

OBBEKT :0001 OO0 JleBanmaH, PYyIHMK IepjuTa.

Bap.pacu. :1 Pacu.roxm: 2025 Pacuetr nposommjcs 26.05.2025 17:46
CesoH JIETO (TeMmmepaTypa Bo3ayxa 26.2 rpaxn.C)

[IpuMmecs :0337 - Yrnepoma oKcuL

IIKvMp nns nopumecu 0337 = 5.0 mr/mM3

doHOBaAS KOHLEHTpauus Ha nocrax (B mr/M3 / momax IIIK)
|Kom 3arp| JilGaZnpes | CerpepnHoe | BocrouHoOe | IOxHOE | BanagHoe |
| semecTra| U<=2m/c | HanpaBJieHUe |HanpaBJlleHMe |HalpaBJIeHMe |HalnpaBJeHMue |

lMoct N 001: X=0, Y=0 |
0337 | 0.8000000] 0.8000000] 0.8000000] 0.8000000] 0.8000000]
| 0.1600000] 0.1600000] 0.1600000] 0.1600000] 0.1600000]

Pacuetr no npsamoyrosibHuky 001 : 1800x1000 c marom 100

HanpaBJjieHVe BeTpa: aBTOMATUUECKMM IIOMCK OIlaCHOT'O HamnpabieHus or 0 zmo 360 rpan.
CKOPOCTbL BeTpa: aBTOMATUUECKMN MMOMUCK onacHou ckopocTtr or 0.5 mo 24.0 (Uuvp) m/c
CpenHeB3BelleHHas onacHas ckopocTh Berpa Uce= 229.82 m/c

6. PesynbTaTH pacyeTa B BUAE TaOJIULEL.
IIK 5PA Vv4.0. Momesnb: PasoBbe
PacueT MNPOBOAUTCH B COOTBETCTBMU C OOKymeHnTom MPP-2017

Topoxn :291 AparaunaBaH-

OBBeKT :0001 OO0 JleBanmaH, PYyIHMK [IepJmuTa.

Bap.pacu. :1 Pacu.roxn: 2025 PacueTr nporsommjicsa 26.05.2025 17:46
[IpumMmech :0337 - Yrnepoma oKcuI

IOKvMp nna npumecu 0337 = 5.0 mr/m3

PacueT NpoBOAMJICSA Ha NPAMOYTOJIBHMKE 1
C mapameTpaMmu: koopamuHaTe LeHTpa X= 959, Y= 538

pasMeprr: gnmHa (mo X)= 1800, mmpuHa (mo Y)= 1000, mar cerxm= 100
BanpoumeH yueT ambbepeHUMPOBaHHOT'O GOHA C MOCTOB IJIg IOEMCTBYWOUMX MCTOUHMKOB
HanpaBJjieHre BeTpa: aBTOMATHMYECKMM [IOMCK ONlacHOro HamnpasJyenHusa oT 0 zmo 360 rpan.
CKOPOCTBL BeTpa: aBTOMATUUYECKMI MMOMUCK onacHom ckopoctm or 0.5 mo 24.0 (Uup) wm/c



PacumdppoBra oOOO3HAUEHUI

| Qc - cymmapHas kKoHUeHTpaumsa [mosm IIK]
| Cc - cymmapnas xoHueHTpaumsa [MT/M.KyG]
| Cbh - doHOBas KOHLEHTpaLUUS [ momm IIOK ]

\
\
\
| Co - don 6es pexoncrpympyemerx [mosm IIOK ] |

| Covi— Bxoanm nmeticreyioumx (mns CFY) [mosm NIOK] |

| domn- omnacHOe HanpaiBJl. BeTpa [ yIul. Ipan.] \

| Uon- onacuas ckxopocTs BeTpa | M/C ] \
| -Eciv B pacueTe oAMH MCTOUHMK, TO €TO BKJAN M KOJ He MNeJaTanTCH |
| -Ecoim 8 crpoke Cmax=< 0.05 HOIK, mo ®omn,Uon,Bu,Ku He neuarawnrca |

y= 1038 : Y-crpoka 1 Cmax= 0.160 gomert HIK (X= 1659.0; Hanp.seTpa=238)

X= 59 : 159: 259: 359: 459: 559: 659: 759: 859: 959: 1059: 1159: 1259: 1359: 1459: 1559:
0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160:
0.800: 0.800: 0.800: 0.800: 0.800: 0.800: 0.800: 0.800: 0.800: 0.800: 0.800: 0.800: 0.800: 0.800: 0.800: 0.800:
Co : 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160:
Cod': 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160:
Cou: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000:
oom: 119 : 123 - 126 : 131 - 137 - 144 : 153 - 163 : 175 : 187 - 198 : 209 : 217 : 224 - 230 : 234 :
Uom:24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00

= 1659: 1759: 1859:
0.160: 0.160: 0.160:
0.800: 0.800: 0.800:
Cp : 0.160: 0.160: 0.160:
Cp : 0.160: 0.160: 0.160:
Com: 0.000: 0.000: 0.000:
dom: 238 : 241 : 244
Uom:24.00 :24.00 :24.00

Y-ctpoka 2 Cmax= 0.160 momem INOK (X= 1859.0; Hanp.Berpa=249)

159: 259: 359: 459: 559: 659: 759: 859: 959: 1059: 1159: 1259: 1359: 1459: 1559:
Qc : 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160:
- 0.800: 0.800: 0.800: 0.800: 0.800: 0.800: 0.800: 0.800: 0.800: 0.800: 0.800: 0.800: 0.800: 0.800: 0.800: 0.800:
Cob : 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160:
Cob : 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160:
Com: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: O0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000:
déonm: 114 : 117 : 120 : 125 : 130 : 138 : 147 : 159 : 173 : 189 : 203 : 214 : 224 : 231 : 236 : 240 :
Uom:24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00

X= 1659: 1759: 1859:

Cp : 0.160: 0.160: 0.160:
Cp : 0.160: 0.160: 0.160:
Com: 0.000: 0.000: 0.000:
dom: 244 : 246 : 249
Uom:24.00 :24.00 :24.00

y= 838 : Y-crpoka 3 Cmax= 0.160 momem INIK (X= 1759.0; Hanp.BeTpa=252)




X= 59 : 159: 259: 359: 459: 559: 659: 759: 859: 959: 1059: 1159: 1259: 1359: 1459: 1559:
Qc - 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160:
Cc - 0.800: 0.800: 0.800: 0.800: 0.800: 0.800: 0.800: 0.800: 0.800: 0.800: 0.800: 0.800: 0.800: 0.800: 0.800: 0.800:
Co : 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160:
Cp : 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160:
Com: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000:
dom: 108 110 113 117 122 129 138 153 171 192 210 223 232 239 244 247
Uon:24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :

X= 1659: 1759: 1859:

Qc - 0.160: 0.160: 0.160:
Cc - 0.800: 0.800: 0.800:
Cp : 0.160: 0.160: 0.160:
Cp : 0.160: 0.160: 0.160:
Com: 0.000: 0.000: 0.000:
dom: 250 252 254

Uom:24.00 :24.00 :24.00

y= 738 - Y-crpoka 4 Cmax= 0.160 gomert HIOK (X= 1859.0; Hanp.seTpa=260)

X= 59 ; 159: 259: 359: 459: 559: 659: 759: 859: 959: 1059: 1159: 1259: 1359: 1459: 1559:
Qc - 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160:
Cc - 0.800: 0.800: 0.800: 0.800: 0.800: 0.800: 0.800: 0.800: 0.800: 0.800: 0.800: 0.800: 0.800: 0.800: 0.800: 0.800:
Co : 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160:
Cob : 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160:
Com: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000:
dom: 102 103 - 105 - 108 : 111 : 117 : 126 - 141 : 166 : 198 : 222 : 236 : 244 : 249 : 253 : 255 :
Uom:24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00

= 1659: 1759: 1859:
Qc - 0.160: 0.160: 0.160:
Cc - 0.800: 0.800: 0.800:
Co : 0.160: 0.160: 0.160:
Cp : 0.160: 0.160: 0.160:
Com: 0.000: 0.000: 0.000:
dom: 257 258 260
Uom:24.00 :24.00 :24.00

y= 638 - Y-crpoka 5 Cmax= 0.160 momem IOK (X= 959.0; Hamp.BeTpa=217)

X= 59 ; 159: 259: 359: 459: 559: 659: 759: 859: 959: 1059: 1159: 1259: 1359: 1459: 1559:
Qc - 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160:
Cc - 0.800: 0.800: 0.800: 0.800: 0.800: 0.800: 0.800: 0.800: 0.800: 0.800: 0.800: 0.800: 0.800: 0.800: 0.800: 0.800:
Cp : 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160:
Cp : 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160:
Com: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000:
dom: 95 : 96 : 96 : 98 : 99 : 102 : 107 : 117 : 149 : 217 : 245 : 254 : 258 : 261 : 262 : 264 :
Uom:24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00

= 1659: 1759: 1859:

0.160: 0.160: 0.160:

0.800: 0.800: 0.800:



Cp : 0.160: 0.160: 0.160:
Cp : 0.160: 0.160: 0.160:
Com: 0.000: 0.000: 0.000:
dorm: 264 265 266
Uom:24.00 :24.00 :24.00

y= 538 - Y-crpoka 6 Cmax= 0.160 momen MHIOK (X= 859.0; uamp.eBeTpa= 59)

X= 59 ; 159: 259: 359: 459: 559: 659: 759: 859: 959: 1059: 1159: 1259: 1359: 1459: 1559:
Qc - 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160:
Cc : 0.800: 0.800: 0.800: 0.800: 0.800: 0.800: 0.800: 0.800: 0.800: 0.800: 0.800: 0.800: 0.800: 0.800: 0.800: 0.800:
Co 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160:
Co : 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160:
Com: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000:
dor: 88 : 88 : 88 : 87 : 87 86 : 84 80 59 293 279 276 274 273 273 272
Uom:24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :

X= 1659: 1759: 1859:

Qc - 0.160: 0.160: 0.160:
Cc : 0.800: 0.800: 0.800:
Co : 0.160: 0.160: 0.160:
Cp : 0.160: 0.160: 0.160:
Com: 0.000: 0.000: 0.000:
dorm: 272 272 272

Uom:24.00 :24.00 :24.00

y= 438 :© Y-crpoka 7 Cmax= 0.160 momei IOK (X= 859.0; uanp.BeTpa= 19)

X= 59 ; 159: 259: 359: 459: 559: 659: 759: 859: 959: 1059: 1159: 1259: 1359: 1459: 1559:
Qc - 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160:
Cc - 0.800: 0.800: 0.800: 0.800: 0.800: 0.800: 0.800: 0.800: 0.800: 0.800: 0.800: 0.800: 0.800: 0.800: 0.800: 0.800:
Co 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160:
Cob : 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160:
Com: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000:
dor: 81 : 80 : 79 77 74 70 63 : 48 19 336 309 296 289 285 283 : 281 :
Uom:24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00

= 1659: 1759: 1859:
Qc - 0.160: 0.160: 0.160:
Cc : 0.800: 0.800: 0.800:
Co : 0.160: 0.160: 0.160:
Cob : 0.160: 0.160: 0.160:
Com: 0.000: 0.000: 0.000:
dor: 279 278 278
Uom:24.00 :24.00 :24.00

y= 338 : Y-crpoxka 8 Cmax= 0.160 gomem IHIOK (X= 59.0; Hanp.seTpa= 75)

X= 59 : 159: 259: 359: 459: 559: 659: 759: 859: 959: 1059: 1159: 1259: 1359: 1459: 1559:
Qc : 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160:
Cc - 0.800: 0.800: 0.800: 0.800: 0.800: 0.800: 0.800: 0.800: 0.800: 0.800: 0.800: 0.800: 0.800: 0.800: 0.800: 0.800:
Cp : 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160:
Cob : 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160:



Cxor: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000:

oom: 715 73 71 67 63 57 47 32 11 : 346 : 325 : 311 : 302 : 296 : 292 : 289

Uorm:24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :

x=  1659: 1759: 1859:

Qc : 0.160: 0.160: 0.160:

Cc - 0.800: 0.800: 0.800:

Co : 0.160: 0.160: 0.160:

Cp : 0.160: 0.160: 0.160:

Com: 0.000: 0.000: 0.000:

dorr: 287 285 283

Uorm:24.00 :24.00 :24.00

y= 238 : Y-crpoxka 9 Cmax= 0.160 gomsen MHIOK (X= 1859.0; Hanp.BeTpa=289)

x= 59 - 159: 250: 359: 459: 559: 659:  759: 859: O50: 1059: 1159: 1259: 1359: 1459: 1550:

Qc : 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160:

Cc : 0.800: 0.800: 0.800: 0.800: 0.800: 0.800: 0.800: 0.800: 0.800: 0.800: 0.800: 0.800: 0.800: 0.800: 0.800: 0.800:

Co 0.160 0.160 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160:

Co : 0.160 0.160 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160:

Com: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000:

dom: 69 : 66 : 63 : 59 : 54 : 46 : 37 : 24 : 7 : 350 : 334 : 322 : 312 = 305 : 300 : 296 -

Uom:24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00

x=  1659: 1759: 1859:

Qc - 0.160: 0.160: 0.160:

Cc - 0.800: 0.800: 0.800:

Co : 0.160: 0.160: 0.160:

Cob : 0.160: 0.160: 0.160:

Com: 0.000: 0.000: 0.000:

dom: 293 : 291 : 289

Uom:24.00 =24.00 :24.00 -

y= 138 - Y-crpoxa 10 Cmax= 0.160 posem IIK (X= 59.0; Hanp.sBeTpa= 63)

x= 59 - 159: 250  359: 459: 550: 659: 750  850: 950: 1050: 1150: 1250: 1350: 1459: 1550

Qc : 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160:

Cc : 0.800: 0.800: 0.800: 0.800: 0.800: 0.800: 0.800: 0.800: 0.800: 0.800: 0.800: 0.800: 0.800: 0.800: 0.800: 0.800:

Co : 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160:

Cod : 0.160: 0.160 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160:

Cror: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000:

dom: 63 : 60 57 52 : 46 : 39 : 30 18 6 : 352 : 340 : 329 : 320 : 313 : 307 : 303 :

Uom:24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 -
- T 1659: 1759: 1859:

Qc - 0.160: 0.160: 0.160:

Cc - 0.800: 0.800: 0.800:

Co : 0.160: 0.160: 0.160:

Co': 0.160: 0.160: 0.160:

Com: 0.000: 0.000: 0.000:

dom: 299 : 296 : 294

Uonm:24.00 :24.00 :24.00




y= 38 - Y-crpoka 11 Cmax= 0.160 momei IOK (X= 59.0; Hamnp.BeTpa= 58)

X= 59 ; 159: 259: 359: 459: 559: 659: 759: 859: 959: 1059: 1159: 1259: 1359: 1459: 1559:
Qc - 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160:
Cc - 0.800: 0.800: 0.800: 0.800: 0.800: 0.800: 0.800: 0.800: 0.800: 0.800: 0.800: 0.800: 0.800: 0.800: 0.800: 0.800:
Ch : 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160:
Cdp : 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160: 0.160:
Cau: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000:
dom: 58 : 55 : 51 : 46 : 40 : 33 : 25 : 15 : 5: 354 : 343 - 334 : 326 : 319 - 313 : 309 :
Uom:24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00

X= 1659: 1759: 1859:
0.160: 0.160: 0.160:
0.800: 0.800: 0.800:
Co : 0.160: 0.160: 0.160:
Co : 0.160: 0.160: 0.160:
Com: 0.000: 0.000: 0.000:
dom: 305 : 302 : 299
Uom:24.00 :24.00 :24.00

PesynbTaTe pacueTa B TOUYKE MakKCMUMyMa I[IK 2PA v4.0. Momenb: PasoBue
PacueT NPOBOAUTCH B COOTBETCTBMM C OOKyMmeHToMmM MPP-2017
KoopAMHATH TOUKM : X= 859.0 M, Y= 538.0 ™

MakcumMmajsibHas cyMMmMapHasa koHueHTpauusa | Cs= 0.1600125 pmoym IIIOKwmp |
\ 0.8000623 mMr/m3 |

HocTuraeTcsa HOPM ONAaCHOM HaNpaBJIEHUU 59 rpanm.

n ckopocTu BeTpa 24.00 M/c
Bcero mcTouHMKOB: 1. B Tabiuie 3akasaHo BkJjanumkoB 20, HO He Oojee 95.0% BkjIaza
BKJ’[A,I[H_I/[CTOQHMKOB

| HoMm. | Konm | Pexym | Ty | Bubpoc | Bxinan |Bkyian B%| Cym. %| Kosd.eimaHmda |
|----106%.11 Uer. |————=]-== | -=-M=-(M)—- | -C [momms TIK] - | -————-—- |--————- |---- b=C/M -—]
\ ®onosasa xouueHrpauusa CF* | 0.1599914 | 100.0 (Bxymam mcrouHmukoB 0.0%) |
| 1 1000101 0001]| 1 | n2| 0.4380] 0.0000211 | 99.98 | 99.98 | 0.000048060 |

\ OcTajibHEIE MCTOUYHMKM HEe BJIMSOT Ha HaHHYI0 Touky (0 MCTOUHMKOB)

7. CyMMapHBE KOHIEHTPAlUMM B y3Jiax PacueTHOM CEeTKM.
IIK 5PA Vv4.0. Momesnb: PasoBbe
PacueT MNpPOBOAUTCH B COOTBETCTBMU C OOKymeHTom MPP-2017

Topoxn :291 AparaunaBaH-

OBBeKT :0001 OO0 JleBanmaH, PYyIHMK [IepJmuTa.

Bap.pacu. :1 Pacu.roxn: 2025 PacueTr nporsommjicsa 26.05.2025 17:46
[IpumMmech :0337 - Yrnepoma oKcuI

IOKvMp nna npumecu 0337 = 5.0 mr/m3

llapaMeTpH pacyeTHOTO HnpsaMmoyTosbHmka NO 1

| KoopmmHaTH LeHTpa : X= 959 M; Y= 538 |
| InuHa ¥ WKUPUHA : L= 1800 Mm; B= 1000 M \
| Mar cerxm (dX=dY) : D= 100 M |

BanpoumeH ydeT mubdbepeHUMPOBAHHOTO GOHA C MHOCTOB IJid IEMUCTBYOUMX MCTOUHUKOB



HamnpaBiyieHue BeTpa:

aBTOMATUUYECKMUM IIOMCK OIlaCHOT'O HampaiBjieHus oT 0 nmo 360 rpan.

CKOPOCThL BeTpa: aBTOMATHMUYECKMM MNOMCK ONacHoi ckopoctu or 0.5 mo 24.0 (Ump) m/c

(CuMBOJT © O3HauaeT HaJlMuMe MCTOUYHMKA BOJIM3M PACUETHOTO Yy3Jia)
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
1-] 0.160 0.160 0.160 0.160 0.160 0.160 0.160 0.160 0.160 0.160
2-] 0.160 0.160 0.160 0.160 0.160 0.160 0.160 0.160 0.160 0.160
3-] 0.160 0.160 0.160 0.160 0.160 0.160 0.160 0.160 0.160 0.160
4-] 0.160 0.160 0.160 0.160 0.160 0.160 0.160 0.160 0.160 0.160
5-] 0.160 0.160 0.160 0.160 0.160 0.160 0.160 0.160 0.160 0.160
6-C 0.160 0.160 0.160 0.160 0.160 0.160 0.160 0.160 0.160 0.160
7-] 0.160 0.160 0.160 0.160 0.160 0.160 0.160 0.160 0.160 0.160
8-] 0.160 0.160 0.160 0.160 0.160 0.160 0.160 0.160 0.160 0.160
9-] 0.160 0.160 0.160 0.160 0.160 0.160 0.160 0.160 0.160 0.160
10-] 0.160 0.160 0.160 0.160 0.160 0.160 0.160 0.160 0.160 0.160
11-] 0.160 0.160 0.160 0.160 0.160 0.160 0.160 0.160 0.160 0.160
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
19
10.160 |- 1
0.160 I— 2
0.160 I— 3
0.160 I— 4
0.160 I— 5
0.160 é— 6
0.160 I— 7
0.160 I— 8
0.160 I- 9
0.160 I—lO
0.160 I-ll
I
-—]---
19

B uesiom 1o pacueTHOMY INPAMOYIT'OJIBHUKY @

MakcuMaJibHasAs KOHLEHTpalUumusa

JocTuraercsa B TOUKe C KoopIOrHaTaMmMm: Xm =

= 0.1600125 momewm IIIKwmp
= 0.8000623 mr/m3
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( X-cTomben 9, Y-cTpoka 6) Y = 538.0 M
[lpy OMacHOM HaOpaBJIeHMM BeTpa 59 rpam.
u "onacHom" CKOPOCTM BeTpa : 24.00 Mm/c

3. McxomHele mapaMeTphl UCTOUHUKOB.
IIK 5PA Vv4.0. Momesb: PasoBre
PacueT OpPOBOOUTCH B COOTBETCTBUM C OOKyMeHToM MPP-2017

T'opon :291 AparauapaH-

OB6BeKT :0001 OOO JleBamaH, PYOHUK IHepJuTa.

Bap.pacu. :1 Pacu.roxn: 2025 Pacuetr nposommjcsa 26.05.2025 17:47
puMech :2754 - Yraesomopoms npemnesibHele C12-C-19

NIKMp nis nopuMmecu 2754 = 1.0 mr/M3

Konsdoduumenr penveda (KP): MHOMBUOYAJIBHBIM C MCTOUYHMKOB

Kosdouumenr ocemanusa (F): MHOUBMOYANBHEIN C MCTOUHMKOB

Konm |Pex|Tun| H1 ] H2 | D | Wo | vi | T | X1 | Y1 | X2 | Y2 | width | F | XP |Im| Bumbpoc |ROI'BC
06B.1m UcT. |~~~ |~~~ | ~~M~~ | ~~M~~ [ ~~M~~ [ ~M/c~ | ~M3/c~~ | TpanC | ~~~~M~~~~~ R Ve R R R el et Rl BT I e e e e
000101 0001 1 1m2~* 2.8 90.0 2.50 15904.3 20.0 898.81 569.94 904.27 557.72 36.34 1.0 1.10 0 0.1010000 1.290

VICTOUHMKM, MMellye NPOM3BOJIbHYI QOopMy (IIOMEUeHHEl *)

| Konm | Tuwm| KoopomHaTe BepUMH | IImomans, M2 |
| mcTounuka | U3 | (X1,YD),...(Xn,¥Yn), ™ |vnm mnuHa, M|
100010010001 | M2 | (887.75,549.34), (885.61,565.01), (914.83,577.84), (918.39,563.59) | 486.3]

4, Pacuernune napameTpel Cm, UM, Xm
IIK 3PA v4.0. Mozmenb: PaszoBble
PacueT NpPOBOAUTCH B COOTBETCTBMM C OOKymeHTom MPP-2017

T'opox :291 AparauaBaH.

O6BeKT :0001 OO0 JleBazmaH, PYyIHMK epJamuTa.

Bap.pacu. :1 Pacu.roxm: 2025 PacueTr nporomwmicsa 26.05.2025 17:47
Ces0H JIETO (TeMmnmepaTypa BO3Oyxa 26.2 rpan.C)

[lpumMechb :2754 - Yrosesomopoms npenesbHele C12-C-19

[IIKMp nnsa npumecu 2754 = 1.0 Mr/mM3

| - Ina nuHeMHHX ¥ OJIOMAIHEIX MCTOUHMKOB BHOPOC ABJIAETCH CyMMapHBIM [0 BCel
\ momanu, a CMm - xkoHUEeHTpaurs OIMHOUHOTO MCTOUHMKAE, PAaCIOJIOXEHHOTO B

\ LIEHTPE CUMMETPUM, C CyMMapHEM M
\

\
\
\
|
JICTOUYHMKM \ lIx pacueTHHE [apaMeTpPbL \
| Homep | Kogn | PexmM | M | Tun | Cm | Um | Xm |
|-n/n-]06s.001 Mer. |----- |---—- |----1-[(momm OOK]-|--[M/c]l--]---=[m]-—-]
\ 1 1000101 0001 1 | 0.101000| 1mm2~*| 0.003983 | 229.82 | 359.8
| |
\ Cymmapsent M= 0.101000 r/c
\ Cymma CM mo BceM MCTOUYHMKAM = 0.003983 mojyem IIIOK
R T |
\ CpenHeB3BelleHHas oOllacHasd CKOPOCThL BeTpa = 229.82 mM/c

\ JanpHemumii pacdeT HeuejecoobpasenH: Cymma Cm <  0.05 momem IIJIK |

5. VYnpamadgouye napaMeTpE pacueTa
I[IK 5PA v4.0. Momenb: PasoBbe
PacueT NpOBOAUTCH B COOTBETCTBMUM C OOKyMeHTom MPP-2017
Topoxn :291 AparaunaBaH-
OBbBeKT :0001 OO0 JlerpamaH, PYIOHUK IepiiLTa.



Bap.pacu.
CesoH
[MpumMmecs

H Pacu.rom: 2025 Pacuetr nposommicsa 26.05.2025 17:47
JIETO (TeMmmnepaTypa Bo3Oyxa 26.2 rpan.C)

:2754 - Yrmepogmopomnu npemenbuee C1l2-C-19

NIKMp nms nopumecu 2754 = 1.0 mr/M3

doHOBaA KOHLeHTpalM4d He 3alaHa

PacueT 1o

npaMoyrosabuuky 001 : 1800X1000 ¢ marom 100

HampaBJjieHVe BeTpa: aBTOMATUUYECKMM MNOMCK ONacHOTO HampabjeHus or 0 pmo 360 rTpanm.

CxopocTb
CpenHeB3B

BeTpa: aBTOMATUUECKMI MNOMCK omacHoM ckopoctu or 0.5 mo 24.0 (Ump) Mm/c
elmeHHas omnacHasa ckopocTb BeTpa Uce= 229.82 m/c

6. PesynbTaTH pacuyeTa B BuIe TaOJIMIE.

IIK 3PA V4.0

T'opon
OOBeKT
Bap.pacu.
[IpmmMmecs

PacueT He npos

. Mogmesir: PaszoBme
PacueT OpPOBOOUTCH B COOTBETCTBUM C OOKyMeHToM MPP-2017
:291 AparauaBaH.
:0001 OO0 JleBanaH, PYyIHMK IepjuTa.
Hl Pacu.roxm: 2025 PacueT nporsoamicsa 26.05.2025 17:47
:2754 - Yrmesomopons npenesbunie Cl2-C-19
IIKvMp nns nopumecu 2754 = 1.0 mr/M3

onuinica: Cm < 0.05 gmosenm IMNIK

7. CyMMapHBEIE KOHILEHTpAlLUUM B y3JlaX PaCUeTHOM CEeTKU.

IIK 3PA Vv4.0

T'opon
O6BeKT
Bap.pacu.
[IpuMecCsh

PacueT He Mnpos

3. lcxomHele mna
IIK 9PA Vv4.0

. Mogmenb: PasoBhe
PacueT NPOBOAUTCH B COOTBETCTBMM C OOKyMmeHToMmM MPP-2017
:291 AparauaBaH.
:0001 OO0 JlepamaH, PYIOHMK IEpJUTa.
01 Pacu.roxnm: 2025 Pacuetr nporommicsa 26.05.2025 17:47
:2754 - Yraesomopoms npenesibHele C12-C-19
[IIKMp nnsa npumecu 2754 = 1.0 mr/mM3

ommnca: Cvm < 0.05 momem IIIOK

PaMeTpPE MCTOUYHUKOB .
. Mogmenb: PasoBue
PacueT NpPOBOAUTCH B COOTBETCTBMUM C OOKyMmMeHTom MPP-2017

Topoxn :291 AparauaBaH-
O6BeKT :0001 OO0 JleBazmaH, PYyIHMK epJamuTa.
Bap.pacu. :1 Pacu.rom: 2025 Pacuetr nposommyca 26.05.2025 17:47
[IpmMmecs :2908 - e HeoOpTraHMYeckas C cozepxaHueM kpeMHus 20 - 70 NpouLeHTOB
[IIKMp nma npumecu 2908 = 0.3 mr/m3
Kosdpdpuumenr penbveda (KP): MHIMBUAOYAJIBHBEM C MCTOUHUKOB
Koadduument ocemanma (F): mHOuMBUOYAJIBHEL C MCTOYHMKOB
Kon |Pex|Tunnl H1 | H2 | D | Wo | vi | T | X1 | Y1 | X2 | Y2 | Width | F | XP |Im| Bebpoc |ROT'BC
06%s.10m UcT. |~~~ |~~~ ~~M~~ | ~~M~~ | ~~M~~ | ~M/c~ | ~M3/c~~ | mpanC | ~~~~M~~~~~ |~~~ |~~~ |~ R Y e o el et I IR e A el e
000101 0001 1 T1@m2* 2.8 90.0 2.50 15904.3 20.0 898.81 569.94 904.27 557.72 36.34 3.0 1.10 O 1.470000 1.290
000101 0002 1 T1@m2* 2.0 40.0 2.50 3141.6 20.0 895.85 632.27 902.45 602.71 16.73 3.0 1.10 O 1.316000 1.290
VICTOUHMKM, MUMellye NPOM3BOJIbHYID QOopMy (IIOMEUeHHH *)
\ Konm | T | KoopauHaTE BeplMH | [Imomans, M2 |
| mcrounmka | U3 | (X1,Y1),...(Xn,Yn), ™ | gnuHa, M|
|00010010001| 12 | (887.75,549.34), (885.61,565.01), (914.83,577.84), (918.39,563.59) | 486.3]|
]00010010002| 12 | (894.88,599.93), (886.33,627.72), (906.28,632.71), (910.55,608.48) \ 506.6]



4. Pacuernwe napamerpr CMm,Um, Xm
IIK SPA Vv4.0. Mogmenb: PasoBee
PacueT OpPOBOOUTCH B COOTBETCTBUM C OOKyMeHToM MPP-2017

Topoxn :291 AparauaBaH.

OBBEKT :0001 OO0 JleBanmaH, PYyIHMK IepjuTa.

Bap.pacu. :1 Pacu.ronm: 2025 PacueT npoBommjicsa 26.05.2025 17:47

Ces0H JIETO (TeMmmepaTypa BO3Oyxa 26.2 rtpan.C)

[IpyMecChb :2908 - [T HeOpTaHMUeckas C comepxaHmeMm kpemHus 20 — 70 mpoueHTOB

[IIKMp nnsa npumecu 2908 = 0.3 Mr/m3

— IJ1g9 JIMHEMHBEIX M IIJIOWAIHBEIX MCTOUYHMKOB BbI@pOC ABJIA€TCHA CYMMAapHEM I10 BCEM
mjiomwann, a Cm - KOHIeHTpalurMd OIMHOYUHOI'O MCTOUHMKA, PAaCIIOJIOXEHHOTO B
LIeHTpe cuMMeTpumr, C CyMMapHBIM M

\
\
|
|
VICTOUHUKU \ VIXx pacuyeTHEE IapaMeTpH \
| Homep | Kon | PexuM | M | Ty | Cm | Um | Xm |
|-n/0-]06s.0n Ucr. | -—---- |--—————- |-——-1-[momn OOK]-|--[m/c]—=]-===[m]-—-]
\ 1 1000101 0001 1 | 1.470000| TI2*| 0.579651 | 229.82 | 179.9
\ 2 1000101 0002] 1 | 1.316000| TI2*| 1.828628 | 143.00 | 101.4
| |
\ Cymmapuuir MQ= 2.786000 r/c
| Cymma CMm o BCceM MCTOUHMKAM = 2.408279 gmomem IIOK
= |
\ CpenHeB3BelleHHAasA ONacHass CKOPOCTb BeTpa = 163.90 Mm/c

5. YmopasJjgouye napaMeTpsl pacueTa
IIK 5PA Vv4.0. Momesb: PasoBEe
PacueT NPOBOAUTCH B COOTBETCTBMU C OOKyMmMeHToMm MPP-2017

T'opox :291 AparauaBaH.

O6BeKT :0001 OO0 JleBazmaH, PYyIHMK epJamuTa.

Bap.pacu. :1 Pacu.roxnm: 2025 PacueT nporsoamjcsa 26.05.2025 17:47

CesoH JIETO (TeMmnmepaTypa BO3Oyxa 26.2 rpan.C)

[IpuMmecs :2908 - IIemip HeopTaHMYeckas C comepxaHmeM kpeMHus 20 - 70 npoueHTOB

[IIKMp nnsa npumecu 2908 = 0.3 Mr/mM3
doHOBas KOHLEHTpalLMsa He BamaHa

Pacuetr no npsamoyrosibHuky 001 : 1800x1000 c marom 100

HanpaBJjieHVe BeTpa: aBTOMATUUECKMM IIOMCK OIlaCHOT'O HamnpabieHus or 0 zmo 360 rpan.
CKOPOCTL BeTpa: aBTOMATUUECKMI MMOMUCK ornacHoM ckopoctr or 0.5 mo 24.0 (Uuvp) m/c
CpenHeB3BemeHHas onacHas ckopocTb Berpa Uce= 163.9 Mm/c

6. PesynbTaTH pacyeTa B BUAE TaOJIULEL.
IIK 5PA Vv4.0. Momesnb: PasoBbe
PacueT MNpPOBOAUTCH B COOTBETCTBMU C OOKymeHTom MPP-2017

Topoxn :291 AparaunaBaH-

OBBeKT :0001 OO0 JleBanmaH, PYyIHMK [IepJmuTa.

Bap.pacu. :1 Pacu.roxn: 2025 PacueT nporoamjca 26.05.2025 17:47
[IpuMmecs :2908 - IIeme HeopTraHMYeckas C cozepxaHueM kpeMHus 20 - 70 NpouLeHTOB

[IIKMp nnsa npumecu 2908 = 0.3 Mr/mM3

PacueT NPOBOOMJICA Ha NOPAMOYT'OJIbHUKe 1
C mapameTpaMmu: koopamuHaTe LeHTpa X= 959, Y= 538

pasMeprr: gnmHa (mo X)= 1800, mmpuHa (mo Y)= 1000, mar cerxm= 100
®oHOBas KOHILEHTpauMs He 3azaHa
HanpaBJjieHre BeTpa: aBTOMATHMYECKMM [IOMCK ONlacHOro HamnpasJyenHusa oT 0 zmo 360 rpan.
CKOPOCTBL BeTpa: aBTOMATUUECKMM MMOMCK ornacHo¥ ckopoctu or 0.5 mo 24.0 (Uup) m/c



PacumdppoBra oOOO3HAUEHUI

| Qc - cymmapHas kKoHUeHTpaumsa [mosm IIK] |
| Cc - cymmapnas xoHueHTpaumsa [MT/M.KyG] \
| dom—- omnacHOe HaNparBJl. BeTpa [ yrJj. rpan.] |
| Uon- onacuas ckxopocTs BeTpa | M/C ] \
| Bu - Bxyiam MCTOUHMKA & Qc [mosm IIK] |
| K - KOO MCTOUYHMKA IJiS BEPXHEN CTpOoku Bu \

crpoke Cmax=< 0.05 IIIOK,

To domn,Uomn, B, Ku He neuaranrcsa

y= 1038 : Y-crpoxka 1 Cmax= 0.139 momem INOK (X= 1759.0; Hanp.Berpa=244)

X= 59 ; 159: 259: 359: 459: 559: 659: 759: 859: 959: 1059: 1159: 1259: 1359: 1459: 1559:
Qc - 0.139: 0.139: 0.139: 0.139: 0.139: 0.139: 0.138: 0.139: 0.139: 0.139: 0.138: 0.138: 0.138: 0.138: 0.139: 0.139:
Cc - 0.042: 0.042: 0.042: 0.042: 0.042: 0.042: 0.042: 0.042: 0.042: 0.042: 0.042: 0.041: 0.041: 0.041: 0.042: 0.042:
don 117 120 123 128 134 141 150 162 175 188 201 212 220 227 233 237

Uom:24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :-24.00 -24.00 :24.00 :

0.135: 0.134: 0.135: 0.135: 0.134: 0.134: 0.134: 0.134: 0.134: 0.134:

0.134: 0.134: 0.134: 0.134: 0.135:

0.134-

Bu

Ku 0002 0002 0002 0002 0002 0002 0002 0002 0002 0002 0002 0002 0002 0002 0002 0002

Bu 0.005: 0.005: 0.004: 0.004: 0.004: 0.004: 0.004: 0.005: 0.005: 0.005: 0.004: 0.004: 0.004: 0.004: 0.004: 0.004:

Ku 0001 : 0001 : 0001 : 0001 : 0001 : 0001 : 0001 : 0001 : 0001 : 0001 : 0001 : 0001 : 0001 : 0001 : 0001 : o0O0O01 :
= 1659: 1759: 1859:

Qc - 0.139: 0.139: 0.138:

Cc : 0.042: 0.042: 0.041:

don 241 244 246

Uomm:24.00 :24.00 :24.00

Bu 0.135: 0.135: 0.134:

K 0002 0002 0002

Bu 0.004: 0.004: 0.005:

Ku - 0001 : 0001 : 0001 :

y= 938 : Y-crpoka 2 Cmax= 0.139 momem INOK (X= 59.0; Hamnp.BeTpa=111)

X= 59 : 159: 259: 359: 459: 559: 659: 759: 859: 959: 1059: 1159: 1259: 1359: 1459: 1559:
Qc - 0.139: 0.138: 0.138: 0.138: 0.138: 0.137: 0.137: 0.137: 0.138: 0.137: 0.137: 0.137: 0.137: 0.138: 0.138: 0.139:
Cc - 0.042: 0.042: 0.042: 0.041: 0.041: 0.041: 0.041: 0.041: 0.041: 0.041: 0.041: 0.041: 0.041: 0.041: 0.041: 0.042:
dom: 111 114 117 121 126 133 - 143 : 156 : 173 : 191 : 206 : 219 : 228 : 235 : 240 : 244 :

Uom:24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00

0.135: 0.134: 0.134: 0.134: 0.134: 0.134: 0.134: 0.133: 0.133: 0.133: 0.133: 0.134: 0.134: 0.134: 0.134: 0.135:

Bu :
Kn : 0002 0002 0002 0002 0002 0002 0002 0002 0002 0002 0002 0002 - 0002 : 0002 : 0002 : 0002 :
B : 0.004: 0.004: 0.004: 0.004: 0.004: 0.004: 0.004: 0.004: 0.005: 0.004: 0.004: 0.004: 0.004: 0.004: 0.004: 0.004:
Kn : 0001 0001 0001 0001 0001 0001 0001 0001 0001 0001 0001 0001 0001 0001 : 0001 : 0001 :
X=

1659:

1759:

1859:

Qc : 0.139: 0.139: 0.139:
Cc - 0.042- 0.042: 0.042-

dom: 247 249 251
Uom:24.00 :24.00 :24.00
B : 0.135: 0.134: 0.134:
K : 0002 0002 0002



B : 0.004: 0.005: 0.005:
K : 0001 0001 0001

y= 838 - Y-crpoka 3 Cmax= 0.139 gomer MHIK (X= 1859.0; uamnp.eeTpa=257)

X= 59 : 159: 259: 359: 459: 559: 659: 759: 859: 959: 1059: 1159: 1259: 1359: 1459: 1559:
Qc - 0.139: 0.139: 0.138: 0.138: 0.137: 0.136: 0.135: 0.135: 0.136: 0.135: 0.134: 0.135: 0.136: 0.137: 0.137: 0.138:
Cc - 0.042: 0.042: 0.041: 0.041: 0.041: 0.041: 0.041: 0.040: 0.041: 0.041: 0.040: 0.040: 0.041: 0.041: 0.041: 0.041:
déonm: 105 : 107 : 109 : 112 : 117 : 123 133 : 148 : 170 : 195 : 216 : 230 : 238 : 244 : 248 : 251
Uom:24.00 :-24.00 :24.00 -24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :-24.00 :-24.00 -24.00 :24.00 :-24.00 :24.00 :-24.00 :-24.00 :
Bu 0.135: 0.134: 0.134: 0.134: 0.134: 0.133: 0.132: 0.131: 0.131: 0.131: 0.132: 0.132: 0.133: 0.134: 0.134: 0.134:
Ku 0002 0002 0002 0002 0002 0002 0002 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 :
Bu 0.004: 0.004: 0.004: 0.003: 0.003: 0.003: 0.003: 0.004: 0.005: 0.004: 0.003: 0.002: 0.003: 0.003: 0.004: 0.004:
Ku 0001 0001 0001 0001 0001 0001 0001 0001 0001 0001 0001 0001 0001 0001 0001 0001

= 1659: 1759: 1859:
Qc - 0.139: 0.139: 0.139:
Cc - 0.042: 0.042: 0.042:
domn 254 : 256 257
Uom:24.00 :24.00 :24.00
Bu 0.135: 0.134: 0.135:
Ku 0002 0002 0002
Bu 0.004: 0.004: 0.004:
Ku 0001 0001 0001

y= 738 - Y-crpoka 4 Cmax= 0.139 momem INIOK (X= 1859.0; Hamnp.BeTpa=263)

X= 59 ; 159: 259: 359: 459: 559: 659: 759: 859: 959: 1059: 1159: 1259: 1359: 1459: 1559:
Qc - 0.139: 0.138: 0.138: 0.137: 0.136: 0.134: 0.132: 0.128: 0.126: 0.124: 0.128: 0.132: 0.134: 0.136: 0.137: 0.138:
Cc - 0.042: 0.041: 0.041: 0.041: 0.041: 0.040: 0.040: 0.038: 0.038: 0.037: 0.038: 0.040: 0.040: 0.041: 0.041: 0.041:
domn 98 99 101 103 105 110 - 117 : 131 : 162 : 206 : 233 : 245 : 251 : 255 : 258 : 260 :
Uom:24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00
Bu 0.135: 0.134: 0.134: 0.134: 0.133: 0.132: 0.130: 0.127: 0.123: 0.122: 0.127: 0.131: 0.132: 0.133: 0.134: 0.134:
Ku 0002 0002 0002 0002 0002 0002 0002 0002 0002 0002 0002 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 -:
Bu 0.004: 0.004: 0.004: 0.003: 0.003: 0.002: 0.002: 0.001: 0.004: 0.002: 0.001: 0.001: 0.002: 0.003: 0.003: 0.003:
Ku 0001 0001 0001 0001 0001 0001 0001 0001 0001 0001 0001 0001 0001 0001 0001 : 0001 :

= 1659: 1759: 1859:

Qc - 0.139: 0.139: 0.139:

Cc - 0.042: 0.042: 0.042:

don 261 262 263

Uom:24.00 :24.00 :24.00

Bu 0.135: 0.135: 0.135:

Ku 0002 0002 0002

Bu 0.004: 0.004: 0.004:

Kn 0001 0001 0001

y= 638 : Y-crpoka 5 Cmax= 0.139 momem INIK (X= 1859.0; Hamnp.BeTpa=269)

X= 59 : 159: 259: 359: 459: 559: 659: 759: 859: 959: 1059: 1159: 1259: 1359: 1459: 1559:



Cc ; 0.041: 0.041: 0.041: 0.041: 0.041: 0.040: 0.039:

0.138: 0.138- 0.138: 0.137: 0.136: 0.133: 0.129: 0.118- 0.068: 0.077- 0.121: 0.130: 0.134: 0.136: 0.137: 0.138-

0.035: 0.020: 0.023: 0.036: 0.039: 0.040: 0.041: 0.041: 0.041:
dorm: 92 : 92 : 92 : 92 : 93 : 94 : 95 : 98 : 117 : 252 263 : 265 : 267 267 : 268 : 268 :
Uom:24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :-24.00 :24.00 :-24.00 :24.00 :24.00 :-24.00 :-24.00 :24.00 :-24.00 :24.00 :
Bu : 0.134: 0.134: 0.134: 0.134: 0.133: 0.131: 0.129: 0.118: 0.068: 0.077: 0.121: 0.129: 0.132: 0.133: 0.134: 0.134:
Km : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 0002 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 0002 0002 0002 :
Bu : 0.004: 0.004: 0.004: 0.003: 0.003: 0.002: 0.001: : : - 0.001: 0.002: 0.003: 0.003: 0.004:
Kr : 0001 : 0001 : 0001 : 0001 : 0001 : 0001 : 0OOL : : : 0001 : 0001 0001 0001 0001

X= 1659: 1759: 1859:

Qc - 0.138: 0.138: 0.139:
Cc - 0.041: 0.042: 0.042:
dom: 268 : 269 : 269
Uom:24.00 :24.00 :24.00
B : 0.134: 0.134: 0.135:
Kr : 0002 : 0002 : 0002
B : 0.004: 0.004: 0.004:
Km : 0001 : 0001 : 0001

y= 538 : Y-crpoxka 6 Cmax= 0.139 momem INIOK (X= 1859.0; Hanp.BeTpa=275)

X= 59 : 159: 259: 359: 459: 559: 659: 759: 859: 959: 1059: 1159: 1259: 1359: 1459: 1559:
Qc - 0.139: 0.138: 0.138: 0.137: 0.136: 0.134: 0.130: 0.122: 0.110: 0.114: 0.125: 0.131: 0.134: 0.136: 0.137: 0.138:
Cc - 0.042: 0.042: 0.041: 0.041: 0.041: 0.040: 0.039: 0.037: 0.033: 0.034: 0.037: 0.039: 0.040: 0.041: 0.041: 0.041:
dorm: 85 : 84 : 83 : 82 : 80 : 77 72 60 27 323 296 287 282 : 280 278 277 :
Uom:24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :-24.00 :24.00 :-24.00 :24.00 :
Bu : O.l34; O.l35; O.l34; O.l34; O.l33; O.l32; O.129; O.122; O.llO; O.ll4; O.125; O.l30; O.132; 0.133; 0.134; 0.134;
Kr : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 0002 0002 0002 0002 0002 0002 0002 0002 0002
Bu : 0.004: 0.004: 0.004: 0.003: 0.003: 0.002: 0.001: 0.001: 0.002: 0.002: 0.003: 0.004:
Km : 0001 : 0001 : 0001 : 0001 : 0001 : 0001 : 0OOO1 0001 0001 0001 0001 0001

X= 1659: 1759: 1859:

Qc - 0.138: 0.139: 0.139:
Cc - 0.042: 0.042: 0.042:
domm: 276 : 275 : 275
Uom:24.00 :24.00 :24.00
B : 0.135: 0.135: 0.135:
K : 0002 : 0002 : 0002
Bu : 0.004: 0.004: 0.004:
Kr : 0001 : 0001 : 0001

y= 438 - Y-cmpoka 7 Cmax= 0.139 momei IIOK (X= 59.0; Hanp.BeTpa= 78)

X= 59 : 159: 259: 359: 459: 559: 659: 759: 859: 959: 1059: 1159: 1259: 1359: 1459: 1559:
Qc - 0.139: 0.138: 0.138: 0.137: 0.136: 0.135: 0.133: 0.131: 0.132: 0.132: 0.132: 0.133: 0.135: 0.137: 0.137: 0.138:
Cc - 0.042: 0.041: 0.041: 0.041: 0.041: 0.040: 0.040: 0.039: 0.040: 0.040: 0.040: 0.040: 0.041: 0.041: 0.041: 0.041:
dorm: 78 76 : 74 72 : 68 : 62 : 53 : 38 : 13 - 341 : 318 : 305 : 296 : 291 - 288 : 285 :

Uom:24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00

Bu : 0.135: 0.134: 0.134: 0.134: 0.134: 0.133: 0.131: 0.130: 0.129: 0.129: 0.130: 0.132: 0.133: 0.134: 0.134: 0.134:



Ku 0002 0002 0002 0002 0002 0002 0002 0002 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 -:
Bu 0.004: 0.004: 0.003: 0.003: 0.003: 0.002: 0.001: 0.001: 0.003: 0.003: 0.001: 0.002: 0.003: 0.003: 0.003: 0.004:
Kn 0001 0001 0001 0001 0001 0001 0001 0001 0001 0001 0001 0001 0001 : 0001 : 0001 : 0001 :

X= 1659: 1759: 1859:

Qc : 0.139: 0.139: 0.139:
Cc - 0.042: 0.042: 0.042:
dorm: 283 282 280
Uon:24.00 :24.00 :24.00
Bu : 0.134: 0.135: 0.134:
K : 0002 0002 0002
Bu : 0.004: 0.004: 0.005:
K : 0001 0001 0001

y= 338 : Y-crpoka 8 Cmax= 0.139 gomert HIOK (X= 1859.0; Hanp.BeTpa=286)

X= 59 : 159: 259: 359: 459: 559: 659: 759: 859: 959: 1059: 1159: 1259: 1359: 1459: 1559:
Qc - 0.139: 0.138: 0.138: 0.138: 0.137: 0.136: 0.136: 0.136: 0.137: 0.137: 0.136: 0.136: 0.137: 0.137: 0.138: 0.138:
Cc - 0.042: 0.041: 0.041: 0.041: 0.041: 0.041: 0.041: 0.041: 0.041: 0.041: 0.041: 0.041: 0.041: 0.041: 0.041: 0.042:
don 72 69 67 63 58 51 41 27 8 348 330 317 308 301 296 293
Uom:24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00
Bu 0.134: 0.134: 0.134: 0.134: 0.134: 0.133: 0.133: 0.132: 0.133: 0.133: 0.133: 0.133: 0.134: 0.134: 0.134: 0.135:
K 0002 0002 0002 0002 0002 0002 0002 0002 0002 0002 0002 0002 0002 0002 0002 0002
Bu 0.004: 0.004: 0.004: 0.004: 0.003: 0.003: 0.003: 0.003: 0.004: 0.004: 0.003: 0.003: 0.003: 0.004: 0.004: 0.004:
Ku 0001 0001 0001 0001 0001 0001 0001 0001 0001 0001 0001 0001 0001 0001 0001 0001

= 1659: 1759: 1859:
Qc - 0.139: 0.139: 0.139:
Cc - 0.042: 0.042: 0.042:
don 290 288 286
Uom:24.00 :24.00 :24.00
Bu 0.135: 0.135: 0.135:
Ku 0002 0002 0002
Bu 0.004: 0.004: 0.004:
K 0001 0001 0001

y= 238 : Y-crpoka 9 Cmax= 0.139 gogsem MHIOK (X= 1759.0; Hanp.serpa=294)

X= 59 ; 159: 259: 359: 459: 559: 659: 759: 859: 959: 1059: 1159: 1259: 1359: 1459: 1559:
Qc - 0.139: 0.139: 0.138: 0.138: 0.138: 0.138: 0.137: 0.138: 0.138: 0.139: 0.138: 0.137: 0.138: 0.138: 0.139: 0.139:
Cc - 0.042: 0.042: 0.041: 0.041: 0.041: 0.041: 0.041: 0.041: 0.042: 0.042: 0.041: 0.041: 0.041: 0.041: 0.042: 0.042:
dom 66 63 59 55 49 42 32 20 6 351 337 325 316 309 304 - 300 :
Uonm:24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00
Bu 0.135: 0.135: 0.134: 0.134: 0.134: 0.134: 0.134: 0.134: 0.134: 0.134: 0.134: 0.133: 0.134: 0.134: 0.135: 0.135:
Ku 0002 0002 0002 0002 0002 : 0002 0002 : 0002 0002 0002 : 0002 0002 : 0002 0002 : 0002 : 0002
Bu 0.004: 0.004: 0.004: 0.004: 0.004: 0.004: 0.004: 0.004: 0.005: 0.005: 0.004: 0.004: 0.004: 0.004: 0.004: 0.004-:
Ku 0001 0001 0001 0001 0001 0001 0001 0001 0001 0001 0001 0001 0001 0001 0001 0001

1659: 1759: 1859:



Qc

0.139: 0.139: 0.138:

Cc 0.042: 0.042: 0.042:
domn: 296 294 291
Uom:24.00 :24.00 :24.00
Bu : 0.134: 0.135: 0.134:
Kn : 0002 0002 0002
B : 0.004: 0.004: 0.005:
Kn : 0001 0001 0001

y= 138 - Y-cTtpoxa 10 Cmax= 0.139 pmosem IJIK (X= 1759.0; Hamnp.sBeTpa=299)

X= 59 ; 159: 259: 359: 459: 559: 659: 759: 859: 959: 1059: 1159: 1259: 1359: 1459: 1559:
Qc : 0.139: 0.139: 0.139: 0.138: 0.138: 0.138: 0.138: 0.139: 0.139: 0.139: 0.139: 0.138: 0.139: 0.139: 0.138: 0.139:
Cc - 0.042: 0.042: 0.042: 0.041: 0.042: 0.041: 0.042: 0.042: 0.042: 0.042: 0.042: 0.042: 0.042: 0.042: 0.042: 0.042:
don 60 57 53 49 43 35 27 16 : 5 353 341 331 323 316 310 306

Uom:24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :-24.00 -24.00 :24.00 :

0.135: 0.135: 0.135

: 0.134: 0.134: 0.134: 0.134: 0.134: 0.134: 0.134:

0.134: 0.134: 0.135: 0.135: 0.134:

0.135-

Bu

Ku 0002 0002 0002 0002 0002 0002 0002 0002 0002 0002 0002 0002 0002 0002 0002 0002

Bu 0.004: 0.004: 0.004: 0.004: 0.004: 0.004: 0.004: 0.004: 0.005: 0.005: 0.005: 0.005: 0.004: 0.004: 0.004: 0.004:

Ku 0001 : 0001 : 0001 : 0001 : 0001 : 0001 : 0001 : 0001 : 0001 : 0001 : 0001 : 0001 : 0001 : 0001 : 0001 : o0O0O01 :
= 1659: 1759: 1859:

Qc - 0.139: 0.139: 0.137:

Cc : 0.042: 0.042: 0.041:

dom 302 299 296

Uomm:24.00 :24.00 :24.00

Bu 0.135: 0.135: 0.133:

K 0002 0002 0002

Bu 0.004: 0.005: 0.005:

Ku 0001 0001 0001

y= 38 : Y-crpoka 11 Cmax= 0.140 nposeit HIOK (X= 959.0; Hamnp.BeTpa=354)

X= 59 : 159: 259: 359: 459: 559: 659: 759: 859: 959: 1059: 1159: 1259: 1359: 1459: 1559:
Qc - 0.139: 0.139: 0.139: 0.139: 0.139: 0.139: 0.139: 0.139: 0.140: 0.140: 0.139: 0.139: 0.139: 0.139: 0.139: 0.139:
Cc - 0.042: 0.042: 0.042: 0.042: 0.042: 0.042: 0.042: 0.042: 0.042: 0.042: 0.042: 0.042: 0.042: 0.042: 0.042: 0.042:
dorm: 55 52 48 43 37 : 30 : 23 : 14 : 4 - 354 - 345 : 336 : 328 : 321 : 316 : 311 :

Uom:24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00

0.134: 0.135: 0.135

: 0.135: 0.135: 0.134: 0.134: 0.134: 0.135: 0.135: 0.134: 0.135: 0.135: 0.134: 0.135: 0.135:

Bu :

Kn : 0002 0002 0002 0002 0002 0002 0002 0002 0002 0002 0002 - 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 :
B : 0.004: 0.004: 0.004: 0.004: 0.004: 0.004: 0.005: 0.005: 0.005: 0.005: 0.005: 0.005: 0.005: 0.005: 0.004: 0.005:
Kn : 0001 0001 0001 0001 0001 0001 0001 0001 0001 0001 0001 0001 0001 0001 - 0001 : 0001 :
X= 1859

1659: 1759:

Qc : 0.139: 0.139: 0.136:
Cc - 0.042- 0.042: 0.041-

dom: 307 304 301
Uom:24.00 :24.00 :24.00
B : 0.135: 0.134: 0.132:
K : 0002 0002 0002



Bu :
K :

0.005:
0001

0.00
0001

5: 0.00
0001

5:

Bcero MCTOUHMKOB: 2.

PesysbTaTE pacueTa B TOUYKE MaKCrMyMa

IIK 3PA Vv4.0.

Momesb: Pa
PacueT MNPOBOAUTCH B COOTBETCTBMU C OOKyMmMeHToMmM MPP-2017

30BEIE

KoopomHaTE TOUKM : X= 959.0 M, Y= 38.0 M
MakcuMasnibHaa cyMMapHas kKoHueHTpaumsa | Cs= 0.1395163 mosnm IOKMP |
\ 0.0418549 mr/m3 \
IocTuraeTcs IpM OIAaCHOM HalpaBJIEHUMU 354 rpan.

n ckopocTu BeTpa 24.00 M/c

B Tabauie 3sakaszaHo BkJjamumkor 20,
BKJIAIIHL VICTOYHVKOB

HO He 6Oojyiee 95.0%

BKJIala

| Hom. | Kon | Pexwyim | Twrl | Bribpoc \ Bkyan | Bkyian B%| Cym. %| Kosd.BausHus |
|----]06%. 1 Uer. |————=] === ] -==-M=(Mq) == | -C [mosm TIK] - |-——————— [ —— |---- b=C/M -—]
\ 1 1000101 0002 1 | 2| 1.3160| 0.1346500 | 96.51 | 96.51 | 0.102317646 |
R |
\ B cymme = 0.1346500 96.51

\ CyMMapHBIM BKJIAA OCTAJIbHBIX = 0.0048663 3.49 (1 MCTOUHUK)

7. CyMMapHBEIE KOHILEHTpAlLUUM B y3JlaxX PAaCUeTHOM CEeTKU.

IIK 3PA Vv4.0.

T'opon

OOBeKT
Bap.pa
[Ipumec

\ InvHa ¥ WUMpMHA

Cu.
b

MoneJrib

: Pas

OBEIE

PacueT NpPOBOAUTCH B COOTBETCTBMM C OOKymeHToM MPP-2017
:291 AparauaBaH.
:0001 OO0 JleragmaH,

PYyOHUK [epJuTa.

01 Pacu.roxnm: 2025 Pacuetr nporommicsa 26.05.2025 17:47
:2908 - Iemp HeoOpTraHMYeckas C comepxaHumeM kpeMHus 20 - 70 NpouLeHTOB
[IIKMp nnsa npumecu 2908 = 0.3 Mr/mM3

llapaMeTpE _pacyeTHOTO mnpsamoyrosubHuka NO
| KoopamMHaTE L€HTPa

| Tar cerxu (dX=dY)

: X=
: L=
- D=

959
1800 ™
100 ™

M;

;i B=

Y=

1

538 |

1000 ™

doHOBaA KOHLIEHTpALMA He 3amaHa
HanpasJjieHue BeTpa:
CKOPOCTHL BeTpa: aBTOMATHMUYECKMM NOMCK omnacHoi ckopoctu ot 0.5 mo 24.0 (Ump) m/c

aBTOMATUUECKMM IIOMCK OIlaCHOT'O HamnpabjieHus oT 0 nmo 360 rpan.

(CuMBOJI © O3HauaeT HaJiMuMe MCTOUYHMKA BOJIM3M PaACUETHOTO Yy3Jia)

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
1-] 0.139 0.139 0.139 0.139 0.139 0.139 0.138 0.139 0.139 0.139
2-] 0.139 0.138 0.138 0.138 0.138 0.137 0.137 0.137 0.138 0.137
3-] 0.139 0.139 0.138 0.138 0.137 0.136 0.135 0.135 0.136 0.135
4-] 0.139 0.138 0.138 0.137 0.136 0.134 0.132 0.128 0.126 0.124
5-] 0.138 0.138 0.138 0.137 0.136 0.133 0.129 0.118 0.068 0.077
6-C 0.139 0.138 0.138 0.137 0.136 0.134 0.130 0.122 0.110 0.114
7-] 0.139 0.138 0.138 0.137 0.136 0.135 0.133 0.131 0.132 0.132

11

12

0.134 0.135

0.128

0.121

0.125

0.132

0.132

0.130

0.131

0.133

0.134

0.134

0.134

0.135

0.136

0.136

0.136

0.137

15

0.137

0.137

0.137

0.137

16

0.138

0.138

0.138

0.138

17

0.139

0.138

0.138

0.139

0.139

0.138

0.139

0.139

—— (") ——————————



0.138 0.138 0.138 0.137 0.136 0.136 0.136 0.137 0.137 0.136 0.136 0.137 0.137 0.138 0.138 0.139 0.139 |- 8

|
0.139 0.139 0.138 0.138 0.138 0.138 0.137 0.138 0.138 0.139 0.138 0.137 0.138 0.138 0.139 0.139 0.139 0.139 |- 9

9-1
|
10-] 0.139 0.139 0.139 0.138 0.138 0.138 0.138 0.139 0.139 0.139 0.139 0.138 0.139 0.139 0.138 0.139 0.139 0.139 |-10
|
11-] 0.139 0.139 0.139 0.139 0.139 0.139 0.139 0.139 0.140 0.140 0.139 0.139 0.139 0.139 0.139 0.139 0.139 0.139 |-11
|
I--1-——- l----- l----- l----- l----- l----- |----- l----- l----- C—mm- l----- l----- l----—- l----- l----—- l----- l---—- I---
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18
19
__I___
0.138 |- 1
I
0.139 |- 2
I
0.139 |- 3
I
0.139 |- 4
I
0.139 |- 5
I
0.139 C- 6
I
0.139 |- 7
I
0.139 |- 8
I
0.138 |- 9
I
0.137 |-10
I
0.136 |-11
I
-—]---
19
B LeJioM O pacCueTHOMY IPAMOYI'OJIBHUKY :
MaxcuMaJibHasd KOHLEHTPALUA ————————— > Cvu = 0.1395163 gmosmen IIIOKMp
= 0.0418549 mr/m3
JocTuraeTcsa B TOUKE C KOOpIMHATAMM: XM = 959.0 M
( X-cTombeu 10, Y-crpoka 11) Yu = 38.0 M
[Ipr ornacHOM HalpaBJIEHUM BeTpa 354 rpan.
n "onacHou" CKOPOCTM BeTpa 24.00 Mm/c
3. JIcxOnHEIE NIapaMeTphl UMCTOUHMKOB.
IIK 3PA v4.0. Mozmenb: PaszoBble
PacueT MNpPOBOAUTCH B COOTBETCTBMU C OOKymeHTom MPP-2017
Topoxn :291 AparaunaBaH-
OBBEeKT :0001 OO0 JleBamaH, PYIOHMK MEpaXTa.
Bap.pacu. :1 Pacu.roxn: 2025 PacueT nporoamjca 26.05.2025 17:47
Tpynna cyMMauum :6204=0301 A30Ta IMOKCUI
0330 Ceprl IMOKCUI
Kozdd. xoMOBuHMpOBaHHOTO mencTBma = 1.60
Kosdpdpuumenr penbveda (KP): MHIMBUAOYAJIBHBEIM C MCTOUHUKOB
Koadpdpuumenr ocemanmsa (F): mMHOMBUOYAJIBHEL C MCTOYHMKOB
Kon |Pex|Tunnl HL1 | H2 | D | Wo | vi | T | X1 | Y1l | X2 | Y2 | Width | F | XP |Im| Bebpoc |ROT'BC
06®.1101 UcT. |~~~ |~~~ | ~aMe~ | ~avMe~ | ~~M~~ | ~M/ e~ | ~M3/c~~ | mpanC | ~~~~M~~~~~ |~~~ M~~~ |~~~ M~~~ |~~~ M~~~ IR Y Ol el e I I s} Ao Rl IR

Ipumecy 0301-———=———-



904 .27

904.27

557.72 36.34 1.0 1.10 1 0.5080000 1.290

557.72 36.34 1.0 1.10 1 0.0480000 1.290

|IInomans, M2 |
| gnmHa, M|

000101 0001 1 12~ 2.8 90.0 2.50 15904.3 20.0 898.81 569.94
————————— pumece 0330--——--—--

000101 0001 1 {1~ 2.8 90.0 2.50 20.0 898.81 569.94

VICTOUHMKM, MUMelMe MNPOM3BOJIbHYID QOopMy (IIOMEUYEeHHH *)

\ Koxn | Twrm | KoopmmHaTe BeplinH

| mcrounmxa | U3 | (X1,Y1),...(Xn,Yn), ™

00010010001 | m1 | (887.75,549.34), (885.61,565.01), (914.83,577.84), (918.39,563.59)

4. Pacuernwe napamerpu CMm,Um, Xm
IIK 3PA v4.0. Mozmenb: PaszoBbble
PacueT MNPOBOAUTCH B COOTBETCTBMU C OOKyMmMeHTomM MPP-2017
Topoxn :291 AparauaBaH-
OOBeKT :0001 OO0 JlepamaH, PYIHUK IIEpJMTa.-
Bap.pacu. :1 Pacu.roxm: 2025 PacueT nporoamiica 26.05.2025 17:47
CesoH JIETO (TeMmmepaTypa Bo3ayxa 26.2 rpaxn.C)
T'pynna cyMmMmaumm :6204=0301 A30Ta IMOKCUI
0330 Ceprl OMOKCUI
Kosdd. xoMOMHUPOBAHHOTO medcTeusa = 1.60

| - Ina rpynn cymmauuu seipoc MQ = M1/0OK1 +...+ Mn/0OOKN, a cymmapHas

| xonuenrpaursa Cvm = Cm1/IOK1 +...+ Cmn/IIOKN

| - Ina svHeMHBIX ¥ OJIOWANHEIX UCTOUHMKOB BHOPOC SBJISETCHS CYMMAPHBEM IO BCEM
nmomanu, a CM - KOoHLUeHTpaluusa ONMHOUHOTO MCTOYHMKAE, PACHIOJOXKEHHOTO B
LIEHTPEe CUMMETPMM, C CyMMapHemM M

VIcCTOUHMKHK \ lIx pacueTHHE [NapaMeTpPEL
| Homep | Konm
| -n/0-]06s.00n UeT. | ————= |--——————- |-——-1-[momn nOK]-|--[m/c]—=]--—=[M]-—-

\ 1 1000101 0001 1 |
I
\
\

2.636000] TI2*| 0.064964 | 229.82 | 359.8

CymmapHent M= 2.636000 (cymma MQ/IIK mo BCceM npuMmecsM)
Cymma CM mo BCceM MCTOYHMKAM = 0.064964 gpomem IIIOK

\ CpenHeB3BelleHHad OllaCHadA CKOPOCTb BeTpa = 229.82 wm/c

5. Ynpamngouye napaMeTpE pacueTa
IIK 5PA Vv4.0. Momenb: PasoBbe
PacueT NpPOBOAUTCH B COOTBETCTBMUM C OOKymeHTom MPP-2017
Topoxn :291 AparauaBaH-
OBBEKT :0001 OO0 JleBanmaH, PYyIHMK IepjuTa.
Bap.pacu. :1 Pacu.roxn: 2025 PacueT nporsoamjca 26.05.2025 17:47
CesoH JIETO (TeMmmepaTypa Boz3myxa 26.2 rpaxn.C)
Tpynna cyMmMmauum :6204=0301 A30Ta IMOKCUI
0330 Cepwl IMOKCUI
Kosbdd. xoMOMHUMPOBAHHOTO mevcTeus = 1.60

|

|

\

\

\

|
]
| PexuM | Mg | Ty | Cm | Um | Xm |
|

\

|

\

\

doHOBasg KOHIEHTpaums Ha nocrax (B mMr/Mm3 / mosnax IIIK)
|Kon 3arp|
| BemecTRBa |

MTune \ CeBepHOe | BocTouHOe \ IOxHOE | BanagHoe |
U<=2m/c | HanmpaBJieHMe |HanpaBJIeHME |HalpaBJIeHMe |HanpaBJieHue |

Moct N 001: X=0, Y=0

I
0.0230000]|

|

| 0301 | 0.0230000] 0.0230000] 0.0230000] 0.0230000]

I | 0.1150000] 0.1150000] 0.1150000] 0.1150000] 0.1150000]
| 0330 | 0.0060000] 0.0060000] 0.0060000] 0.0060000] 0.0060000]
I | 0.0120000] 0.0120000] 0.0120000] 0.0120000] 0.0120000]



PacueT no npsamoyrojybHuky 001 : 1800X1000 c¢ marom 100

HampaBJjieHVe BeTpa: aBTOMATUUYECKMM IOMCK ONAacCHOTO HampabjeHus or 0 mo 360 rTpan.
CKOPOCTb BETpa: aBTOMAaTMUECKMM MNOMCK onacHom ckopoctu oT 0.5 mo 24.0 (Uvp) M/c
CpenHeB3BelleHHas onacHas ckopocTh Berpa Uce= 229.82 m/c

6. PesyJsbTaTH pacueTa B BuUIe TaOJMIIB.
IIK 5PA v4.0. Momenb: PaszsoBue

Qc :
Cop :
Cp:
Cowu:
dort:

PacueT MNPOBOAUTCH B COOTBETCTBMU C OOKyMmMeHToMmM MPP-2017
Topoxn :291 AparauaBaH.
OB6BeKT :0001 OOO JleBamaH, PYOHUK IHepJuTa.
Bap.pacu. :1 Pacu.ronm: 2025 PacueT nporommiica 26.05.2025 17:47
Tpynna cymmaumm :6204=0301 A30Ta IMOKCUI
0330 Ceprl IMOKCUI
Kosdd. xoMOMHUMPOBAHHOTO mercTeusa = 1.60

PacueT npoBOAMJICS Ha MNPSIMOYTOJIbBHMKE 1
Cc napameTpamyu: koopamMHaTH LeHTpa X= 959, Y= 538

pasmepsr: mamHa (mo X)= 1800, mwmpuHa (no Y)= 1000, mar cerxm= 100
BanpoumeH ydueT auddepeHUMPOBAHHOTO GOHaA C HNOCTOR OJA IOEeMCTBYOUMX MCTOYUYHMKOB
HanpaBJjieHVe BeTpa: aBTOMATUUECKMM IIOMCK OIlaCHOT'O HamnpabieHus or 0 zmo 360 rpan.
CKOPOCTbL BeTpa: aBTOMATUUECKMN MMOMCK onacHom ckopoctm or 0.5 mo 24.0 (Uuvp) m/c

PacumppoBra oOOO3HAUESHUI

| Qc - cymMapHas kKoOHUeHTpaumsa [mosm IIK] \
| Cd - doHOBag koHUEeHTPaALUS [ momm IIOK ] |
| Co - dou 6es pexoncrpyupyemeix [mosm [IOK ] |
| Covi— Bxmam meticreyioumx (mms CF') [momu NIOK] |
| dom- omnacHOe HanparBJ. BeTpa [ yIJi. Ipan.] \
| Uon- onacuas ckopocTs BeTpa [ M/cC ] \
I \

301- % Bxyama NO2 B cyMMapHy®© KOHLIEHTPALMIO

| -Tpu pacuere no rpynme cyMMmMauuu KOHLEHTP. B MI'/M3 He neuvaTtaeTcd|
| -Ecoim B pacuere oAVH MCTOUHMK, TO €T0O BKJAI M KOJ HEe MNedaTawnTcHd |
| -Ecom 8 crpoke Cmax=< 0.05 MJK, mo ®omn,Uon,Bu,Ku ne neuarawnrca |

1038 : Y-crpoxka 1 Cmax= 0.079 pomeit INIOK (X= 1759.0; uanp.serpa=241)

959: 1059:

'_\
6]
(o]
N
6]
(o]
w
6]
(o]
A
a1
(o]
a1
6]
(o]
(0)]
6]
(o]
\I
6]
(o]
(o]
6]
(o]

1159:

1259:

1359:

1459:

1559:

0.079: 0.079: 0.079: 0.079: 0.079: 0.079: 0.079: 0.079: 0.079: 0.079: 0.079: 0.079: 0.079: 0.079: 0.079: 0.079:
0.079: 0.079: 0.079: 0.079: 0.079: 0.079: 0.079: 0.079: 0.079: 0.079: 0.079: 0.079: 0.079: 0.079: 0.079: 0.079:
0.079:

0.079: 0.079: 0.079: 0.079: 0.079: 0.079: 0.079: 0.079: 0.079: 0.079: 0.079: O
0.001: 0.001: 0.001: 0.001: 0.001: 0.001: 0.001: 0.001: 0.001: 0.001: 0.001: O
119 : 123 : 126 : 131 : 137 : 144 : 153 : 163 : 175 : 187 : 198

Uom:24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24

301:

234

:24.00

.079: 0.079: 0.079: 0.079:
.001: 0.001: 0.001: 0.001: 0.001:
208 217 224 230
.00 :24.00 :24.00 :24.00
90.4 - 90.4 - 90.4 :

90.4 - 90.4 - 90.4 : 90.4 - 90.4 - 90.4 = 90.4 - 90.4 - 90.4 - 90.4 - 90.4 : 90.4 :

90.4

Co

Cp:
Cowu:
dort:

0.079: 0.079: 0.079:
0.079: 0.079: 0.079:
0.001: 0.001: 0.001:
238 241 : 244

Uom:24.00 :24.00 :24.00

301:

90.4 - 90.4 - 90.4 -




Y-crpoka 2 Cmax= 0.079 momei IOK (X= 1859.0; uanp.eeTpa=249)

159: 259: 359: 459: 559: 659: 759: 859: 959: 1059: 1159: 1259: 1359: 1459: 1559:

Qc - 0.079: 0.079: 0.079: 0.079: 0.079: 0.079: 0.079: 0.079: 0.079: 0.079: 0.079: 0.079: 0.079: 0.079: 0.079: 0.079:
Co : 0.079: 0.079: 0.079: 0.079: 0.079: 0.079: 0.079: 0.079: 0.079: 0.079: 0.079: 0.079: 0.079: 0.079: 0.079: 0.079:
Co': 0.079: 0.079: 0.079: 0.079: 0.079: 0.079: 0.079: 0.079: 0.079: 0.079: 0.079: 0.079: 0.079: 0.079: 0.079: 0.079:
Com: 0.001: 0.001: 0.001: 0.001: 0.001: 0.001: O0.001: 0.001: 0.001: 0.001: 0.001: 0.001: 0.001: 0.001: 0.001: 0.001:
¢onm: 114 : 117 : 120 : 125 : 130 : 138 : 147 : 159 : 173 : 189 : 203 : 215 : 224 : 231 : 236 : 240 :
Uom:24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :
301: 90.4 - 90.4 : 90.4 - 90.4 - 90.4 - 90.4 : 90.4 - 90.4 - 90.4 - 90.4 : 90.4 - 90.4 - 90.4 - 90.4 = 90.4 :- 90.4 :

1
=
[))
a
©
=
~
a
©
=
[00]
a
©

Qc - 0.079: 0.079: 0.079:
Cp : 0.079: 0.079: 0.079:
Cp : 0.079: 0.079: 0.079:
Com: 0.001: 0.001: 0.001:
dom: 244 : 246 : 249
Uom:24.00 :24.00 :24.00
301: 90.4 - 90.4 :- 90.4 :

y= 838 : Y-crpoka 3 Cmax= 0.079 gomert HIOK (X= 1859.0; Hanp.seTpa=254)
X= 59 : 159: 259: 359: 459: 559: 659: 759: 859: 959: 1059: 1159: 1259: 1359: 1459: 1559:

Qc - 0.079: 0.079: 0.079: 0.079: 0.079: 0.079: 0.079: 0.079: 0.079: 0.079: 0.079: 0.079: 0.079: 0.079: 0.079: 0.079:
Co : 0.079: 0.079: 0.079: 0.079: 0.079: 0.079: 0.079: 0.079: 0.079: 0.079: 0.079: 0.079: 0.079: 0.079: 0.079: 0.079:
Cod': 0.079: 0.079: 0.079: 0.079: 0.079: 0.079: 0.079: 0.079: 0.079: 0.079: 0.079: 0.079: 0.079: 0.079: 0.079: 0.079:
Cou: 0.001: 0.001: 0.001: 0.001: 0.001: 0.001: 0.001: 0.001: 0.001: 0.001: 0.001: 0.001: 0.001: 0.001: 0.001: 0.001:
¢opm: 108 : 110 : 113 : 117 : 122 : 129 : 138 : 153 : 171 : 192 : 210 : 223 : 233 : 239 : 244 : 247
Uorr:24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00
301: 90.4 - 90.4 - 90.4 : 90.4 - 90.4 - 90.4 : 90.4 - 90.4 - 90.4 = 90.4 - 90.4 : 90.4 = 90.4 :- 90.4 : 90.4 : 90.4

= 1659: 1759: 1859:

Qc - 0.079: 0.079: 0.079:
Cp : 0.079: 0.079: 0.079:
Cp : 0.079: 0.079: 0.079:
Com: 0.001: 0.001: 0.001:
dom: 250 : 252 : 254

Uom:24.00 :24.00 :24.00 :
301: 90.4 - 90.4 :- 90.4 :

y= 738 - Y-crpoka 4 Cmax= 0.079 goment HIOK (X= 1859.0; Hanp.seTpa=260)
X= 59 : 159: 259: 359: 459: 559: 659: 759: 859: 959: 1059: 1159: 1259: 1359: 1459: 1559:

Qc - 0.079: 0.079: 0.079: 0.079: 0.079: 0.079: 0.079: 0.079: 0.079: 0.079: 0.079: 0.079: 0.079: 0.079: 0.079: 0.079:
Co : 0.079: 0.079: 0.079: 0.079: 0.079: 0.079: 0.079: 0.079: 0.079: 0.079: 0.079: 0.079: 0.079: 0.079: 0.079: 0.079:
Cod : 0.079: 0.079: 0.079: 0.079: 0.079: 0.079: 0.079: 0.079: 0.079: 0.079: 0.079: 0.079: 0.079: 0.079: 0.079: 0.079:
Com: 0.001: 0.001: 0.001: 0.001: 0.001: 0.001: 0.001: 0.001: 0.001: 0.001: 0.001: 0.001: 0.001: 0.001: 0.001: 0.001:
dom: 102 : 103 : 105 : 108 : 111 : 117 : 126 : 141 : 166 : 198 : 222 : 236 : 244 : 249 : 253 : 255 :
Uom:24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :
301: 90.4 - 90.4 - 90.4 : 90.4 - 90.4 - 90.4 : 90.4 - 90.4 - 90.4 = 90.4 - 90.4 - 90.4 - 90.4 - 90.4 - 90.4 = 90.4 :

= 1659: 1759: 1859:




Qc - 0.079: 0.079: 0.079:
Cp : 0.079: 0.079: 0.079:
Co : 0.079: 0.079: 0.079:
Com: 0.001: 0.001: 0.001:
d®om: 257 : 259 : 260

Uom:24.00 :24.00 :24.00 :
301: 90.4 - 90.4 :- 90.4 :

y= 638 - Y-crpoka 5 Cmax= 0.080 momen MHIOK (X= 959.0; Hamp.BeTpa=217)
X= 59 ; 159: 259: 359: 459: 559: 659: 759: 859: 959: 1059: 1159: 1259: 1359: 1459: 1559:

Qc - 0.079: 0.079: 0.079: 0.079: 0.079: 0.079: 0.079: 0.079: 0.080: 0.080: 0.079: 0.079: 0.079: 0.079: 0.079: 0.079:

Cd : 0.079: 0.079: 0.079: 0.079: 0.079: 0.079: 0.079: 0.079: 0.079: 0.079: 0.079: 0.079: 0.079: 0.079: 0.079: 0.079:
Cod': 0.079: 0.079: 0.079: 0.079: 0.079: 0.079: 0.079: 0.079: 0.079: 0.079: 0.079: 0.079: 0.079: 0.079: 0.079: 0.079:
Com: 0.001: 0.001: 0.001: 0.001: 0.001: 0.001: 0.001: 0.001: 0.000: 0.001: 0.001: 0.001: 0.001: 0.001: 0.001: 0.001:

dor: 95 : 96 : 97 : 98 : 100 : 102 : 107 : 117 : 149 : 217 : 245 : 254 : 258 : 261 : 262 : 264
Uom:24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :-24.00 :24.00
301: 90.4 :- 90.4 :- 90.4 : 90.4 - 90.4 : 90.4 :- 90.4 : 90.4 : 90.3 - 90.3 - 90.4 : 90.4 :- 90.4 : 90.4 - 90.4 : 90.4

X= 1659: 1759: 1859:

Qc - 0.079: 0.079: 0.079:
Cp : 0.079: 0.079: 0.079:
Cp : 0.079: 0.079: 0.079:
Com: 0.001: 0.001: 0.001:
domm: 264 : 265 : 266

Uom:24.00 :24.00 :24.00 :
301: 90.4 - 90.4 :- 90.4 :

y= 538 : Y-crpoxa 6 Cmax= 0.080 momem INOK (X= 859.0; Hanp.BeTpa= 59)
X= 59 : 159: 259: 359: 459: 559: 659: 759: 859: 959: 1059: 1159: 1259: 1359: 1459: 1559:

Qc - 0.079: 0.079: 0.079: 0.079: 0.079: 0.079: 0.079: 0.080: 0.080: 0.080: 0.079: 0.079: 0.079: 0.079: 0.079: 0.079:

Cd : 0.079: 0.079: 0.079: 0.079: 0.079: 0.079: 0.079: 0.079: 0.079: 0.079: 0.079: 0.079: 0.079: 0.079: 0.079: 0.079:
Cd : 0.079: 0.079: 0.079: 0.079: 0.079: 0.079: 0.079: 0.079: 0.079: 0.079: 0.079: 0.079: 0.079: 0.079: 0.079: 0.079:
Cam: 0.001: 0.001: 0.001: 0.001: 0.001: 0.001: 0.001: 0.001: 0.000: 0.000: 0.001: 0.001: 0.001: 0.001: 0.001: 0.001:

dorm: 88 : 88 : 88 : 87 : 87 : 86 : 84 80 : 59 : 293 : 279 : 276 : 274 : 273 : 273 : 272 :
Uom:24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :
301: 90.4 : 90.4 - 90.4 : 90.4 : 90.4 : 90.4 : 90.4 : 90.4 : 90.3 :- 90.3 - 90.4 : 90.4 : 90.4 : 90.4 : 90.4 : 90.4 :

= 1659: 1759: 1859:
Qc - 0.079: 0.079: 0.079:
Cp : 0.079: 0.079: 0.079:
Cp : 0.079: 0.079: 0.079:
Com: 0.001: 0.001: 0.001:
dom: 272 : 272 : 272
Uom:24.00 :24.00 :24.00 :
301: 90.4 : 90.4 : 90.4 :

Y-crpoka 7 Cmax= 0.080 momei IIOK (X= 859.0; uamp.BeTpa= 19)

159: 259: 359: 459: 559: 659: 759: 859: 959: 1059: 1159: 1259: 1359: 1459: 1559:
Qc - 0.079: 0.079: 0.079: 0.079: 0.079: 0.079: 0.079: 0.079: 0.080: 0.080: 0.079: 0.079: 0.079: 0.079: 0.079: 0.079:
Cob : 0.079: 0.079: 0.079: 0.079: 0.079: 0.079: 0.079: 0.079: 0.079: 0.079: 0.079: 0.079: 0.079: 0.079: 0.079: 0.079:



Cp : 0.079: 0.079: 0.079: 0.079: 0.079: 0.079: 0.079: 0.079: 0.079: 0.079: 0.079: 0.079: 0.079: 0.079: 0.079: 0.079:
Comm: 0.001: 0.001: 0.001: 0.001: 0.001: 0.001: 0.001: 0.001: 0.001: 0.001: 0.001: 0.001: 0.001: 0.001: 0.001: 0.001:
dorr: 82 : 80 : 79 : 77 74 70 : 63 : 49 19 : 336 : 309 : 296 : 289 : 285 : 283 : 281
Uor:24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :-24.00 :24.00 :24.00
301: 90.4 :- 90.4 : 90.4 : 90.4 - 90.4 : 90.4 : 90.4 :- 90.4 :- 90.4 - 90.4 - 90.4 - 90.4 : 90.4 :- 90.4 : 90.4 90.4

o e

Qc - 0.079: 0.079: 0.079:
Cp : 0.079: 0.079: 0.079:
Cp : 0.079: 0.079: 0.079:
Com: 0.001: 0.001: 0.001:
d®omm: 279 : 278 : 277

Uom:24.00 :24.00 :24.00 :
301: 90.4 - 90.4 :- 90.4 :

Y-crpoka 8 Cmax= 0.079 momeit IIK (X= 59.0; Hanp.seTpa= 75)

159: 259: 359: 459: 559: 659: 759: 859: 959: 1059: 1159: 1259: 1359: 1459: 1559:

Qc - 0.079: 0.079: 0.079: 0.079: 0.079: 0.079: 0.079: 0.079: 0.079: 0.079: 0.079: 0.079: 0.079: 0.079: 0.079: 0.079:

Cd : 0.079: 0.079: 0.079: 0.079: 0.079: 0.079: 0.079: 0.079: 0.079: 0.079: 0.079: 0.079: 0.079: 0.079: 0.079: 0.079:
Cd : 0.079: 0.079: 0.079: 0.079: 0.079: 0.079: 0.079: 0.079: 0.079: 0.079: 0.079: 0.079: 0.079: 0.079: 0.079: 0.079:
Cam: 0.001: 0.001: 0.001: 0.001: 0.001: 0.001: 0.001: 0.001: 0.001: 0.001: 0.001: 0.001: 0.001: 0.001: 0.001: 0.001:

dorm: .75 : 73 .71 : .67 : 63 : 57 : 47 32 : 11 : 346 - 325 : 311 : 302 : 296 : 292 : 289 :
Uom:24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :
301: 90.4 : 90.4 : 90.4 : 90.4 - 90.4 : 90.4 - 90.4 : 90.4 : 90.4 :- 90.4 - 90.4 - 90.4 : 90.4 : 90.4 : 90.4 : 90.4 :

X= 1659: 1759: 1859:
Qc - 0.079: 0.079: 0.079:
Co : 0.079: 0.079: 0.079:
Cp : 0.079: 0.079: 0.079:
Com: 0.001: 0.001: 0.001:
domm: 287 : 285 : 283
Uom:24.00 :24.00 :24.00 :
301: 90.4 :- 90.4 : 90.4 :

Y-ctpoka 9 Cmax= 0.079 momem INOK (X= 59.0; Hanp.seTpa= 69)

159: 259: 359: 459: 559: 659: 759: 859: 959: 1059: 1159: 1259: 1359: 1459: 1559:

Qc : 0.079: 0.079: 0.079: 0.079: 0.079: 0.079: 0.079: 0.079: 0.079: 0.079: 0.079: 0.079: 0.079: 0.079: 0.079: 0.079:

Co : 0.079: 0.079: 0.079: 0.079: 0.079: 0.079: 0.079: 0.079: 0.079: 0.079: 0.079: 0.079: 0.079: 0.079: 0.079: 0.079:
Cod : 0.079: 0.079: 0.079: 0.079: 0.079: 0.079: 0.079: 0.079: 0.079: 0.079: 0.079: 0.079: 0.079: 0.079: 0.079: 0.079:
Cou: 0.001: 0.001: 0.001: 0.001: 0.001: 0.001: 0.001: 0.001: O0.001: 0.001: 0.001: 0.001: 0.001: 0.001: 0.001: 0.001:

dorm: 69 : 66 63 : 59 : 54 : 46 : 37 : 24 7 : 350 : 334 : 322 : 312 : 305 : 300 : 296
Uonm:24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :-24.00 :24.00
301: 90.4 : 90.4 - 90.4 : 90.4 - 90.4 : 90.4 :- 90.4 : 90.4 - 90.4 - 90.4 - 90.4 : 90.4 :- 90.4 : 90.4 - 90.4 : 90.4

o e

X
1
=
(o))
al
©
=
~
al
©
=
[00]
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©

Qc - 0.079: 0.079: 0.079:
Cp : 0.079: 0.079: 0.079:
Co : 0.079: 0.079: 0.079:
Com: 0.001: 0.001: 0.001:
domr: 293 : 291 : 289
Uom:24.00 :24.00 :24.00



301: 90.4 = 90.4 :- 90.4 :

Y-crpoka 10 Cmax= 0.079 gmosent IOK (X= 59.0; Hamnp.seTpa= 63)

159: 259: 359: 459: 559: 659: 759: 859: 959: 1059: 1159: 1259: 1359: 1459: 1559:

Qc - 0.079: 0.079: 0.079: 0.079: 0.079: 0.079: 0.079: 0.079: 0.079: 0.079: 0.079: 0.079: 0.079: 0.079: 0.079: 0.079:

Cd : 0.079: 0.079: 0.079: 0.079: 0.079: 0.079: 0.079: 0.079: 0.079: 0.079: 0.079: 0.079: 0.079: 0.079: 0.079: 0.079:
Cd : 0.079: 0.079: 0.079: 0.079: 0.079: 0.079: 0.079: 0.079: 0.079: 0.079: 0.079: 0.079: 0.079: 0.079: 0.079: 0.079:
Cou: 0.001: 0.001: 0.001: 0.001: 0.001: 0.001: 0.001: 0.001: 0.001: 0.001: 0.001: 0.001: 0.001: 0.001: 0.001: 0.001:

dorm: 63 : 60 : 56 : 52 : 46 : 39 : 30 : 18 : 6 : 352 : 340 : 329 : 320 : 313 : 307 : 303
Uom:24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00
301: 90.4 : 90.4 :- 90.4 : 90.4 - 90.4 : 90.4 :- 90.4 :- 90.4 - 90.4 : 90.4 - 90.4 : 90.4 :- 90.4 : 90.4 :- 90.4 : 90.4

X= 1659: 1759: 1859:

Qc - 0.079: 0.079: 0.079:
Cob : 0.079: 0.079: 0.079:
Cp : 0.079: 0.079: 0.079:
Com: 0.001: 0.001: 0.001:
dom: 299 : 296 : 294

Uom:24.00 :24.00 :24.00 :
301: 90.4 :- 90.4 : 90.4 :

Y-crtpoka 11 Cmax= 0.079 momeit IIK (X= 59.0; Hanp.seTpa= 58)

159: 259: 359: 459: 559: 659: 759: 859: 959: 1059: 1159: 1259: 1359: 1459: 1559:

Qc : 0.079: 0.079: 0.079: 0.079: 0.079: 0.079: 0.079: 0.079: 0.079: 0.079: 0.079: 0.079: 0.079: 0.079: 0.079: 0.079:

Co 0.079: 0.079: 0.079: 0.079: 0.079: 0.079: 0.079: 0.079: 0.079: 0.079: 0.079: 0.079: 0.079: 0.079: 0.079: 0.079:
Co 0.079: 0.079: 0.079: 0.079: 0.079: 0.079: 0.079: 0.079: 0.079: 0.079: 0.079: 0.079: 0.079: 0.079: 0.079: 0.079:
Com: 0.001: 0.001: 0.001: 0.001: 0.001: 0.001: O0.001: 0.001: 0.001: 0.001: 0.001: 0.001: O0.001: 0.001: 0.001: 0.001:

dom: 58 : 55 51 : 46 40 33 : 25 15 : 5 : 354 : 343 : 334 : 326 : 319 : 313 : 309 :
Uom:24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :
301: 90.4 : 90.4 : 90.4 : 90.4 : 90.4 : 90.4 : 90.4 : 90.4 : 90.4 : 90.4 : 90.4 : 90.4 : 90.4 : 90.4 : 90.4 : 90.4 :

X= 1659: 1759: 1859:

Qc - 0.079: 0.079: 0.079:
Cob : 0.079: 0.079: 0.079:
Cob : 0.079: 0.079: 0.079:
Com: 0.001: 0.001: 0.001:
dom: 305 : 302 : 299

Uom:24.00 :24.00 :24.00

301: 90.4 : 90.4 : 90.4 :

Ycnosue na mommHuposanme NO2 (0301)

B 2-KOMIIOHEHTHOW Tpynmne cymMaumm 6204

BHIIOJIHEHO (Bxjyam NO2 > 80%) Bo Bcex 209 pacueTHHX TOUKAaX.

Tpynny cyMMaumu MOXHO HE YUUTHBATH (mpumeu. 5 x ro.l CI 1.2.3685-21).

PesysnbpTaTE pacueTa B TOUKE MaKCHMMyMa [IK 5PA v4.0. Mogmesb: PasoBEe
PacueT NpPOBOAUTCH B COOTBETCTBMUM C OOKyMmMeHTomM MPP-2017
KoopaMHaTH TOUKM : X= 859.0 M, Y= 538.0 M

MakcuMmasibHasa cyMMmMapHasa koHueHTpaumusa | Cs= 0.0796095 pmomm IIIKwmp |

JocTHraeTcsa Npy OMACHOM HaNpaBJIeHUM 59 rpan.
u ckopoctu Berpa 24.00 Mm/c



Bcero mcTouHMKOB: 1. B Tabimuie 3akasaHo BkJjanuumkoB 20, HO He 6Bojee 95.0% BkJIazma
BKJ'[A,ILBI_MC TOYHMKOB

| HoMm. | Konm | Pexwym | T | Bribpoc | Bkjyan |Bkyrang B%| Cym. %| Kosd.BausHusa |
|----]06%.01 Vcr. | ————=]—==]-=--M-(MqQ) == | -C [zomm TOK]-|----———- |-—————- |---- b=C/M ---]
\ doHorasa xoHuentpaumsa CF | 0.0792136 | 99.5 (Bxnanm mcrounmkos 0.5%) |
\ 1 |000101 0001 1 | 12| 2.6360]| 0.0003959 | 100.00 ]100.00 | 0.000240301 \

| OcTajibHEIE MCTOUHMKM HEe BJMSKT Ha JaHHYKD TouKy (0 MCTOUHMKOB)

7. CyMMapHBEE KOHILEHTpPAUMUM B y3JlaxX PAaCUeTHOM CETKM.
IIK SPA Vv4.0. Mogmenb: PasoBee
PacueT OpPOBOOUTCH B COOTBETCTBUM C OOKyMeHToM MPP-2017

Topoxn :291 AparauaBaH.
OBBEKT :0001 OO0 JleBanaH, PYyIHMK IepjuTa.
Bap.pacu. :1 Pacu.roxm: 2025 PacueT nporoamicsa 26.05.2025 17:47

Tpynna cyMMaumum :6204=0301 A30Ta IMOKCUI
0330 Ceprl IMOKCUI
Kosdd. xoMOMHUMPOBAHHOTO mercTeusa = 1.60

llapaMeTpH pacuyeTHOTO npsMmoyrosbHmka NO 1

|  KoopmmHaTel LeHTpa : X= 959 M; Y= 538 |
| IavHa ¥ WUpuHAa . L= 1800 Mm; B= 1000 ™ \
| Tar cerxm (dX=dY) : D= 100 M

BanpoumeH yueT ambdepeHUMPOBaHHOT'O GOHA C MOCTOB IJIsd IEMCTBYWOIMX MCTOYHMKOB
HanpaBJjieHVe BeTpa: aBTOMATUUECKMM IIOMCK OIlaCHOT'O HamnpabieHus or 0 zmo 360 rpan.
CKOPOCTHL BeTpa: aBTOMATUYECKMIN [IOMUCK ornacHor ckopocTtu or 0.5 mo 24.0 (Uup) Mm/c

0.079

0.079

0.079

0.079

0.079

0.079

0.079

15

0.079

0.079

0.079

0.079

0.079

0.079

0.079

16

0.079

0.079

0.079

0.079

0.079

0.079

0.079

17

0.079

0.079

0.079

0.079

0.079

0.079

0.079

0.079

0.079

0.079

0.079

0.079

0.079

0.079

(CMMBOJ’I N O03HaAuvaeT HaJuuye MCTOUHMKA BOIU3U pacueTHOTI'O y3J'[a)
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13
e el e Il Il Il Il Il Bl B Snemeeel Pl Penteiel Pl el P Pl [t P
1-] 0.079 0.079 0.079 0.079 0.079 0.079 0.079 0.079 0.079 0.079 0.079 0.079 0.079
2-] 0.079 0.079 0.079 0.079 0.079 0.079 0.079 0.079 0.079 0.079 0.079 0.079 0.079
3-] 0.079 0.079 0.079 0.079 0.079 0.079 0.079 0.079 0.079 0.079 0.079 0.079 0.079
4-] 0.079 0.079 0.079 0.079 0.079 0.079 0.079 0.079 0.079 0.079 0.079 0.079 0.079
5-] 0.079 0.079 0.079 0.079 0.079 0.079 0.079 0.079 0.080 0.080 0.079 0.079 0.079
6-C 0.079 0.079 0.079 0.079 0.079 0.079 0.079 0.080 0.080 0.080 0.079 0.079 0.079
7-] 0.079 0.079 0.079 0.079 0.079 0.079 0.079 0.079 0.080 0.080 0.079 0.079 0.079
8-] 0.079 0.079 0.079 0.079 0.079 0.079 0.079 0.079 0.079 0.079 0.079 0.079 0.079
9-] 0.079 0.079 0.079 0.079 0.079 0.079 0.079 0.079 0.079 0.079 0.079 0.079 0.079
10-] 0.079 0.079 0.079 0.079 0.079 0.079 0.079 0.079 0.079 0.079 0.079 0.079 0.079
11-] 0.079 0.079 0.079 0.079 0.079 0.079 0.079 0.079 0.079 0.079 0.079 0.079 0.079
L L e ] L e B el Do e e B e P L] P
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13

I 1 I 1
» w N =
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0.079 I- 2
0.079 I- 3
0.079 I- 4
0.079 I- 5
0.079 é- 6
0.079 I- 7
0.079 I- 8
0.079 I- 9
0.079 I—lO
0.079 I-11
|
- I R
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B uLeJiOM NO pacYeTHOMY NPAMOYI'OJIBHUKY :

BespasMmepHas Makc. kKoHUeHTpauus -—--> Cum = 0.0796095
JocTuraeTcsa B TOUKe C KoopAuHaTamMm: XM = 859.0 M

( X-cromben 9, Y-crpoka 6) Ym = 538.0 ™
[Ipy oracHOM HAaNpPaBJEHMM BeTpa 59 rpan.

u "omnacHoi" CKOpOCTM BeTpa : 24.00 M/c


















Upununpuhpuuyjupul N2

1. Obume ceBeneHUsA.
PacueT nporemeH Ha I[IK "3PA" Vv4.0 odwmpmel HII "Jloroc-Iljoc", HoBocubupck
B COOTBETCTBUM C IMOJIOKEHMAMU NOKYyMeHTa "MeTONE pacueTOB pPaCCEeMBAaHMUSA BHOPOCOB
BpenHHX (3arpa3HAKIMX) BEmecTB B aTMochbepHoM Bo3myxe" (MPP-2017).
Pacuer BrmosiHeH OO0 "Koucekoapn" (Consecoard LLC)

| BakJjodeHMe B3KCIepPTM3H MUMHMCTEPCTBA MNPMPOIHEIX PeCcypcoB M PocruapoMmeTa
| N2 01-03436/23u Bmmano 21.04.2023

2. IlapaMeTpH Topoma
IIK 3PA v4.0. Mozmenb: PaszoBble
PacueT MNPOBOAUTCH B COOTBETCTBMU C OOoKymeHTom MPP-2017
Haspaume: AparalnabaH
Kosdouumenr A = 200

Cxopocth BeTpa Uvp = 24.0 m/c (ona smera 24.0, nma swumua 12.0)
CpemHsas CKOpOCTb BeTpa = 3.1 M/cC

TeMmnepaTrypa JieTHsasa = 26.2 rpan.C

Temneparypa 3uMmHas = -5.2 rpan.C

Kosddpuument penvepa = 1.10

Mnomans ropoma = 0.0 xB.XKM

Yron Mexny HamnpaiBJeHueM Ha CEBEP m ockio X = 90.0 yIJIOBEIX I'palyCoOB

3. McxomHbE MapaMeTphl UCTOUHUKOB.
IIK S5PA Vv4.0. Momenb: PasoBee
PacueT MNPOBOAUTCH B COOTBETCTBMU C OOoKymeHTom MPP-2017

Topoxn :292 AparauaBaH-.

ObBexT :0001 OO0 JleramaH, AparauaraH, lex IO NPOMBBOICTBY.
Bap.pacu. :1 Pacu.roxn: 2025 PacueTr nporsoamjcsa 26.05.2025 18:13
[IpmMmecs :0143 - MapraHel ¥ eT0 COeOMHEHMA

[IIKvp nma npumecu 0143 = 0.01 mr/m3

Kosdpdpnumenr penbveda (KP): MHIMBUAOYAJIBHBEM C MCTOUHMUKOB
Kozdpdpuumenr ocemanmsa (F): mMHOuMBUOyAJIBHEL C MCTOYHMKOB
Koxn |Pex|Tunnl H1 | H2 ] D | Wo | vi | T | X1 | Y1 | X2 | Y2 | Width | F | XP |Im| Bebpoc |ROT'BC
06B.1151 UcT. |~~~ |~~~ | ~vaMe~ | ~aMe~ | ~asM~~ | ~M/ e~ | ~M3 /e~ | TpanC | ~~~~My~ v~~~ | M~~~ M~~~ | M~~~ M~~~ | M~~~ M~~~ | v~~~ M~y s v [ v v [ vmaD [ O | v s
000101 0007 1 T 5.0 1.0 10.20 8.01 20.0 899.96 546.46 3.0 1.10 0 0.0004400 1.290

4, Pacuernune napameTrpel Cm, UM, Xm
IIK 3PA v4.0. Mozmenb: PaszoBble
PacueT NpPOBOAUTCH B COOTBETCTBMUM C OOKymeHTom MPP-2017

Topox :292 AparauaBaH.

OBbBeKT :0001 OO0 JleramaH, AparauaraH, lUex IO NPOMBBOICTBY.
Bap.pacu. :1 Pacu.roxm: 2025 PacueTr npoBommjcsa 26.05.2025 18:13
Ces0H JIETO (TeMmmepaTypa BO3Oyxa 26.2 rpan.C)

[IpuMmecs :0143 - MapraHel ¥ eT0 COeOMHEeHMS

[IIKMp nnsa npumecu 0143 = 0.01 mr/m3

\ JICTOUHMKM \ lIx pacdueTHHE I[apaMeTpPbL

| Homep | Koxn | PexuM | M | Ty | Cm | Um | Xm |
|-n/0o-106%.1n Uer. |——-—- l---—————- |--—-1-[omomm IIOK]-]--[M/cl--]--——[m]-——-]
| 1 1000101 o007 1 | 0.000440| T | 0.052998 | 5.83 | 51.2 |
| |
\ CymmapHent M= 0.000440 r/c

\ \

Cymma CM mo BceM MCTOYHMKAM = 0.052998 gmomyem IIIOK



\ CpenHeB3BemeHHas oOllacHass CKOPOCTL BeTpa = 5.83 M/c

5. YmopasJjgouye napaMeTpsl pacueTa
IIK 5PA Vv4.0. Momesb: PasoBre
PacueT MNPOBOAUTCH B COOTBETCTBMU C OOKyMmMeHToMmM MPP-2017

Topon :292 AparallaBaH-

ObBekT :0001 OOO JleamaH, AparauaraH, lex Mo Npou3BOICTBY.
Bap.pacu. :1 Pacu.rom: 2025 Pacuer nposomuiica 26.05.2025 18:13
Ces0H JIETO (TeMmmnepaTypa Bo3Oyxa 26.2 rpan.C)

[IpuMmecs :0143 - Maprasel ¥ eT'0 COeOVHEeHUS

NIKMp nns nopumecu 0143 = 0.01 mr/M3
®oHOBAA KOHLEHTpAaLMsa He 3amaHa

Pacuetr no npsamoyrosbHuky 001 : 1800X1000 c marom 100

HanpaBJjieHMe BeTpa: aBTOMATUUECKMM IIOMCK OIlaCHOT'O HamnpabieHus or 0 zmo 360 rpan.
CKOPOCTbL BeTpa: aBTOMATUUECKMN MMOMUCK onacHoi ckopocTtr or 0.5 mo 24.0 (Uup) m/c
CpenHeB3BelWeHHas onacHas ckopocTs Berpa Uce= 5.83 m/c

6. PesynbraTe pacdeTa B BUOE TaOJIMLEH.
IIK 3PA v4.0. Mozmenb: Paszosble
PacueT NPOBOAUTCH B COOTBETCTBMM C OOKyMmeHToMmM MPP-2017

Topoxn :292 AparauaBaH-.

OBBEeKT :0001 OO0 JleramaH, AparauaeaH, lex 10O NPOM3BOICTBY .
Bap.pacu. :1 Pacu.roxm: 2025 Pacuetr nporsoamjica 26.05.2025 18:13
[IpuMmecs :0143 - MapraHel ¥ €TI0 COEIMHEHUS

IIKvMp nns opumecu 0143 = 0.01 mr/mM3

PacueT mpoBOAMJICA Ha NPAMOYT'OJIbBHMKE 1
c mapamerpamu: koopamHaTel uenrtpa X= 955, Y= 540

pasMeprr: gnmHa (mo X)= 1800, mmpuHa (mo Y)= 1000, mar cerxm= 100
doHOBas KOHLEHTpalLMsa He BalaHa
HanpaBJjieHrMe BeTpa: aBTOMATMYECKMM I[IOMCK OlacHOTro HamnpasJeHus oT 0 mo 360 rpan.
CKOPOCTEL BeTpa: aBTOMATUUECKMIN [MOMUCK onacHom ckopoctu or 0.5 mo 24.0 (Uup) m/c

PacuudppoBka OOO3HAUESHUI

| Qc - cymmapHas koHueHTpaumsa [mosu IIK] |
| Cc - cyMmMapHas KOHLUEHTpaumsa [MI/M.kKy0] \
| dom- omacHOe HamnparJl. BeTpa [ yIJj. Ipan.] |
I [ \

Uomn—- omacHas CKOpPOCTbH BeTpa M/cC ]

| -Eciiv B pacueTe omvH MCTOYHMK, TO €TI0 BKJAI M KOJI HEe [NeYaTainTcd |
| -Ecom 8 crpoke Cmax=< 0.05 [OJIK, mo ®omn,Uon,Bu,Ku ne neuarawrca |

y= 1040 : Y-crpoxka 1 Cmax= 0.008 momem INOK (X= 855.0; Hamp.BeTpa=175)

X= 55 : 155: 255: 355: 455: 555: 655: 755: 855: 955: 1055: 1155: 1255: 1355: 1455: 1555:

Qc .003: 0.004: 0.004: 0.005: 0.005: 0.006: 0.007: 0.007: 0.008: 0.008: 0.007: 0.007: 0.006: 0.005: 0.005: 0.004:
0

-0
Cc : 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000:

x=  1655- 1755: 1855-
.004- 0.003: 0.003:
_000- 0.000- 0.000-

y= 940 : Y-crpoka 2 Cmax= 0.011 momem INOK (X= 855.0; nanp.BeTpa=173)



955: 1055: 1155: 1255: 1355: 1455: 1555:

X=
Qc :- 0.003:
Cc : 0.000:

0.004: 0.005: 0.005: 0.006: 0.007: 0.009:

0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000:

0.011: 0.011: 0.010: 0.008: 0.007: 0.006: 0.005: 0.005-
0.000- 0.000- 0.000- 0.000- 0.000- 0.000: 0.000: 0.000-

1755: 1855:

0.003: 0.003:
0.000: 0.000:

y= 840 - Y-crpoka 3 Cmax= 0.016 momen MHIOK (X= 855.0; uamp.eBeTpa=171)

X= 55 : 155: 255: 355: 455: 555: 655: 755: 855: 955: 1055: 1155: 1255: 1355: 1455: 1555:
Qc - 0.004: 0.004: 0.005: 0.006: 0.007: 0.009: 0.011: 0.014: 0.016: 0.016: 0.014: 0.011: 0.009: 0.007: 0.006: 0.005:
Cc - 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0-000: 0.000: 0.000: 0-000: 0.000: 0.000: 0.-000: 0.000: 0.000: 0.000:

= 1655: 1755: 1855:
Qc - 0.004: 0.004: 0.003:
Cc - 0.000: 0.000: 0.000:
y= 740 - Y-ctpoka 4 Cmax= 0.026 gmoment HIOK (X= 855.0; uanp.BeTpa=167)
X= 55 : 155: 255: 355: 455: 555: 655: 755: 855: 955: 1055: 1155: 1255: 1355: 1455: 1555:

0.005: 0.005: 0.006: 0.008: 0.011: 0.015: 0.021:

0.026: 0.026: 0.020: 0.015: 0.011: 0.008: 0.006: 0.005:

Cc : 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000:
— T 1655: 1755: 1855:

Qc : 0.004: 0.004: 0.003:

Cc : 0.000: 0.000: 0.000:

y= 640 : Y-crpoka 5 Cmax= 0.041 momem IOK (X= 855.0; Hanp.BeTpa=154)

x= 55 : 155:  255:  355: 455: 555:  655:  755: 8551  O55: 1055: 1155: 1255: 1355: 1455: 1555:

Qc : 0.004: 0.005: 0.006: 0.007: 0.009: 0.013: 0.019: 0.030: 0.041: 0.040: 0.028: 0.018: 0.012: 0.009: 0.007: 0.005:

Cc : 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000:

x=  1655: 1755: 1855:

Qc - 0.005: 0.004: 0.003:

Cc : 0.000: 0.000: 0.000:

y= 540 : Y-crpoxka 6 Cmax= 0.053 gomem IHIOK (X= 855.0; Hanp.BeTpa= 82)

x= 55 : 155: 255: 355: 455:  555:  655:  755: 855:  O55: 1055: 1155: 1255: 1355: 1455: 1555:

Qc : 0.004: 0.005: 0.006: 0.007: 0.009: 0.013: 0.021: 0.034: 0.053: 0.052: 0.032: 0.020: 0.013: 0.009: 0.007: 0.006:

Cc : 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.001: 0.001: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000:

don: 90 90 89 89 89 89 88 87 82 1 277 : 272 : 271 : 271 : 271 : 271 : 271

Uom: 1.46 : 1.47 : 1.47 : 1.54 :11.80 :10.05 : 8.56 : 7.15 : 5.84 : 6.20 : 7.28 : 8.71 :10.21 :11.96 : 1.53 : 1.47 :



1655:

1755: 1855:

0.004: 0.003:

Qc :- 0.005:

Cc - 0.000: 0.000: 0.000:
don 270 270 : 270
Uom: 1.46 1.46 : 1.46

y= 440 :© Y-ctpoka 7 Cmax= 0.039 momei IIOK (X= 855.0; uamp.BeTpa= 23)

X= 55 ; 155: 255: 355: 455: 555: 655: 755: 855: 955: 1055: 1155: 1255: 1355: 1455: 1555:
Qc - 0.004: 0.005: 0.006: 0.007: 0.009: 0.012: 0.019: 0.028: 0.039: 0.038: 0.027: 0.018: 0.012: 0.008: 0.007: 0.005:
Cc : 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000:

X= 1655: 1755: 1855:

Qc - 0.005: 0.004: 0.003:
Cc - 0.000: 0.000: 0.000:

y= 340 : Y-crpoka 8 Cmax= 0.024 poment MHIK (X= 855.0; uanp.BeTpa= 12)

X= 55 ; 155: 255: 355: 455: 555: 655: 755: 855: 955: 1055: 1155: 1255: 1355: 1455: 1555:
Qc - 0.004: 0.004: 0.005: 0.006: 0.008: 0.011: 0.015: 0.020: 0.024: 0.024: 0.019: 0.014: 0.010: 0.008: 0.006: 0.005:
Cc - 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0-000: 0.000: 0.000: 0-000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000:

= 1655: 1755: 1855:
Qc : 0.004: 0.004: 0.003:
Cc - 0.000: 0.000: 0.000:

y= 240 : Y-cmpoka 9 Cmax= 0.015 goment MHIOK (X= 855.0; uanp.BeTpa= 8)

X= 55 ; 155: 255: 355: 455: 555: 655: 755: 855: 955: 1055: 1155: 1255: 1355: 1455: 1555:
Qc - 0.004: 0.004: 0.005: 0.006: 0.007: 0.009: 0.011: 0.014: 0.015: 0.015: 0.013: 0.011: 0.008: 0.007: 0.006: 0.005:
Cc - 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0-000: 0.000: 0.000: 0-000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000:

= 1655: 1755: 1855:
Qc : 0.004: 0.004: 0.003:
Cc - 0.000: 0.000: 0.000:

y= 140 - Y-cTtpoxa 10 Cmax= 0.010 pmosem IIK (X= 855.0; Hamp.BeTpa= 6)

X= 55 ; 155: 255: 355: 455: 555: 655: 755: 855: 955: 1055: 1155: 1255: 1355: 1455: 1555:
Qc - 0.003: 0.004: 0.005: 0.005: 0.006: 0.007: 0.008: 0.010: 0.010: 0.010: 0.009: 0.008: 0.007: 0.006: 0.005: 0.005:
Cc - 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0-000: 0.000: 0.000: 0-000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000:

X= 1655: 1755: 1855:

Qc - 0.004: 0.003: 0.003:



Cc - 0.000: 0.000: 0.000:

y= 40 : Y-crpoka 11 Cmax= 0.007 moment IIOK (X= 855.0; Hamp.eBeTpa= b5)
X= 55 : 155: 255: 355: 455: 555: 655: 755: 855: 955: 1055: 1155: 1255: 1355: 1455: 1555:
Qc 0.003: 0.004: 0.004: 0.005: 0.005: 0.006: 0.007: 0.007: 0.007: 0.007: 0.007: 0.007: 0.006: 0.005: 0.005: 0.004:

0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000: 0.000:

X= 1655: 1755: 1855:

0.004: 0.003: 0.003:

Qc :
Cc : 0.000: 0.000: 0.000:
PesynbTaTe pacueTa B TOUYKE MaKCHMyMa I[IK S5PA v4.0. Momenb: PaszsoBrue
PacueT NPOBOAUTCH B COOTBETCTBMM C OOKymeHTom MPP-2017
KoopouHaTe TOUukM : X= 855.0 M, Y= 540.0 M
MakcuMasibHasa cyMMmMapHasa koHueHTpauusa | Cs= 0.0528679 pmonm IIIKwmp |
\ 0.0005287 mr/m3 |
JocTuraeTcsa NPpM OIAaCHOM HalpaBJIEHUM 82 rpan.

n ckopocTu BeTpa 5.84 m/c
Bcero mcTouHMkOB: 1. B Tabimie 3akas3aHo BkJamumkoB 20, HO He Oojyee 95.0% BkIazma
BKJIAIOB MCTOYHMKOB

| HoMm. | Konm | PexwymM | T | Bribpoc | Bxjan |Bkjrang B%| Cym. %| Kosd.BausHusa |
|----106%. 1 Ver. |===-=]-==]---M-(Ma) -~ -C [momy IOK]~]|-------- |------- |---- b=C/M ---]
\ 1 |000101 0007 1 | T | 0.00044000] 0.0528679 | 100.00 |100.00 | 120.1544037 \

\ OcTajibHEIE MCTOUYHMKM HEe BJIMSOT Ha OaHHY0 Touky (0 MCTOUHMKOB)

7. CyMMapHBE KOHIEHTPAlUMM B y3Jiax PacueTHOM CEeTKM.
IIK S5PA Vv4.0. Momenb: PasoBbe
PacueT NpPOBOAUTCH B COOTBETCTBMUM C OOKyMmMeHTom MPP-2017

Topoxn :292 AparauaBaH-

ObBexT :0001 OO0 JleramaH, AparauabaH, lex IO NPOMBBOICTBY.
Bap.pacu. :1 Pacu.roxn: 2025 PacueTr nporsoamjcsa 26.05.2025 18:13
[IpmMmecs :0143 - MapraHel ¥ eT0 COeOMHEHMA

[IIKvp nma npumecu 0143 = 0.01 mr/m3

llapaMeTpH pacuyeTHOTO HnpsaMmoyTosbHmuka NO 1

|  KoopmmHaTe LeHTpa : X= 955 m; Y= 540 |
|  InvHa ¥ mUpuHa : L= 1800 m; B= 1000 ™ \
| IMar cerxm (dX=dY) : D= 100 M

®oHOBas KOHLEHTpauMs He 3azaHa
HanpaBJjieHrue BeTpa: aBTOMATMUECKMM I[IOMCK ONacHOTO HamnpasJeHus oT 0 mo 360 rpan.
CKOPOCTH BeTpa: aBTOMATUUYECKMI MMOMCK onacHom ckopoctm or 0.5 mo 24.0 (Uup) wm/c

(CuMBOJI ~ O3HauaeT HaJIMuMe MCTOUHMKA BOJIM3M PaCUETHOT'O y3Jia)
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18
i el Rt Reoad R Bl R Rl R B el Bl Rl Bl Rl Rl Rt Bl e

1-] 0.003 0.004 0.004 0.005 0.005 0.006 0.007 0.007 0.008 0.008 0.007 0.007 0.006 0.005 0.005 0.004 0.004 0.003 |- 1
|



3.

2-1
3-1
4-1
5-1

6-C

0.003

0.004

0.004

0.004

0.004

0.004

0.004

0.004

0.003

0.003

0.003

0.003

0.003

0.003

0.004

0.004

0.005

0.005

0.005

0.005

0.004

0.004

0.005

0.005

0.005

0.006

0.006

0.006

0.005

0.005

0.005

0.006

0.006

0.007

0.007

0.007

0.006

0.006

0.006

0.007

0.008

0.009

0.009

0.009

0.008

0.007

0.007

0.009

0.011

0.013

0.013

0.012

0.011

0.009

0.009

0.011

0.015

0.019

0.021

0.019

0.015

0.011

B LeJioM IO pPacyYeTHOMY NPAMOYTIOJIBHUKY :

= 0.0528679 momewm IIIKwmp
0.0005287 mr/M3

0.010

0.014

0.021

0.030

0.034

0.028

0.020

0.014

MaxkcuMasibHaAd KOHLEHTpaUuMsa ————————-— > CmMm
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IIK 3PA Vv4.0.

T'opon

Mognersib :

JicxonHEIE NapaMeTPBEl MCTOUYHUKOB.
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OBBeKT :0001 OO0 JleramaH, AparauaraH, lex 0 NPOMBBOICTBY.

Bap.pacu. :1 Pacu.rom: 2025 Pacuetr nposommicsa 26.05.2025 18:13

[IpuMecCh :0342 - oTopunel TasoofOpasHee (TuipobTopmuI, KpemMHuUM TeTpadbTopmi) (B mepecueTe Ha OTOP)
NIKMp nns npumecu 0342 = 0.02 mr/M3

Kosdodpuumenr penveda (KP): MHOMBMAOYAJIBHBIM C MCTOUYHMKOB

Kosdouumenr ocemanusa (F): MHOIUBMOYANBHEIN C MCTOUHMKOB

Kon |Pex|Tun| H1 ] H2 | D | Wo | vi | T | X1 | Y1l | X2 | Y2 | Wwidth | F | KP |Iu| Bubpoc |ROI'BC
O061.1Im UcT. |~~~ |~~~ | ~~M~~ | ~~M~~ [ ~~M~~ [ ~M/ e~ | ~M3/c~~ | mpanC| ~~~~M~~~~~ | M~~~ M~ | M~~~ M~ | M~~~ M~ IR ¥ e I I il N sV Ao LRl IR
000101 0007 1 T 5.0 1.0 10.20 8.01 20.0 899.96 546.46 1.0 1.10 0 0.0001000 1.290

4. Pacuernwe napamerpu CMm,Um,XMm
IIK SPA Vv4.0. Momenb: PasoBee
PacueT MNPOBOAUTCH B COOTBETCTBMU C OOKyMmMeHTomM MPP-2017

Topoxn :292 AparauaBaH-.

ObBekT :0001 OO0 JleramaH, AparauakaH, lex IO NPOM3BOICTBY.

Bap.pacu. :1 Pacu.roxm: 2025 PacueTr nporsoamjica 26.05.2025 18:13

CesoH JIETO (TeMmmepaTypa Bo3ayxa 26.2 rpaxn.C)

[IpumMmecs :0342 - Oropunel razoobpasHble (rmopobTopmn, kKpeMHUM TeTpadTopmn) (B nepecuere Ha ¢TOpP)

[IIKvp nna npumecu 0342 = 0.02 mr/m3

| VICTOYHUKN | VX pacyeTHHE IapaMeTpPH

| Homep | Kom | PexuM | M | Ty | Cm | Um | Xm |
|-n/0o-]06%.1n Uer. |———-- |---————-—-—- |----1-[momm TOK]-]--[M/cl--]----[m]-—-]
| 1 ]000101 0007 1 | 0.000100| T | 0.002007 | 5.83 | 102.4 |
| |
\ Cymmapsent M= 0.000100 T/c

\ Cymma CM o BCeM MCTOYHMKAM = 0.002007 momyem IIIOK
oo |
\ CpenHeB3BelleHHas OllacHas CKOPOCTb BeTpa = 5.83 M/c

| Janbuelmyt pacueT HeuejiecoobpaszeH: Cymma Cum < 0.05 nposei [IK |

5. Ynparjgompe napaMeTps pacuera
IIK 5PA Vv4.0. Momenb: PasoBbe
PacueT MNpPOBOAUTCH B COOTBETCTBMM C OOKymeHTomM MPP-2017

Topoxn :292 AparauaBaH-

OBBEeKT :0001 OO0 JleramaH, AparauaeaH, lex 10O NPOM3BOICTBY .

Bap.pacu. :1 Pacu.roxn: 2025 PacueTr nporsoamjcsa 26.05.2025 18:13

CesoH JIETO (TeMmmepaTypa Bo3mayxa 26.2 rpaxn.C)

[IpmMmecs :0342 - Oropmnel raszoobpasHee (TrmapodTopmn, KpeMHUM TeTpadTopmun) (B mepecduere Ha QTODP)

[IIKvp nma npumecu 0342 = 0.02 mr/m3
doHOBAS KOHLEHTpAaLMs He 3amaHa

Pacuetr no npsamoyrojibHuky 001 : 1800x1000 c marom 100

HanpaBJjieHrMe BeTpa: aBTOMATHMYECKMM [IOMCK OnacHoro HamnpasJyeHus orT 0 zmo 360 rpan.
CKOPOCTBL BETpa: aBTOMATUUECKMN MMOMCK onacHom ckopoctm or 0.5 mo 24.0 (Uup) wm/c
CpenHeB3BelleHHas onacHas ckopocThs Berpa Uce= 5.83 m/c

6. PesysibTaTH pacueTa B Buie TaOJMLEL.
I[IK 2PA v4.0. Momenb: PasoBue
PacueT NpPOBOAUTCH B COOTBETCTBMM C OOKyMmMeHToMmM MPP-2017

Topox :292 AparauaBaH.

06BeKT :0001 OO0 JleramaH, AparauabaH, lex IO NPOMBBOICTBY.

Bap.pacu. :1 Pacu.roxm: 2025 PacueTr nposommjcsa 26.05.2025 18:13

[IpumMmecs :0342 - Oropunel razoobpasHue (rmmpobTopmn, xpeMHUM TeTpabdTopmn) (B nmepecuere Ha ¢TOp)

IKvp nma npumecu 0342 = 0.02 mr/m3



Pacuetr He nposomuiica: Cm < 0.05 momen IOK

7. CyMMapHBEIE KOHIUEHTpPALUUM B y3JlaxX PaCUeTHOM CETKM.
IIK 5PA Vv4.0. Momesb: PasoBre
PacueT MNPOBOAUTCH B COOTBETCTBMU C OOKyMmMeHToMmM MPP-2017

Topon :292 AparallaBaH-

ObBekT :0001 OOO JleamaH, AparauaraH, lex Mo Npou3BOICTBY.

Bap.pacu. :1 Pacu.roxm: 2025 PacueTr npoBommjcs 26.05.2025 18:13

[IpuMecCsh :0342 - Oropunel razoobpasHele (TmapodTopmn, KpeMHUM TeTpadTopmun) (B nepecuere Ha ¢TOpP)

[IIKMp nna npumecu 0342 = 0.02 mr/m3

Pacuer He mpoeommiica: Cm < 0.05 mosent IIOK

3. McxonHele NapaMeTpH MCTOUHUKOB .
IIK 3PA v4.0. Mozmenb: Paszosble
PacueT NPOBOAUTCH B COOTBETCTBMM C OOKymeHTom MPP-2017

Topoxn :292 AparauaBaH-

OBBEeKT :0001 OO0 JleramaH, AparauapaH, lex 10O NPOMBBOICTBY .

Bap.pacu. :1 Pacu.roxn: 2025 PacueTr nporsommjica 26.05.2025 18:13

[IpmMechb :0123 - ImXeseszso TpMoxkcum, (xeyes3a okcun) /B nepecdere Ha xejes30/ (Keje30 CEeCKBUMOKCUI)

IIKvp nna npumecu 0123 = 0.04 mr/m3

Kosdodpuumenr penveda (KP): MHOMBUAOYAJIBHBIM C MCTOUYHMUKOB

Kosbduurent ocemanHma (F): uMHOIMBUOYANBHEMI C UCTOUYHUKOB

Konm |Pex|Tun| H1 ] H2 | D | Wo | vi | T | X1 | Y1 | X2 | Y2 | width | F | XP |Im| Bumbpoc |ROI'BC
065.1101 UcT. |~~~ |~~~ | ~aMe~ | ~aM~~ | ~~sM~~ | ~M/ e~ | ~M3 /e~ | TpanC | ~~~~My v~~~ |~~~ M~ |~~~ M~ | M~~~ M~~~ IR Y e I I IRl IS a W N oLl IR
000101 0007 1 T 5.0 1.0 10.20 8.01 20.0 899.96 546.46 1.0 1.10 0 0.0024700 1.290

4. Pacuernne napamerpel Cm, UM, Xm
IIK 3PA v4.0. Mozmenb: PaszoBble
PacueT NPOBOAUTCH B COOTBETCTBMUM C OOKyMmeHToMm MPP-2017

T'opox 1292 AparauaBaH.

ObBexT :0001 OO0 JleramaH, AparauabaH, lex IO NPOMBBOICTBY.

Bap.pacu. :1 Pacu.roxn: 2025 PacueTr nporsoamjcsa 26.05.2025 18:13

Ces0H JIETO (TeMmnmepaTypa BO3Oyxa 26.2 rpan.C)

Ilprmechb :0123 - OuXeneso Tpuokcum, (xejesa okcum) /B nepecuere Ha xejes0/ (Xejes30 cecKBMOKCUID)

IOKvp nisa npumecu 0123 = 0.04 mr/wm3

\ JICTOUYHMKM \ lIx pacueTHHE [apaMeTpPbL

| Homep | Kogn | PexmM | M | Tun | Cm | Um | Xm |
|-n/0-]06s.0n Uer. | -—---- |--——————- |-——-1-[momn OOK]-]--[m/c]l=—=]-===[m]-—-]
\ 1 1000101 00071 1 | 0.002470] T | 0.024792 | 5.83 | 102.4

| |
\ Cymmapsent M= 0.002470 r/c

\ Cymma CM mo BceM MCTOUYHMKAM = 0.024792 mojyewm IIIOK

Il
(€}
©
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~
Q

‘ CpenHeBs3BelleHHaA OllaCHasda CKOPOCThL BeTpa

\ JanpHemumii pacdeT HeuejiecoobpasenH: Cymma Cm <  0.05 momem IIJIK |

5. VYnpamadgouye napaMeTpE pacueTa
IIK 5PA v4.0. Momenb: PasoBue
PacueT NpOBOAUTCH B COOTBETCTBMUM C OOKyMeHTom MPP-2017
Topoxn :292 AparaunaBaH-
06BekT :0001 OO0 JleramaH, AparauabaH, lex IO NPOMBBOICTBY.



Bap.pacu.
CesoH
[MpumMmecs

Hl Pacu.roxn: 2025 Pacuetr nposommjcs 26.05.2025 18:13

JIETO (TeMmmnepaTypa Bo3Oyxa 26.2 rpan.C)

:0123 - ImXeneso Tpuokcum, (xejesa okcui) /B nepecuerTe Ha xejes30/ (Xejles30 CeCKBMOKCHI)
NIKMp nnsa npumecu 0123 = 0.04 mr/M3

doHOBaA KOHLeHTpalM4d He 3alaHa

PacueTr mno npamoyrosbHmky 001 : 1800X1000 c¢ marom 100

HampaBJjieHVe BeTpa: aBTOMATUUYECKMM MNOMCK ONacHOTO HampabjeHus or 0 pmo 360 rTpanm.
CKOPOCTL BETpa: aBTOMATUUECKMUM MOMUCK onacHou ckopocTr oT 0.5 mo 24.0 (Uvp) M/c
CpernHeB3BelleHHasa onacHaa ckopocTb Berpa Uce= 5.83 Mm/c

6. PesynbTaTH pacyeTa B BuIe TaOJIMIE.

IIK 3PA Vv4.0.

T'opon
OOBeKT
Bap.pacu.
[IpmmMmecs

Mogmesnb: PasoBhe
PacueT OpPOBOOUTCH B COOTBETCTBUM C OOKyMeHToM MPP-2017

:292 AparauaBaH.

:0001 OO0 JleramaH, AparauaeaH, lex 10O NPOMBBOICTBY .

Hl Pacu.roxm: 2025 Pacuetr nporsommjca 26.05.2025 18:13

:0123 - IOuXemneso Tpuokcum, (kejesa okcui) /B mepecuerTe Ha xejes30/ (Kejle30 CceCcKBMOKCUID)

IIKvp nma npumecu 0123 = 0.04 mr/m3

Pacuetr He nposomusica: Cm < 0.05 momen IIOK

7. CyMMapHBEIE KOHILEHTpAalLUUM B y3JlaxX PAaCUeTHOM CEeTKU.

IIK 3PA Vv4.0.

T'opon
ObBeKT
Bap.pacu.
[IpuMecCsh

Mogmesnb: Pas3oBhe
PacueT NPOBOAUTCH B COOTBETCTBMM C OOKyMmeHToMmM MPP-2017

:292 AparauaBaH.

:0001 OO0 JleramaH, AparauabaH, lex IO NPOM3BOICTBY.

01 Pacu.roxnm: 2025 Pacuetr nporsommjcs 26.05.2025 18:13

:0123 - IOuXeneso Tpuokcum, (xkejesa okcum) /B nepecueTe Ha xejes30/ (Kejles30 cecKBMOKCUID)

IOKvp nisa npumecu 0123 = 0.04 wmr/wm3

Pacuetr He nposomuiica: Cm < 0.05 momeinn IOK

3. McxonHele ITapaMeTPEl MCTOYHUMKOB.

IIK 3PA Vv4.0.

Mogmesnb: PasoBHe
PacueT NpPOBOAUTCH B COOTBETCTBMUM C OOKyMmMeHTom MPP-2017

Topoxn :292 AparauaBaH-

ObBexT :0001 OO0 JleramaH, AparauakaH, lex IO NPOMBBOICTBY.

Bap.pacu. :1 Pacu.roxn: 2025 PacueTr nporsoamjcsa 26.05.2025 18:13

[IpmMmecs :2902 - B3BelleHHEE BeleCTBa

[IIKMp nma npumecu 2902 = 0.5 mr/m3

Kosdpdpuumenr penbveda (KP): MHIMBUAOYAJIBHBEM C MCTOUHUKOB

Koadduument ocemanma (F): mHOuMBUOYAJIBHEL C MCTOYHMKOB

Kon |Pex|Tunnl H1 | H2 | D | Wo | vi | T | X1 | Y1 | X2 | Y2 | Width | F | XP |Im| Bebpoc |ROT'BC
06%®.1101 UcT. |~~~ |~~~ | ~~Mr~ | ~~vMe~ | ~~M~~ | ~M/ e~ | ~M3/c~~ | TpanC | ~~~~M~~~~~ | v~~~ My S~~~ | v~~~ My S~~~ IR Y e I N R e e Tl IENE TS VA CLNTNT NIl IENENENENR

000101 0007 1

T 5.0 1.0 10.20 8.01 20.0 899.96 546.46

4., Pacuernune napameTrpsl Cm, UM, Xm

IIK 3PA Vv4.0.

T'opon
OBbBeKT
Bap.pacu.
CesoH
[IpuMecCsh

MogmeJsib: PasoBHE
PacueT MNpPOBOAUTCH B COOTBETCTBMU C OOKymeHToMm MPP-2017

:292 AparauaBaH.
:0001 OO0 JleramaH, AparauaraH, lex IO NPOMBBOICTBY.

01 Pacu.roxm: 2025 PacueTr nporommicsa 26.05.2025 18:13
JIETO (TeMmmepaTypa BO3Oyxa 26.2 rpan.C)
:2902 - B=BelleHHEE BelleCTBa

3.0 1.10 1 0.0100400 1.290



IOKMp nma npumecu 2902 = 0.5 mr/m3

| VICTOUHMKM | /IXx pacCueTHHE I[apaMeTpPbl

| Homep | Kox | Pexmu | M | Ty | Cm | Um | Xm |

|-n/0o-]06%.1In Uer. |——--- l----————-- |---—-1- oo IOK]-]--[M/cl--]----[m]-—-]
1 1000101 0007 1 0.010040] T 0.024186 5.83 51.2

| |

| CymmapHent M= 0.010040 r/c

| Cymma CM o BCeM MCTOUYHMKAM = 0.024186 gmgomewm IIOK

= |

\ CpenHeBR3BelleHHAass oOllacHas CKOPOCTb BeTpa = 5.83 M/c

| JanpHeum pacueT HelejiecoobpaseH: Cymma Cm < 0.05 momen IIOK |

5. Yopaejgouye NapaMeTpsl pacueTa
IIK 3PA v4.0. Mozmenb: PaszoBsble
PacueT NpPOBOAUTCH B COOTBETCTBMM C OOKyMmeHToMmM MPP-2017

Topoxn :292 AparauaBaH.

OBBEeKT :0001 OO0 JleramaH, AparauapaH, lex 10O NPOM3BOICTBY .
Bap.pacu. :1 Pacu.rom: 2025 Pacuer npoBommicsa 26.05.2025 18:13
CesoH JIETO (TeMmmepaTypa Bo3ayxa 26.2 rpaxn.C)

[IpuMmecCs :2902 - BsBelleHHBIE BelleCTBa

IIKvMp nys nopumecu 2902 = 0.5 mr/mM3

doHOBaAS KOHLEHTpaums Ha nocrax (B mr/Mm3 / momax IIIK)
| Koo 3arp]| MTune | CerepHoOe | BocTouHOe | [OxHOE | BanamgHoe |
| BemecTBa | U<=2m/c | HanpapJieHKe |HanOpaBJlleHMEe |HaNpaBJIeHMe |HanpaBJeHMue |

Hoct N 001: X=0, Y=0 |
2902 | 0.0710000] 0.0710000] 0.0710000] 0.0710000] 0.0710000]
| 0.1420000] 0.1420000] 0.1420000] 0.1420000] 0.1420000]

Pacuetr no npsamoyrosibHuky 001 : 1800x1000 c marom 100

HanpaBJjieHVe BeTpa: aBTOMATUUECKMM IIOMCK OIlaCHOT'O HamlpaibieHus or 0 zmo 360 rpan.

CKOPOCTbL BeTpa: aBTOMATUUECKMI MOMCK onacHoi ckopoctu orT 0.5 mo 24.0 (Uup)
CpenmHeB3BelleHHas ornacHas ckopocTh Berpa Uce= 5.83 m/c

6. PesynbTaTH pacyeTa B BUAE TaOJIULL.
IIK 5PA Vv4.0. Momenb: PasoBbe
PacueT NpPOBOAUTCH B COOTBETCTBMUM C OOKymeHTom MPP-2017

Topoxn :292 AparaunaBaH-

O6BexKT :0001 OO0 JleramaH, AparauaeaH, lex 10O NPOM3BOICTBY .
Bap.pacu. :1 Pacu.roxn: 2025 PacueTr nporsoamjcsa 26.05.2025 18:13
[IpuMmecs :2902 - B3BeumeHHEE BelecTBa

IOKvMp nma npumecu 2902 = 0.5 mr/m3

PacueT NPOBOOMJICA Ha NOPAMOYT'OJIbHUKe 1
Cc mapamerpaMmu: koopamuHaTe uenTpa X= 955, Y= 540

pasMeprr: gnmHa (mo X)= 1800, mmpuHa (mo Y)= 1000, mar cerxm= 100

BanpoumeH ydeT nubdbepeHUMPOBAHHOTO ¢GOHA C MNOCTOB IJid IEeMUCTBYOUMX MCTOUHUKOB

HanpaBJjieHre BeTpa: aBTOMATHMYECKMM [IOMCK OlacHOro HamnpasJyeHus oT 0 zmo 360 rpan.

CKOPOCTBL BeTpa: aBTOMATUUECKMM MOMCK onachHoi ckopoctu or 0.5 mo 24.0 (Uup)

PacuudppoBka OOO3HAUESHUI

| Qc - cyummapHas koHueHTpaumsa [mosu IOK] \
| Cc - cyMmMapHas KOHUEHTpaumsa [MI/M.Ky0] |
| Cb - donoBas xoHUeHTpauMsa [ monmm TIIOK 1 |

\

| Cd - doH Ges pexkoHCTpyMpyeMex [monm I[OK ]



| Cov— Bxoanm nmeticreyioumx (mns CFY) [mosmu NIOK] |
| dom- omnacHOe HanpaiBJl. BeTpa [ yIUl. Ipan.] \
| Uon- onacuas ckxopocTs BeTpa | M/C ] \

B pacdyeTe OAMH MCTOUHMK,
B cTpoke Cmax=< 0.05 IIOK,

TO ero BKJAaI M KOI He [edaTanTcHd|
7o domn,Uomn,Bu, Ku He neuarawnrcsa

y= 1040 : Y-ctpoka 1 Cmax= 0.144 gomewnt MHIK (X= 855.0; uamp.eBeTpa=175)

X= 55 : 155: 255: 355: 455: 555: 655: 755: 855: 955: 1055: 1155: 1255: 1355: 1455: 1555:
Qc - 0.143: 0.143: 0.143: 0.143: 0.143: 0.144: 0.144: 0.144: 0.144: 0.144: 0.144: 0.144: 0.144: 0.143: 0.143: 0.143:
Cc - 0.071: 0.071: 0.072: 0.072: 0.072: 0.072: 0.072: 0.072: 0.072: 0.072: 0.072: 0.072: 0.072: 0.072: 0.072: 0.072:
Co 0.142: 0.142: 0.142: 0.142: 0.142: 0.142: 0.142: 0.142: 0.142: 0.142: 0.142: 0.142: 0.142: 0.142: 0.142: 0.142:
Cop° 0.141: 0.141: 0.141: 0.141: 0.141: 0.141: 0.141: 0.141: 0.141: 0.141: 0.141: 0.141: 0.141: 0.141: 0.141: 0.141
Cmu: 0.001: 0.002: 0.002: 0.002: 0.002: 0.003: 0.003: 0.003: 0.004: 0.003: 0.003: 0.003: 0.003: 0.002: 0.002: 0.002:
donn: 120 124 127 132 138 145 154 164 175 186 197 207 216 223 228 233
Uom: 1.48 1.49 1.50 1.47 1.51 1.53 1.57 1.59 :12.88 :-12.88 - 1.59 - 1.57 - 1.53 - 1.51 - 1.47 - 1.50 :

= 1655: 1755: 1855:
Qc - 0.143: 0.143: 0.143:
Cc - 0.071: 0.071: 0.071:
Co 0.142: 0.142: 0.142:
Cd : 0.141: 0.141: 0.141:
Cou: 0.002: 0.001: 0.001:
domn: 237 240 243
Uom: 1.49 1.48 1.47

y= 940 : Y-crpoka 2 Cmax= 0.145 momem INOK (X= 855.0; Hanp.eeTpa=173)

X= 55 ; 155: 255: 355: 455: 555: 655: 755: 855: 955: 1055: 1155: 1255: 1355: 1455: 1555:
Qc : 0.143: 0.143: 0.143: 0.143: 0.144: 0.144: 0.144: 0.145: 0.145: 0.145: 0.145: 0.144: 0.144: 0.144: 0.143: 0.143:
Cc - 0.071: 0.072: 0.072: 0.072- 0.072: 0.072: 0.072: 0.072: 0.072: 0.072: 0.072: 0.072: 0.072: 0.072: 0.072: 0.072:
Cdp : 0.142: 0.142: 0.142: 0.142: 0.142: 0.142: 0.142: 0.142: 0.142: 0.142: 0.142: 0.142: 0.142: 0.142: 0.142: 0.142
Cp : 0.141: 0.141: 0.141: 0.141: 0.141: 0.141: 0.140: 0.140: 0.140: 0.140: 0.140: 0.140: 0.141: 0.141: 0.141: 0.141:
Com: 0.002: 0.002: 0.002: 0.002: 0.003: 0.003: 0.004: 0.005: 0.005: 0.005: 0.004: 0.004: 0.003: 0.003: 0.002: 0.002:
®om: 115 118 121 126 131 139 - 148 - 160 - 173 - 188 - 202 : 213 : 222 : 229 : 235 : 239 :
Uom: 1.48 1.49 1.46 1.51 1.55 1.58 :12.19 :11.34 :10.94 :10.96 :11.41 :12.33 1.58 1.53 1.52 1.49

X= 1655: 1755: 1855:

Qc - 0.143: 0.143: 0.143:
Cc - 0.072: 0.071: 0.071:
Cp : 0.142: 0.142: 0.142
Cp : 0.141: 0.141: 0.141
Cmu: 0.002: 0.002: 0.001:
domn: 242 245 248

Uom: 1.49 1.48 1.48

y= 840 : Y-crpoka 3 Cmax= 0.146 mojyem IOK (X= 855.0; Hanp.BeTpa=171)

X= 55 ; 155: 255: 355: 455: 555: 655: 755: 855: 955: 1055: 1155: 1255: 1355: 1455: 1555:
Qc : 0.143: 0.143: 0.143: 0.144: 0.144: 0.144: 0.145: 0.146: 0.146: 0.146: 0.146: 0.145: 0.144: 0.144: 0.144: 0.143:
Cc - 0.071: 0.072: 0.072: 0.072: 0.072: 0.072: 0.073: 0.073: 0.073: 0.073: 0.073: 0.073: 0.072: 0.072: 0.072: 0.072:

0.142: 0.142: 0.142: 0.142: 0.142: 0.142: 0.142: 0.142:

0.142: 0.142: 0.142: 0.142: 0.142: 0.142: 0.142: 0.142:



Cp : 0.141: 0.141: 0.141: 0.141: 0.141: 0.140: 0.140: 0.139: 0.139: 0.139: 0.139: 0.140: 0.140: 0.141: 0.141: 0.141:
Cmu: 0.002: 0.002: 0.002: 0.003: 0.003: 0.004: 0.005: 0.007: 0.007: 0.007: 0.006: 0.005: 0.004: 0.003: 0.003: 0.002:
¢onn: 109 : 112 : 114 : 118 : 123 : 130 : 140 : 154 : 171 : 191 : 208 : 221 : 230 : 237 : 242 : 246

Uom: 1.49 : 1.50 : 1.50 : 1.54 : 1.58 :11.91 :10.70 - 9.71 - 9.32 - 9.35 - 9.77 :10.82 :-12.11 : 1.57 - 1.52 - 1.49 :

Com: 0.002: 0.002: 0.001:
domm: 249 : 251 : 253
Uom: 1.50 : 1.49 : 1.48

y= 740 - Y-crpoka 4 Cmax= 0.149 pgoment MHIK (X= 855.0; uanp.BeTpa=167)
x= 55 : 155:  255: 355: 455: 555:  655:  755: 8551  O55: 1055: 1155: 1255: 1355: 1455: 1555:
Qc : 0.143: 0.143: 0.143: 0.144: 0.144: 0.145: 0.146: 0.148: 0.149: 0.149: 0.148: 0.146: 0.145: 0.144: 0.144: 0.143:

0.072: 0.072: 0.072: 0.072: 0.072: 0.072: 0.073: 0.074: 0.075: 0.075: 0.074: 0.073: 0.072: 0.072: 0.072: 0.072:
Cd : 0.142: 0.142: 0.142: 0.142: 0.142: 0.142: 0.142: 0.142: 0.142: 0.142: 0.142: 0.142: 0.142: 0.142: 0.142: 0.142:
Cd : 0.141: 0.141: 0.141: 0.141: 0.141: 0.140: 0.139: 0.138: 0.137: 0.137: 0.138: 0.139: 0.140: 0.141: 0.141: 0.141:
Com: 0.002: 0.002: 0.002: 0.003: 0.004: 0.005: 0.007: 0.010: 0.012: 0.012: 0.009: 0.007: 0.005: 0.004: 0.003: 0.002:
¢onm: 103 : 105 : 107 : 110 : 114 : 119 : 128 : 143 : 167 : 196 : 219 : 233 : 241 : 247 : 251 : 254

Uom: 1.49 : 1.50 : 1.51 : 1.56 :12.77 :10.93 : 9.57 : 8.37 : 7.76 : 7.81 : 8.60 : 9.68 :11.08 :12.88 : 1.55 : 1.52 :

Cp : 0.141: 0.141: 0.141:
Com: 0.002: 0.002: 0.001:
dom: 256 : 257 : 259
Uom: 1.50 : 1.49 : 1.48

y= 640 : Y-crpoka 5 Cmax= 0.153 mojmen INOK (X= 855.0; Hanp.BeTpa=154)
x= 55 :  1565: 255: 355: 455: 555:  655:  755:  855: O55: 1055: 1155: 1255: 1355: 1455: 1555:
Qc : 0.143: 0.143: 0.144: 0.144: 0.144: 0.145: 0.147: 0.150: 0.153: 0.153: 0.150: 0.147: 0.145: 0.144: 0.144: 0.143:

0.072: 0.072: 0.072: 0.072: 0.072: 0.073: 0.074: 0.075: 0.077: 0.077: 0.075: 0.074: 0.073: 0.072: 0.072: 0.072:
Co : 0.142: 0.142: 0.142: 0.142: 0.142: 0.142: 0.142: 0.142: 0.142: 0.142: 0.142: 0.142: 0.142: 0.142: 0.142: 0.142:
: .141: 0.141: 0.140: 0.140: 0.139: 0.137: 0.134: 0.135: 0.137: 0.139: 0.140: 0.140: 0.141: 0.141:
. .003: 0.003: 0.004: 0.006: 0.009: 0.013: 0.019: 0.018: 0.013: 0.008: 0.006: 0.004: 0.003: 0.002:
dorm: 96 : 97 : 98¢ : 100 : 102 : 105 : 111 : 123 : 154 : 210 : 239 : 250 : 265 : 258 : 260 : 262 :
Uom: 1.49 : 1.46 : 1.51 : 1.57 :11.95 :10.30 : 8.78 : 7.58 : 6.59 : 6.65 : 7.62 : 8.97 :10.38 :12.21 : 1.56 : 1.51

Com: 0.002: 0.002: 0.001:
domr: 263 : 264 : 264
Uom: 1.46 : 1.49 : 1.48 :



Y-crpoka 6 Cmax= 0.156 mosent IIOK (X= 855.0; uamp.eBeTpa= 82)

155: 255: 355: 455: 555: 655: 755: 855: 955: 1055: 1155: 1255: 1355: 1455: 1555:
: 0.143: 0.143: 0.144: 0.144: 0.144: 0.146: 0.148: 0.151: 0.156: 0.156: 0.151: 0.147: 0.145: 0.144: 0.144: 0.144:
Cc - 0.072: 0.072: 0.072: 0.072: 0.072: 0.073: 0.074: 0.076: 0.078: 0.078: 0.075: 0.074: 0.073: 0.072: 0.072: 0.072:
Co : 0.142: 0.142: 0.142: 0.142: 0.142: 0.142: 0.142: 0.142: 0.142: 0.142: 0.142: 0.142: 0.142: 0.142: 0.142: 0.142:
: 0. 0 0.141: 0.141: 0.140: 0.140: 0.138: 0.136: 0.132: 0.133: 0.136: 0.138: 0.140: 0.140: 0.141: 0.141:
Comm: 0.002: 0.002: 0.003: 0.003: 0.004: 0.006: 0.009: 0.015: 0.024: 0.024: 0.015: 0.009: 0.006: 0.004: 0.003: 0.003:
dor: 90 : 90 : 89 : 89 : 89 : 89 : 88 : 87 : 82 «+ 277 : 272 : 271 : 271 : 271 : 271 : 271
.53 : 1.57 :11.80 :10.12 : 8.56 : 7.15 : 5.88 : 6.26 : 7.28 : 8.71 :10.27 :11.96 - 1.57 - 1.51 :

c
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=

Co : 0.142: 0.142: 0.142:
Cp : 0.141: 0.141: 0.141:
Com: 0.002: 0.002: 0.002:
domm: 270 : 270 : 270
Uom: 1.46 : 1.49 : 1.48

Y-crpoka 7 Cmax= 0.153 gmomein IIOK (X= 855.0; Hanp.seTpa= 23)

155: 255: 355: 455: 555: 655: 755: 855: 955: 1055: 1155: 1255: 1355: 1455: 1555:

Qc - 0.143: 0.143: 0.144: 0.144: 0.144: 0.145: 0.147: 0.150: 0.153: 0.152: 0.149: 0.147: 0.145: 0.144: 0.144: 0.143:
Cc : 0.072: 0.072: 0.072: 0.072: 0.072: 0.073: 0.074: 0.075: 0.076: 0.076: 0.075: 0.073: 0.073: 0.072: 0.072: 0.072:
Cp : 0.142: 0.142: 0.142: 0.142: 0.142: 0.142: 0.142: 0.142: 0.142: 0.142: 0.142: 0.142: 0.142: 0.142: 0.142: 0.142:
Cob : 0.141: 0.141: 0.141: 0.141: 0.140: 0.140: 0.139: 0.137: 0.135: 0.135: 0.137: 0.139: 0.140: 0.140: 0.141: 0.141:
Cmm: 0.002: 0.002: 0.003: 0.003: 0.004: 0.006: 0.008: 0.013: 0.018: 0.017: 0.012: 0.008: 0.005: 0.004: 0.003: 0.002:
dorr: 83 : 82 : 81 : 79 77 73 67 : 54 23 ¢ 333 : 304 : 293 : 287 : 283 : 281 : 279

Uom: 1.49 : 1.46 : 1.51 : 1.57 :12.03 :10.36 : 8.87 - 7.62 - 6.78 - 6.84 - 7.81 - 9.01 :10.48 :12.29 - 1.56 : 1.51 :

Co : 0.142: 0.142: 0.142:
Cob : 0.141: 0.141: 0.141:
Com: 0.002: 0.002: 0.001:
dom: 278 : 277 : 276
Uom: 1.49 : 1.49 : 1.48

Y-crpoka 8 Cmax= 0.149 gmomen IIIOK (X= 855.0; Hanp.BeTpa= 12)

155: 255: 355: 455: 555: 655: 755: 855: 955: 1055: 1155: 1255: 1355: 1455: 1555:
Qc : 0.143: 0.143: 0.143: 0.144: 0.144: 0.145: 0.146: 0.147: 0.149: 0.149: 0.147: 0.146: 0.145: 0.144: 0.144: 0.143:
Cc : 0.072: 0.072: 0.072: 0.072: 0.072: 0.072: 0.073: 0.074: 0.074: 0.074: 0.074: 0.073: 0.072: 0.072: 0.072: 0.072:
Cdp : 0.142: 0.142: 0.142: 0.142: 0.142: 0.142: 0.142: 0.142: 0.142: 0.142: 0.142: 0.142: 0.142: 0.142: 0.142: 0.142:
Cob: 0.141: 0.141: 0.141: 0.141: 0.141: 0.140: 0.139: 0.138: 0.138: 0.138: 0.138: 0.139: 0.140: 0.141: 0.141: 0.141:
Cmm: 0.002: 0.002: 0.002: 0.003: 0.004: 0.005: 0.007: 0.009: 0.011: 0.011: 0.009: 0.007: 0.005: 0.003: 0.003: 0.002:
dor: 76 : 75 72 69 : 65 : 59 : 50 : 35 : 12 ¢ 345 : 323 : 309 : 300 : 294 : 290 : 287 :
Uom: 1.49 : 1.45 : 1.52 : 1.54 :12.88 :11.04 : 9.68 - 8.67 - 7.99 - 8.03 - 8.74 - 9.73 :-11.19 :13.09 - 1.55 : 1.50 :




X= 1655: 1755:

0.143: 0.143:
0.072: 0.072:
Co : 0.142: 0.142:
Cp : 0.141: 0.141:
Com: 0.002: 0.002:
domm: 285 : 284

Uom: 1.50 : 1.49

1855:
0.143:
0.071:
0.142:
0.141:
0.001:

282
1.48

y= 240 : Y-crpoxka 9 Cmax= 0.146 pmogen MHIK (X= 855.0; uamp.BeTpa= 8)

X= 55 : 155: 255: 355: 455: 555: 655: 755: 855: 955: 1055: 1155: 1255: 1355: 1455: 1555:
Qc - 0.143: 0.143: 0.143: 0.144: 0.144: 0.144: 0.145: 0.146: 0.146: 0.146: 0.146: 0.145: 0.144: 0.144: 0.144: 0.143:
Cc - 0.071: 0.072: 0.072: 0.072: 0.072: 0.072: 0.073: 0.073: 0.073: 0.073: 0.073: 0.072: 0.072: 0.072: 0.072: 0.072:
Co 0.142: 0.142: 0.142: 0.142: 0.142: 0.142: 0.142: 0.142: 0.142: 0.142: 0.142: 0.142: 0.142: 0.142: 0.142: 0.142:
Cob : 0.141: 0.141: 0.141: 0.141: 0.141: 0.140: 0.140: 0.140: 0.139: 0.139: 0.140: 0.140: 0.140: 0.141: 0.141: 0.141
Com: 0.002: 0.002: 0.002: 0.003: 0.003: 0.004: 0.005: 0.006: 0.007: 0.007: 0.006: 0.005: 0.004: 0.003: 0.003: 0.002
dorm: 70 68 : 65 : 61 : 55 : 48 : 39 : 25 : 8 : 350 : 333 : 320 : 311 : 304 : 299 : 295 :
Uom: 1.49 1.50 1.49 1.52 1.57 :12.13 :10.88 :10.03 : 9.57 : 9.57 :10.09 :10.99 :12.33 1.57 1.52 1.48

X= 1655: 1755: 1855:

Qc - 0.143: 0.143: 0.143:
Cc : 0.072: 0.071: 0.071:
Co : 0.142: 0.142: 0.142:
Cob : 0.141: 0.141: 0.141:
Com: 0.002: 0.002: 0.001:
dom: 292 : 290 288

Uom: 1.50 : 1.49 1.48

y= 140 - Y-crpoxa 10 Cmax= 0.145 posem IJIK (X= 855.0; Hamp.BeTpa= 6)

X= 55 : 155: 255: 355: 455: 555: 655: 755: 855: 955: 1055: 1155: 1255: 1355: 1455: 1555:
Qc - 0.143: 0.143: 0.143: 0.143: 0.144: 0.144: 0.144: 0.145: 0.145: 0.145: 0.145: 0.144: 0.144: 0.144: 0.143: 0.143:
Cc - 0.071: 0.072: 0.072: 0.072: 0.072: 0.072: 0.072: 0.072: 0.072: 0.072: 0.072: 0.072: 0.072: 0.072: 0.072: 0.072:
Cp : 0.142: 0.142: 0.142: 0.142: 0.142: 0.142: 0.142: 0.142: 0.142: 0.142: 0.142: 0.142: 0.142: 0.142: 0.142: 0.142
Cob : 0.141: 0.141: 0.141: 0.141: 0.141: 0.141: 0.140: 0.140: 0.140: 0.140: 0.140: 0.141: 0.141: 0.141: 0.141: 0.141:
Com: 0.002: 0.002: 0.002: 0.002: 0.003: 0.003: 0.004: 0.004: 0.005: 0.005: 0.004: 0.004: 0.003: 0.003: 0.002: 0.002:
dor: 64 : 61l 58 53 48 40 : 31 : 20 : 6 : 352 : 339 : 328 : 319 312 : 306 : 302 :
Uom: 1.48 1.49 1.49 1.52 1.53 1.58 :12.48 :11.53 :11.16 :11.18 :11.53 :12.62 : 1.58 1.54 : 1.50 : 1.50

X= 1655: 1755: 1855:

Qc - 0.143: 0.143: 0.143:

Cc - 0.072: 0.071: 0.071:

Co 0.142: 0.142: 0.142

Cob : 0.141: 0.141: 0.141

Comu: 0.002: 0.002: 0.001:

dom: 298 : 295 293

Uom: 1.49 : 1.48 1.48

y= 40 - Y-crpoka 11 Cmax= 0.144 posen IJIK (X= 855.0; Hamp.BeTpa= b5)
X= 55 : 455 555 655

155:

255:

355:

755: 855: 955: 1055: 1155: 1255

1355: 1455: 1555:



Qc
Cc

0.143: 0.143: 0.143: 0.143: 0.143: 0.144: 0.144: 0.144: 0.144: 0.144: 0.144: 0.144: 0.144: 0.143: 0.143: 0.143:
0.071: 0.071: 0.072: 0.072: 0.072: 0.072: 0.072: 0.072: 0.072: 0.072: 0.072: 0.072: 0.072: 0.072: 0.072: 0.072:

Cd : 0.142: 0.142: 0.142: 0.142: 0.142: 0.142: 0.142: 0.142: 0.142: 0.142: 0.142: 0.142: 0.142: 0.142: 0.142: 0.142:

Cp>: 0.141: 0.141: 0.141: 0.141: 0.141: 0.141: 0.141: 0.141: 0.141: 0.141: 0.141: 0.141: 0.141: 0.141: 0.141: 0.141:
Cmu: 0.001: 0.002: 0.002: 0.002: 0.002: 0.003: 0.003: 0.003: 0.003: 0.003: 0.003: 0.003: 0.003: 0.002: 0.002: 0.002:
dorm: 59 : 56 : 52 : 47 41 34 : 26 16 : 5 : 354 : 343 : 333 325 318 312 308
Uom: 1.48 1.49 ¢ 1.50 ¢ 1.47 : 1.51 1.54 : 1.56 : 1.58 :13.34 :13.37 : 1.58 : 1.56 1.54 1.52 1.46 1.49 :
X= 1655: 1755: 1855:
Qc - 0.143: 0.143: 0.143:
Cc - 0.071: 0.071: 0.071:
Cp : 0.142: 0.142: 0.142:
Cho>: 0.141: 0.141: 0.142:

Conu: 0.002: 0.001: 0.001:
dom: 304 : 301 : 2098

Uom: 1.49 : 1.48 : 1.47

PesynbTaTe pacueTa B TOUYKEe MakKCMUMyMa I[IK 2PA v4.0. Momenb: PasoBue

PacueT NPOBOAUTCH B COOTBETCTBMM C OOKymeHToMmM MPP-2017
KoopAMHATH TOUKM : X= 855.0 M, Y= 540.0 ™
MakcumasiibHas cyMMapHas koHueHTpaumsa | Cs= 0.1564742 poym IIIKwmp |
| 0.0782371 mMmr/m3 |
HocTuraeTcsa OPM ONaCHOM HaNpPaBJIEHUMU 82 rpanm.

M CKOpOCTM BeTpa 5.88 Mm/c
Bcero mcTouHMKOB: 1. B Tabiuie 3akas3aHo BkJamuumkobB 20, HO He Oojee 95.0% BkJIama
BKJIAIIHL VICTOYHVKOB

| Hom. | Konm | Pexxum | Tur | Beibpoc \ Bkian |Bkjranm B%| Cym. %| Kosd.BausgHusa |
|----]06%. 1 Ucr. |————=] === ] -=-M=(Mq) == | -C [mosmt TIK] - |-——————— [ —— |---- b=C/M -—]
\ ®onosasa xouueHrpaumsa CF | 0.1323506 | 84.6 (Bxyiam MCTOUHMKOB 15.4%) |
\ 1 |000101 0007] 1| T | 0.0100]| 0.0241236 | 100.00 1100.00 | 2.4027507 \

\ OcTasjibHEE MCTOUHMKM He BJIMAT Ha JaHHYD TOUuKy (0 MCTOUHMKOB)

7. CyMMapHbe KOHLEHTpalUuM B y3JlaxX PaCUueTHOM CEeTKU.
IIK 5PA Vv4.0. Momenb: PasoBbe
PacueT NpPOBOAUTCH B COOTBETCTBMUM C OOKymeHTom MPP-2017

Topoxn :292 AparaunaBaH-

O6BexKT :0001 OO0 JleramaH, AparauaeaH, lex 10O NPOM3BOICTBY .
Bap.pacu. :1 Pacu.roxn: 2025 PacueTr nporsoamjcsa 26.05.2025 18:13
[IpuMmecs :2902 - B3BeumeHHEE BelecTBa

IOKvMp nma npumecu 2902 = 0.5 mr/m3

llapaMeTpH pacuyeTHOTO HnpsaMmoyTosbHmuka NO 1

|  KoopmmHaTe LeHTpa : X= 955 Mm; Y= 540 |
| InmvHa ¥ WMPUHA : L= 1800 Mm; B= 1000 M \
| IMar cerxm (dX=dY) : D= 100 M

BanpoumeH yueT ambbepeHUMPOBaHHOTO GOHA C MOCTOB Mg IEMCTBYWOUMX MCTOUHMKOB
HanpaBJjieHue BeTpa: aBTOMAaTMUECKMM I[IOMCK ONacHOTO HamnpasjeHusa oT 0 mo 360 rpan.
CKOPOCThL BeTpa: aBTOMATHMUECKMM MNOMCK omacHoi ckopoctu ot 0.5 mo 24.0 (Ump) m/c

A

(CumMBOJI O3HAUAaEeT HaJMuMe MCTOUHMKA BOJIM3M PaCUETHOTO Yy3Jia)
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3. JVcxOonHEIE NIapaMeTph UCTOUHUKOB.
[IK O5PA v4.0. Momenb: PaszsoBrue

PacueT OpPOBOOUTCH B COOTBETCTBUM C OOKyMeHToM MPP-2017

T'opon :292 AparallaBaH-

ObBekT :0001 OOO JleamaH, AparauaraH, lex Mo Npou3BOICTBY.

Bap.pacu. :1 Pacu.rom: 2025 Pacuetr nposommicsa 26.05.2025 18:13

[IpuMecCh :2908 - IIelIb HeopT'aHMUeckas C colepxaHueM kpemHus 20 - 70 nIpoLeHTOB

NIKMp nis nopumecu 2908 = 0.3 mr/m3

Konsdoduumenr penveda (KP): MHOMBUAOYAJIBHBIM C MCTOUYHMKOB

Kosdouumenr ocemanusa (F): MHOUBMOYANBHEIN C MCTOUHMKOB

Kon |Pex|Tun| H1 ] H2 | D | Wo | vi | T | X1 | Y1l | X2 | Y2 | Wwidth | F | KP |Iu| Bubpoc |ROI'BC
O061.1Im UcT. |~~~ |~~~ | ~~M~~ | ~~M~~ [ ~~M~~ [ ~M/ e~ | ~M3/c~~ | mpanC | ~~~~M~~~~~ | M~~~ M~ | M~~~ M~ | M~~~ M~ R Y e I Tl STV ENPS oy A R e
000101 0001 1 1m2* 5.0 45.0 3.00 4771.3 20.0 898.91 588.49 904.73 582.73 12.97 3.0 1.10 0 0.3880000 1.290
000101 0002 1 12* 4.0 20.0 4.00 1256.6 20.0 897.73 558.45 900.83 554.21 7.77 3.0 1.10 O 1.705000 1.290
000101 0003 1 12~* 3.5 35.0 3.00 2886.3 20.0 923.82 570.26 929.38 563.82 12.72 3.0 1.10 O 0.2590000 1.290
000101 0005 1 1m2* 3.0 25.0 10.20 5006.9 20.0 916.17 581.01 918.91 576.45 8.48 3.0 1.10 0 0.2390000 1.290
000101 0006 1 T 8.0 1.2 9.60 10.86 20.0 895.66 574.22 3.0 1.10 O 0.0630000 1.290
VICTOUYHMKM, MUMellMe NPOM3BOJIbHYI QOopMy (IIOMEUYeHHEl *)
| Konm | Tuwm| KoopouHaTe BepUMH | IInmomans, M2 |
| mcTounuka | U3 | (X1,YD),...(Xn,¥Yn), ™ |vnm mnuHa, M|
00010010001 | 1I2 | (899.6,578.56), (893.64,584.85), (904.24,592.13), (910.19,587.5) \ 106.1|
100010010002| M2 | (899.27,552.41), (893.98,556.38), (899.93,560.36), (904.24,556.05) I 40.9]
00010010003 T2 | (925.09,560.03), (918.8,565.98), (928.07,574.26), (934.36,567.64) \ 108.2|
|00010010005| T2 | (917.8,582.82), (923.42,578.2), (916.15,574.89), (912.18,578.86) | 45_1]

4. Pacuernue napamerpel Cm, UM, Xm
IIK 2PA v4.0. Momenb: PaszoBee

PacueT NpPOBOAUTCH B COOTBETCTBMUM C OOKymeHTomM MPP-2017

Topoxn :292 AparaunaBaH-

OBBEeKT :0001 OO0 JleramaH, AparauaeaH, lex 10O NPOMBBOICTBY .

Bap.pacu. :1 Pacu.rom: 2025 PacuetT npoBomuisica 26.05.2025 18:13

CesoH :JIETO (TemnepaTypa Boszzdyxa 26.2 rpaxn.C)

[IpmMmecs :2908 - Iemp HeopTraHMYeckas C cozepxaHueM kpeMHus 20 - 70 NpouLeHTOB

[IOKMp nOJjisa npmuMmecu 2

908 = 0.3 mr/m3

- Insa JIMHEMHBIX ¥ IIJIOWAIHBIX MCTOUHMKOB BMGPOC ABJIAeTCHA CYMMAPHBIM I10 BCeMt

nJjomanmn,
C CcyMMapHeM M

a Cm - KOHLIEeHTpald OIOMHOWHOI'O MCTOYHMKA, PACIIOJIOXEeHHOI'O B

\
\ LIeHTpe CMMMEeTPUM,
\

\
\
\
I
VICTOUHUKYU | VIX pacyeTHHE IapaMeTph |

| Homep | Koxn | PexuM | M | Ty | Cm | Um | Xm |

|-n/0-106%.0n YeT. | ————- l---—————- |--—-1-[onomm IIOK]-]--[m/cl--]--—-[m]-——-]

\ 1 1000101 0001 1 | 0.388000]| m2*| 0.117701 | 77.22 | 186.2

\ 2 1000101 0002 1 | 1.705000]| m2*| 1.175251 | 57.20 | 128.2

\ 3 1000101 0003 1 | 0.259000]| m2~*| 0.162528 | 85.80 | 137.4

| 4 1000101 00051 1 | 0.239000]| m2~*| 0.075847 | 243.10 | 198.2

\ 5 1000101 0006 1 | 0.063000] T | 0.120511 | 1.87 | 67.1

I I

\ Cymmapsent M= 2.654000 r/c

\ Cymma CM mo BceM MCTOYHMKAM = 1.651839 momem IIIOK

T e |

| CpenHeB3BelleHHas oOllacHasd CKOPOCThL BeTpa = 65.94 M/c

5. VYnpasJsgouyre napaMeTpsl pacueTa



[IK O5PA v4.0. Momenb: PaszsoBrme

PacueT MNPOBOAUTCH B COOTBETCTBMU C OOKyMmMeHToM MPP-2017

T'opon :292 AparalapBaH-

ObBekT :0001 OOO JleamaH, AparauaraH, lex Mo Npou3BOICTBY.

Bap.pacu. :1 Pacu.ronm: 2025 PacueTr npoBommjcs 26.05.2025 18:13

Ces0H JIETO (TeMmnnepaTypa Bo3Oyxa 26.2 rpan.C)

[IpuMecCh :2908 - IIelIb HeopT'aHMUeckas C colepxaHueM kpemHus 20 - 70 nIpoLeHTOB

NIKMp nis nopumecu 2908 = 0.3 mr/m3

doHOBaA KOHLEHTpalua He 3aIaHa

Pacuetr no npsamoyrosbHuky 001 : 1800x1000 c marom 100
HampaBJjieHVe BeTpa: aBTOMATUUYECKMM MNOMCK ONAacHOTO HampabjyeHus or 0 pmo 360 rTpanm.

CxopocThb

BeTpa: aBTOMATUUECKMI MNOMCK omacHoM ckopoctu or 0.5 mo 24.0 (Ump) Mm/c

CpemHeB3BelleHHasa olacHas ckopocThs Berpa Uce= 65.94 m/c

6. PesynbTaTH pacueTa B BuIe TaOJIMIEL.
I[IK S5PA v4.0. Momenb: PaszsoBrue

T'opon
OOBeKT
Bap.pacu
[TpmmMmecs

PacueT NPOBOAUTCH B COOTBETCTBMM C OOKymeHTom MPP-2017
:292 AparauaBaH.
:0001 OO0 JleramaH, AparauapaH, lex 10O NPOMBBOICTBY .

Lol Pacu.roxn: 2025 PacueTr nporsommjica 26.05.2025 18:13

:2908 - IelMb HeoOpT'aHMueckas C colepxaHueM kpemHus 20 - 70 OpoLeHTOB
IIKvMp nys nopumecu 2908 = 0.3 mr/M3

PacueT mpoBOAMJICA Ha NPAMOYT'OJIbBHMKE 1
c napameTpamyu: koopamMHaTh LeHTpa X= 955, Y= 540

pasMeper: gnvHa (mo X)= 1800, mmpuHa (mo Y)= 1000, mar cerxkm= 100

doHOBas KOHIEHTpAalMs He 3amaHa
HanpaBJjieHre BeTpa: aBTOMATMUECKMI [IOMCK OllacHOTIo HamnpasJeHus oT 0 mo 360 rpan.

CxropocTb

BeTpa: aBTOMATMUECKMI MOMCK omacHou ckopoctu orT 0.5 mo 24.0 (Ump) wm/c

PacuudppoBka OOO3HAUESHUI

Qc - cymmapHas koHueHTpaumsa [mosu IIK] |
Cc - cymMapHas KOHLUEHTpaumsa [Mr/M.ky0] \
domnn— onacHoOe HallpakJl. BeTpa [ yIJj. Ipan.] |
Uon- omacHas ckopocTh BeTpa [ M/cC ] \
By - Brjan MCTOUHMKA B Qc [mosm IOK] \
K - xom MCTOUHMKA IJIS BepxHEeM CTPOKM Bu \

crpoke Cmax=< 0.05 IJOK, To ®omn,Uomn,Bu,Kn He neuarawrcsa |

Y-crpoka 1 Cmax= 0.478 momem INOK (X= 955.0; Hamnp.BeTpa=186)

155: 255: 355: 455: 555: 655: 755: 855: 955: 1055: 1155: 1255:

1355:

1455:

1555:

dor:

Uom:19.14 :19.89 :20.97 :22.23 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :22.20 :20.97

Bu
K
Bu
Kn
Bu
K

0
0.084: 0.091: 0.098: 0.107: 0.116: 0.126: 0.134: 0.140: 0.143: 0.143: 0.140: 0.134: 0.126: 0.116: 0.107: 0.098:

119

0.211: 0.232: 0.254: 0.278: 0.306: 0.334: 0.360: 0.378: 0.386: 0.387: 0.377: 0.358: 0.332: 0.303: 0.276: 0.251:

0002 : O

123 : 127 : 131 : 137 : 144 : 153 : 163 : 174 : 186 : 198 : 208 : 216 :

002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002

0.032: 0.032: 0.033: 0.036: 0.037: 0.038: 0.038: 0.039: 0.040: 0.041: 0.039: 0.040: 0.041:

0003 : O

003 : 0003 : 0003 : 0003 : 0003 : 0003 : 0003 : 0003 : 0003 : 0003 : 0003 : 0003

0.027: 0.027: 0.028: 0.031: 0.033: 0.035: 0.036: 0.037: 0.038: 0.038: 0.037: 0.036: 0.034:
0001 : 0001 : 0001 : 0001 : OOO1 : 0001 : 0001 : 0001 : 0001 : 0001 : 0001 : 0001 : 0001

223 :

0002 :
0.040:
0003
0.032:
0001

229 :

0002 :
0.037:
0003
0.030:
0001

234 :

0002 :
0.035:
0003
0.029:
0001

1655:

1755: 1855:



Qc 0.300: 0.278: 0.265:
Cc 0.090: 0.083: 0.079:
dom: 238 : 241 : 243
Uonm:19.89 :18.83 :15.72
B : 0.229: 0.210: 0.213:
Kr : 0002 : 0002 : 0002
Bu : 0.033: 0.032: 0.022:
Kr : 0003 : 0003 : 0001
Bu : 0.028: 0.027: 0.022:
Kr : 0001 : 0001 : 0003

y= 940 - Y-crpoka 2 Cmax= 0.531 gomem MHIOK (X= 955.0; Hamp.BeTpa=188)
X= 55 : 155: 255: 355: 455: 555: 655: 755: 855: 955: 1055: 1155: 1255: 1355: 1455: 1555:
Qc 0.291: 0.318: 0.347: 0.383: 0.421: 0.459: 0.493: 0.517: 0.530: 0.531: 0.519: 0.493: 0.460: 0.421: 0.381: 0.346:

0.087: 0.095: 0.104: 0.115: 0.126: 0.138: 0.148: 0.155: 0.159: 0.159: 0.156: 0.148: 0.138: 0.126: 0.114: 0.104:
¢on: 114 : 117 : 120 : 125 : 130 : 138 : 147 : 159 : 173 : 188 : 202 : 214 : 223 : 230 : 236 : 240
Uom:19.41 :20.38 :21.67 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 24 .00 :24.00 :-24.00

B : 0.222: 0.245: 0.269: 0.303: 0.336: 0.374: 0.403: 0.428: 0.440: 0.440 0.370:
Kru : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002
B : 0.032: 0.034: 0.036: 0.037: 0.039: 0.038: 0.039: 0.038: 0.038: 0.038: 0.041: 0.042: 0.042: 0.041: 0.039: 0.037:
K : 0003 : 0003 : 0003 : 0003 : 0003 : 0003 : 0003 : 0003 : 0001 : 0001 : 0003 : 0003 : 0003 : 0003 : 0003 : 0003
Bu : 0.027: 0.028: 0.030: 0.032: 0.034: 0.034: 0.037: 0.037: 0.037: 0.038: 0.037: 0.037: 0.035: 0.033: 0.033: 0.030:

Km : 0001 : 0001 : 0001 : 0001 : 0OO1 : O0OO1 : OOO1 : 0001 : 0003 : 0003 : 0001 : 0OO1 : 0001 : 0001 : 0001 : 0001

dom: 243 : 246 : 248
Uom:20.35 :19.41 :15.88

Bu : 0.243: 0.220: 0.218:
Ku : 0002 : 0002 : 0002 :
B : 0.035: 0.033: 0.023:
Kr : 0003 : 0003 : 0003
B : 0.028: 0.027: 0.022:
Kr : 0001 : 0001 : 0001

y= 840 : Y-crpoka 3 Cmax= 0.576 momem IOK (X= 955.0; Hamp.BeTpa=191)
x= 55 : 155:  255:  355: 455: 555:  655:  755: 8551  O55: 1055: 1155: 1255: 1355: 1455: 1555:
Qc : 0.301: 0.330: 0.366: 0.409: 0.453: 0.497: 0.532: 0.554: 0.574: 0.576: 0.560: 0.535: 0.496: 0.452: 0.407: 0.364:

Cc ; 0.090: 0.099: 0.110: 0.123: 0.136: 0.149: 0.159: 0.166: 0.172: 0.173: 0.168: 0.160: 0.149: 0.136: 0.122: 0.109:
dorm: 108 : 111 113 : 117 122 : 129 : 139 : 153 : 171 191 : 209 : 222 : 232 : 238 : 243 : 247
Uonm:19.87 :20.97 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :-24.00 :24.00

Bu : 0.231: 0.257: 0.285: 0.325: 0.366: 0.408: 0.447: 0.476: 0.497: 0.495: 0.473: 0.444: 0.403: 0.282:
Km : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : Q002
Bu : 0.033: 0.034: 0.038: 0.039: 0.040: 0.040: 0.037: 0.032: 0.035: 0.036: 0.037: 0.044: 0.044: 0.044: 0.041: 0.039:
Km : 0003 : 0003 : 0003 : 0003 : 0003 : 0003 : 0003 : 0001 : 0001 : 0001 : 0003 : 0003 : 0003 : 0003 : 0003 : 0003
Bu : 0.028: 0.028: 0.032: 0.033: 0.034: 0.034: 0.033: 0.031: 0.028: 0.031: 0.035: 0.034: 0.036: 0.033: 0.032: 0.031:

K : 0001 : 0001 : 0001 : 0001 : 0001 : 0001 : 0001 : O0OO3 : 0003 :- 0003 : 0001 :- 0001 : 0001 : 0OOO1 : 0001 : OOO1 :

X= 1655: 1755: 1855:




: 0.328: 0.300: 0.277:
Cc - 0.099: 0.090: 0.083:
d®omm: 250 : 252 : 254
Uon:20.97 :19.84 :16.07
Bu : 0.253: 0.229: 0.220:
Kr : 0002 : 0002 : 0002
Bu : 0.036: 0.034: 0.024:
K : 0003 : 0003 : 0003 :
B : 0.029: 0.027: 0.023:
Kr : 0001 : 0001 : 0001

y= 740 - Y-crpoka 4 Cmax= 0.614 momen MHIOK (X= 955.0; Hamp.BeTpa=197)
X= 55 : 155: 255: 355: 455: 555: 655: 755: 855: 955: 1055: 1155: 1255: 1355: 1455: 1555:
Qc 0.309: 0.340: 0.380: 0.428: 0.478: 0.523: 0.559: 0.594: 0.608: 0.614: 0.602: 0.562: 0.525: 0.476: 0.426: 0.378:

0.093: 0.102: 0.114: 0.129: 0.143: 0.157: 0.168: 0.178: 0.182: 0.184: 0.181: 0.169: 0.158: 0.143: 0.128: 0.113:
déomr: 102 : 104 : 106 : 108 : 112 : 118 : 126 : 141 : 166 : 197 : 220 : 234 : 243 : 248 : 252 : 255
Uom:20.11 :21.39 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :-24.00 :24.00 :24.00 :24.00 -24.00 :-24.00

Bu : 0.238: 0.266: 0.301: 0.343: 0.390: 0.439: 0.477: 0.529: 0.554: 0.556: 0.529: 0.478: 0.433: 0.386: 0.339: 0.295:
Km : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002
Bu : 0.033: 0.035: 0.037: 0.040: 0.042: 0.040: 0.039: 0.027: 0.027: 0.029: 0.037: 0.045: 0.046: 0.045: 0.042: 0.040:
Ki : 0003 : 0003 : 0003 : 0003 : 0003 : 0003 : 0003 : 0003 : 0001 : 0001 : 0003 : 0003 : 0003 : 0003 : 0003 : 0003
Bu : 0.027: 0.028: 0.030: 0.033: 0.033: 0.030: 0.029: 0.025: 0.015: 0.018: 0.024: 0.027: 0.032: 0.032: 0.033: 0.032:
K : 0001 : 0001 :- 0O00O1 : 0001 :- 0001 : 0001 : 0001 :- 0001 :- 0003 := 0003 : 0001 :- 0001 : 0001 : 0001 :=- 0OOO1 : OOO1 :

domr: 257 : 258 : 259
Uom:21.36 :20.08 :18.94

Bu : 0.261: 0.235: 0.213:
Kr : 0002 : 0002 : 0002
B : 0.037: 0.034: 0.032:
K : 0003 : 0003 : 0003 :
Bu : 0.029: 0.027: 0.026:
Kr : 0001 : 0001 : 0001

Y-crpoka 5 Cmax= 0.614 gmomei IIIK (X= 1055.0; Hanp.eeTpa=242)

155: 255: 355: 455: 555: 655: 755: 855: 955: 1055: 1155: 1255: 1355: 1455: 1555:
Qc - 0.314: 0.348: 0.391: 0.441: 0.494: 0.543: 0.587: 0.590: 0.508: 0.519: 0.614: 0.589: 0.541: 0.491: 0.437: 0.388:
Cc - 0.094: 0.104: 0.117: 0.132: 0.148: 0.163: 0.176: 0.177: 0.152: 0.156: 0.184: 0.177: 0.162: 0.147: 0.131: 0.116:
dorm : 95 : 96 : 97 : 98 : 100 : 103 : 108 : 120 : 152 : 214 : 242 : 252 : 257 : 260 : 262 : 263

Uom:20.26 :21.65 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00

Bu : 0.241: 0.272: 0.310: 0.354: 0.404: 0.455: 0.512: 0.554: 0.499: 0.506: 0.556: 0.510: 0.452: 0.400: 0.349: 0.305:
Ku : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 -:
Bu : 0.034: 0.036: 0.039: 0.041: 0.044: 0.044: 0.040: 0.021: 0.005: 0.006: 0.040: 0.045: 0.046: 0.046: 0.043: 0.040:
K : 0003 : 0003 : 0003 : 0003 : 0003 : 0003 : 0003 : 0003 : 0006 : 0001 : 0003 : 0003 : 0003 : 0003 : 0003 : 0003 :
Bu : 0.028: 0.029: 0.031: 0.033: 0.033: 0.030: 0.022: 0.008: 0.003: 0.004: 0.010: 0.021: 0.029: 0.033: 0.033: 0.031:
Ku : 0001 : 0001 : 0001 : 0001 : 0001 : 0001 : 0001 : 0001 : 0001 : 0003 : 0001 : 0001 : 0001 : 0OOO1 : 0001 : 0001 :




X= 1655: 1755: 1855:
Qc : 0.345: 0.311: 0.284:
Cc : 0.104: 0.093: 0.085:
dorm: 264 265 265
Uom:21.60 :20.23 :19.22
Bu : 0.268: 0.238: 0.216:
K : 0002 0002 0002
Bu : 0.037: 0.035: 0.033:
K : 0003 0003 0003
B : 0.029: 0.028: 0.026:
K : 0001 0001 : 0001 :

y= 540 : Y-crpoxka 6 Cmax= 0.601 gomsemn MHIK (X= 655.0; Hanp.BeTpa= 86)

X= 55 : 155: 255: 355: 455: 555: 655: 755: 855: 955: 1055: 1155: 1255: 1355: 1455: 1555:
Qc : 0.315: 0.349: 0.394: 0.445: 0.498: 0.550: 0.601: 0.597: 0.464: 0.448: 0.589: 0.591: 0.543: 0.492: 0.440: 0.389:
Cc - 0.094: 0.105: 0.118: 0.133: 0.149: 0.165: 0.180: 0.179: 0.139: 0.134: 0.177: 0.177: 0.163: 0.148: 0.132: 0.117:
don 89 88 88 88 87 87 86 83 70 - 286 : 276 : 274 - 273 : 272 : 272 : 272 :

Uom:20.29 :21.71 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00

0.244:

0.272:

0.311:

0.359: 0.406: 0.463: 0.527: 0.545: 0.427: 0.448: 0.552: 0.519: 0.456: 0.405: 0.353: 0.306:

Bu
Kn 0002 0002 0002 0002 0002 0002 0002 0002 0002 0002 0002 0002 0002 0002 0002 : 0002 :
Bu 0.034: 0.036: 0.039: 0.042: 0.045: 0.046: 0.044: 0.040: 0.037: 0.024: 0.040: 0.045: 0.044: 0.043: 0.040:

Kun 0003 0003 : 0003 : 0003 0003 : 0003 : 0003 : 0003 : 0003 : 0003 : 0003 : 0003 : 0003 : 0003 : 0003 :
Bu 0.027: 0.030: 0.032: 0.032: 0.034: 0.028: 0.019: 0.006: : : 0.006: 0.020: 0.029: 0.031: 0.032: 0.032:
Kun 0001 0001 0001 0001 0001 0001 0001 0001 : 0006 0001 0001 0001 0001 0001

= 1655: 1755: 1855:
Qc - 0.346: 0.312: 0.284:
Cc - 0.104: 0.094: 0.085:
don 272 271 271
Uom:21.67 :20.26 :19.22
Bu 0.268: 0.240: 0.216:
Kn 0002 0002 0002
Bu 0.037: 0.034: 0.033:
Kun 0003 0003 0003
Bu 0.030: 0.027: 0.026:
Kun 0001 0001 0001

y= 440 - Y-crpoxka 7 Cmax= 0.627 mpomen IOK (X= 755.0; umanp.BeTpa= 51)

X= 55 ; 155: 255: 355: 455: 555: 655: 755: 855: 955: 1055: 1155: 1255: 1355: 1455: 1555:
Qc - 0.313: 0.347: 0.388: 0.438: 0.492: 0.544: 0.593: 0.627: 0.579: 0.568: 0.604: 0.574: 0.532: 0.485: 0.433: 0.383:
Cc - 0.094: 0.104: 0.116: 0.131: 0.148: 0.163: 0.178: 0.188: 0.174: 0.170: 0.181: 0.172: 0.160: 0.145: 0.130: 0.115:
dorm: 82 81 79 78 75 71 64 51 21 335 307 295 289 285 282 280
Uom:20.21 :21.57 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00
Bu : 0.241: 0.271: 0.305: 0.354: 0.402: 0.453: 0.507: 0.557: 0.531: 0.532: 0.557: 0.500: 0.442: 0.394: 0.348: 0.303:
K : 0002 0002 0002 0002 0002 0002 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 :
Bu : 0.034: 0.036: 0.039: 0.041: 0.044: 0.047: 0.046: 0.040: 0.026: 0.021: 0.018: 0.035: 0.044: 0.044: 0.041: 0.039:
K : 0003 0003 0003 0003 0003 0003 0003 0003 0001 0001 : 0003 : 0003 : 0003 : 0003 : 0003 : 0003 :
Bu : 0.027: 0.029: 0.032: 0.031: 0.033: 0.031: 0.027: 0.020: 0.014: 0.010: 0.018: 0.026: 0.032: 0.033: 0.032: 0.030:
Kr : 0001 0001 0001 0001 0001 0001 0001 0001 0003 0006 0001 0001 0001 0001 0001 0001




X= 1655: 1755: 1855:

Qc : 0.343: 0.310: 0.282:
Cc : 0.103: 0.093: 0.085:
domm: 279 : 278 : 277
Uom:21.52 :20.18 :19.03

Bu : 0.267: 0.238: 0.215:
Kr : 0002 : 0002 : 0002
Bu : 0.036: 0.034: 0.032:
Kr : 0003 : 0003 : 0003
Bu : 0.029: 0.027: 0.026:
Kr : 0001 : 0001 : 0001

y= 340 : Y-crpoka 8 Cmax= 0.618 gogsen MHIK (X= 855.0; uanp.BeTpa= 12)
X= 55 ; 155: 255: 355: 455: 555: 655: 755: 855: 955: 1055: 1155: 1255: 1355: 1455: 1555:
Qc 0.307: 0.338: 0.378: 0.424: 0.473: 0.522: 0.562: 0.600: 0.618: 0.610: 0.583: 0.548: 0.512: 0.466: 0.417: 0.372:

0.092: 0.101: 0.113: 0.127: 0.142: 0.157: 0.169: 0.180: 0.185: 0.183: 0.175: 0.165: 0.154: 0.140: 0.125: 0.112:
dorm: 75 74 71 68 : 04 58 : 48 34 : 12 346 : 325 : 311 : 302 : 296 : 292 289
Uom:20.02 :21.25 :24.00 :24.00 :24.00 24.00 :24.00 :24.00 :-24.00 :-24.00 24.00 :-24.00 :24.00 :-24.00

Bu : 0.235: 0.264: 0.297: 0.339: 0.385: 0.430: 0.471: 0.540: 0.422:
K : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 -
B : 0.033: 0.035: 0.038: 0.040: 0.043: 0.046: 0.044: 0.040: 0.035: 0.034: 0.032: 0.037: 0.042: 0.042: 0.041: 0.039:
Km : 0003 : 0003 : 0003 : 0003 : 0003 : 0003 : 0003 : 0O0OO03 : 0OO0O1 : 0001 : 0001 : 0003 : 0003 : 0003 : 0003 : 0003

Bu : 0.028: 0.028: 0.031: 0.033: 0.033: 0.033: 0.034: 0.032: 0.028: 0.022: 0.029: 0.033: 0.034: 0.034: 0.033: 0.032:

K : 0001 : 0001 : 0001 : 0001 : 0OOO1 : 0001 : 0001 : 0001 : 0003 : 0003 : 0003 : 0001 : 0001 : 0001 : 0001 : 0QOO1

dom: 286 : 285 : 283
Uom:21.20 :20.00 :19.08
Bu : 0.260: 0.231: 0.211:
K : 0002 : 0002 : 0002 :
B : 0.035: 0.034: 0.032:
Kr : 0003 : 0003 : 0003
B : 0.028: 0.028: 0.026:
Kr : 0001 : 0001 : 0001

y= 240 : Y-crpoka 9 Cmax= 0.563 gomsen MHIK (X= 855.0; uamp.BeTpa= 8)
X= 55 : 155: 255: 355: 455: 555: 655: 755: 855: 955: 1055: 1155: 1255: 1355: 1455: 1555:
Qc 0.298: 0.327: 0.360: 0.401: 0.445: 0.488: 0.526: 0.552: 0.563: 0.558: 0.543: 0.516: 0.480: 0.438: 0.396: 0.356:

0.089: 0.098: 0.108: 0.120: 0.133: 0.146: 0.158: 0.165: 0.169: 0.168: 0.163: 0.155: 0.144: 0.132: 0.119: 0.107:
dorm : 69 : 67 : 64 : 60 : 54 : 47 38 : 25 : 8 :+ 350 : 334 : 322 : 312 : 305 : 300 : 296
Uonm:19.75 :20.76 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :-24.00 :24.00 :-24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :-24.00 :22.27

Bu : 0.228: 0.254: 0.282: 0.319: 0.357: 0.397: 0.433: 0.460: 0.476: 0.475: 0.458: 0.425: 0.393: 0.354: 0.314: 0.279:
K : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002 : 0002

Bu : 0.033: 0.035: 0.038: 0.040: 0.041: 0.042: 0.044: 0.042: 0.038: 0.037: 0.036: 0.041: 0.040: 0.039: 0.039: 0.037:
K : 0003 : 0003 : 0003 : 0003 : 0003 : 0003 : 0003 : 0003 : 0001 : 0001 : 0001 : 0003 : 0003 : 0003 : 0003 : 0003 :
Bu : 0.027: 0.028: 0.030: 0.031: 0.034: 0.035: 0.035: 0.036: 0.035: 0.032: 0.034: 0.037: 0.034: 0.033: 0.032: 0.029:

K : 0001 : 0001 : 0001 : 0OO1 : 0001 : 0001 : 0OO1 : 0OO1 : 0003 : 0003 : 0003 : 0001 : 0001 : 0001 : 0001 : 0001



X= 1655: 1755: 1855:
Qc - 0.324: 0.295: 0.274:
Cc - 0.097: 0.089: 0.082:
dom: 293 291 289
Uom:20.76 :19.69 :15.94
By : 0.250: 0.225: 0.219:
Kr : 0002 : 0002 : 0002 :
Bu : 0.035: 0.033: 0.023:
Kn : 0003 0003 0003
By : 0.028: 0.027: 0.023:
Kn : 0001 0001 0001

y= 140 - Y-crpoxa 10 Cmax= 0.514 posen MIK (X= 855.0; uanp.BeTpa= 6)

X= 55 : 155: 255: 355: 455: 555: 655: 755: 855: 955: 1055: 1155: 1255: 1355: 1455: 1555:
Qc - 0.287: 0.312: 0.342: 0.374: 0.412: 0.447: 0.479: 0.503: 0.514: 0.512: 0.498: 0.474: 0.442: 0.407: 0.370: 0.338:
Cc - 0.086: 0.094: 0.103: 0.112: 0.124: 0.134: 0.144: 0.151: 0.154: 0.154: 0.149: 0.142: 0.133: 0.122: 0.111: 0.101:
don 64 61 57 52 47 40 30 19 6 353 340 329 320 ¢+ 313 : 307 : 303 :
Uom:19.22 :20.20 :21.36 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :-24.00 :-24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :-24.00 :21.31 :
Bu 0.220: 0.241: 0.266: 0.293: 0.329: 0.361: 0.390: 0.412: 0.424: 0.421: 0.409: 0.386: 0.356: 0.323: 0.291: 0.262:
Kun 0002 0002 0002 0002 0002 0002 0002 0002 0002 0002 0002 0002 0002 0002 0002 0002 :
Bu 0.032: 0.034: 0.036: 0.038: 0.040: 0.041: 0.040: 0.040: 0.038: 0.039: 0.039: 0.039: 0.039: 0.039: 0.037: 0.036:
Kun 0003 0003 0003 0003 0003 0003 0003 0003 0001 0003 0003 0003 0003 0003 0003 0003
Bu 0.026: 0.027: 0.029: 0.032: 0.032: 0.033: 0.036: 0.038: 0.038: 0.038: 0.037: 0.036: 0.034: 0.033: 0.031: 0.029:
Ku 0001 0001 : 0001 : 0001 : 0001 : 0001 : 0001 : 0001 : 0003 :- 0001 : 0001 : 0001 :- 0001 : 0001 : 0001 : 0001 :

= 1655: 1755: 1855:
Qc - 0.310: 0.285: 0.269:
Cc : 0.093: 0.085: 0.081:
don 299 296 294
Uom:20.16 :19.22 :15.87
Bu 0.239: 0.217: 0.215:
Kun 0002 0002 0002
By : 0.033: 0.032: 0.023:
Ku : 0003 : 0003 : 0001 :
Bu 0.027: 0.026: 0.023:
Kn 0001 0001 0003

y= 40 - Y-crpoka 11 Cmax= 0.460 poser IJIK (X= 855.0; Hamp.BeTpa= b5)

X= 55 : 155: 255: 355: 455: 555: 655: 755: 855: 955: 1055: 1155: 1255: 1355: 1455: 1555:
Qc - 0.278: 0.297: 0.322: 0.347: 0.377: 0.406: 0.431: 0.450: 0.460: 0.458: 0.446: 0.428: 0.402: 0.373: 0.344: 0.318:
Cc - 0.083: 0.089: 0.096: 0.104: 0.113: 0.122: 0.129: 0.135: 0.138: 0.138: 0.134: 0.128: 0.120: 0.112: 0.103: 0.095:
dorm: 58 55 51 46 41 34 25 16 5 354 344 334 326 : 319 313 309
Uom:16.05 :19.71 :20.47 :21.60 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :24.00 :21.55 :20.43 :
Bu : 0.222: 0.228: 0.249: 0.271: 0.296: 0.323: 0.346: 0.363: 0.372: 0.372: 0.359: 0.343: 0.319: 0.293: 0.269: 0.244:
K : 0002 0002 0002 0002 0002 0002 0002 0002 0002 0002 0002 0002 0002 0002 0002 0002 :
B : 0.024: 0.033: 0.034: 0.035: 0.038: 0.039: 0.038: 0.040: 0.038: 0.038: 0.039: 0.038: 0.038: 0.037: 0.035: 0.034:
Kn : 0003 0003 0003 0003 0003 0003 0003 0003 0003 0003 0003 0003 0003 0003 0003 0003
Bu : 0.023: 0.027: 0.028: 0.030: 0.031: 0.033: 0.035: 0.035: 0.036: 0.036: 0.036: 0.034: 0.033: 0.032: 0.029: 0.029:



K : 0001 : 0001 : 0001 :- 0001 : 0001 :- 0001 : 0001 :- 0001 : 0001 :- 0001 : 0001 :- 0001 : 0001 : 0001 : 0OOO1 : OOO1 :

X= 1655: 1755: 1855:
Qc 0.294: 0.276: 0.262:
Cc 0.088: 0.083: 0.079:
dom: 305 : 301 : 299
Uonm:19.64 :15.91 :15.54

Bu : 0.224: 0.222: 0.211:
Kr : 0002 : 0002 : 0002
B : 0.033: 0.022: 0.022:
Ku : 0003 : 0003 : 0001 :
Bu : 0.027: 0.022: 0.020:
Kr : 0001 : 0001 : 0003

PesynbTaTe pacueTa B TOUYKE MaKCHMyMa I[IK S5PA v4.0. Momenb: PaszsoBrue
PacueT NPOBOAUTCH B COOTBETCTBMU C OOKymeHToMm MPP-2017
KoopouHaTe TOUukM : X= 755.0 M, Y= 440.0 M

MakcuMmasibHasa cyMMmMapHasa koHueHTpauusa | Cs= 0.6268010 pmomm IIIKwmp |
\ 0.1880403 mr/M3 \

JocTuraeTrcsa nNpm OIACHOM HalpaBJIEHUU 51 rpan.

n ckopocTu BeTpa 24.00 Mm/c
Bcero mcTouHMkOB: 5. B Tabimie 3akas3aHo BkJamnumkoB 20, HO He Oojyee 95.0% BkjIazma
BKJIAIB MCTOYHMKOB

| Hom. | Kon | Pexwyim | Twrl | Bribpoc \ Bkjyan | Bkyian B%| Cym. %| Kosd.BausHus |
|----]06%.1x Uer. |————=] === -=-M=(M@) == | -C [mosmt TIK] - |-—-————— [ |---- b=C/M ——]
|] 1 JO00101 0002 | 1 | 02| 1.7050| 0.5566380 | 88.81 | 88.81 | 0.326473892 |
| 2 000101 0003| 1 | 02| 0.2590| 0.0403259 | 6.43 | 95.24 | 0.155698419 |
L O |
| B cymme = 0.5969639 95.24
\ CyMMapHBIY BKJIAI OCTAJIbHBEIX = 0.0298371 4.76 (3 MCTOUHMKA)
7. CyMMapHBEIE KOHIEHTpAlLUUM B y3JlaxX PaCUeTHOM CEeTKU.
IIK 3PA v4.0. Mozmenb: Paszosble
PacueT NpPOBOAUTCH B COOTBETCTBMUM C OOKymeHTom MPP-2017

T'opox :292 AparauaBaH.

O6BexKT :0001 OO0 JleramaH, AparauaeaH, lex 10O NPOM3BBOICTBY .

Bap.pacu. :1 Pacu.roxnm: 2025 Pacuetr nporBommjcs 26.05.2025 18:13

[IpmMmecs :2908 - e HeoOpTraHMYeckas C cozepxaHueM kpeMHus 20 - 70 NpouLeHTOB

[IIKMp nnsa npumecu 2908 = 0.3 Mr/mM3

llapaMeTpH pacyeTHOTO npsamoyrosbeHmka NO 1

|  KoopmmHaTe LeHTpa : X= 955 M; Y= 540 |
| InmvHa ¥ WMPUHA : L= 1800 Mm; B= 1000 M \
| War cerxm (dX=dY) : D= 100 ™

doHOBaA KOHLIEHTpALMA He 3amaHa
HanpaBJjieHMe BeTpa: aBTOMAaTMUECKMM I[IOMCK ONIacHOTo HamnpasjeHus oT 0 mo 360 rpan.
CKOPOCThL BEeTpa: aBTOMATHMUYECKMM NOMCK omacHoi ckopoctu ot 0.5 mo 24.0 (Ump) m/c

A

(CumMBOJI O3HAUAEeT HaJMuMe MCTOUHMKA BOJIM3M PaCUeTHOTO Yy3Jia)

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18



1-] 0.279
2-] 0.291
3-] 0.301
4-] 0.309
5-] 0.314
6-C 0.315
7-] 0.313
8-] 0.307
9-] 0.298
10-] 0.287
11-] 0.278

1

19
- I R
0.265
0.271
0.277
0.280
0.284
0.284
0.282
0.278
0.274
0.269
0.262
- I R

19

0.340

0.348

0.349

0.347

0.338

0.327

0.312

0.380

0.391

0.394

0.388

0.378

0.360

0.342

0.428

0.441

0.445

0.438

0.424

0.401

0.374

0.478

0.494

0.498

0.492

0.473

0.445

0.412

0.523

0.543

0.550

0.544

0.522

0.488

0.447

0.559

0.587

0.601

0.593

0.562

0.526

0.479

B uesiom 1o pacueTHOMY INPAMOYIT'OJIBHUKY @

= 0.6268010 momem IIIKmp
0.1880403 mr/m3

0.594

0.590

0.597

0.627

0.600

0.552

0.503

MaxkcuMasibHad KOHLEHTpauuda ————————- > Cum

JocTUTaeTcs B TOUKe C KooOpIAMHATaMm: XM = 755.0 M
( X-cTombeu 8, Y-crTpoka 7) Ym = 440.0 M

[Ipy ornacHOM HaNpaBJIEHUM BeTpa 51 rpan.

n "onacHon" CKOPOCTM BeTpa : 24.00 M/c

3.

VIcXOOHEIE ITapaMeTPEl MCTOYHUMKOB.

0.608

0.508

0.464

0.579

0.618

0.563

0.514

0.614

0.519

0.448

0.568

0.610

0.558

0.512

0.602

0.614

0.589

0.604

0.583

0.543

0.498

0.562

0.589

0.591

0.574

0.548

0.516

0.474

0.525

0.541

0.543

0.532

0.512

0.480

0.442

0.476

0.491

0.492

0.485

0.466

0.438

0.407

0.426

0.437

0.440

0.433

0.417

0.396

0.370

0.378

0.388

0.389

0.383

0.372

0.356

0.338

0.338

0.345

0.346

0.343

0.335

0.324

0.310

0.307

0.311

0.312

0.310

0.303

0.295

0.285
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IIK 5PA Vv4.0. Momesb: PasoBre
PacueT MNPOBOAUTCH B COOTBETCTBMU C OOKyMmMeHToM MPP-2017

T'opon :292 AparalapBaH-

ObBekT :0001 OOO JleamaH, AparauaraH, lex Mo Npou3BOICTBY.
Bap.pacu. :1 Pacu.roxm: 2025 PacueTr npoBommjcs 26.05.2025 18:13
[IpuMmecs :3749 - Ileip LEMEHTa

[IIKMp nnsa npumecu 3749 = 0.3 Mr/m3

Kondoduumenr penveda (KP): MHOMBUOYAJIBHBIM C MCTOUYHMKOB

Kosbduumenr ocenmaHmsa (F): mMHOIMBMOyANBHBEI C MCTOYHUKOB

Kon |Pex|Tunl H1 ] H2 ] D | Wo | vi | T | X1 | Y1l | X2 | Y2 | Width | F | XP |Iu| Bebpoc |ROI'BC
O061.IIm UcT. |~~~ |~~~ | ~~M~~ | ~~M~~ [ ~~M~~ | ~M/ e~ | ~M3/c~~ | mpanC | ~~~~M~~~~~ |~~~ M~~~ |~~~ M~~~ R Y e et ¥ e e B IRl IR s} Ao Rl IR R R
000101 0004 1 T 11.0 0.25 6.20 0.3043 20.0 889.36 563.66 3.0 1.10 O 0.0160000 1.290
000101 0006 1 T 8.0 1.2 9.60 10.86 20.0 895.66 574.22 3.0 1.10 0 0.0140000 1.290

4. PacuetHee napamerpsl Cm, Um, Xm
IIK 2PA v4.0. Momesnb: PaszoBee
PacueT NPOBOAUTCH B COOTBETCTBMM C OOKymeHTom MPP-2017

Topoxn :292 AparauaBaH-

OBBEeKT :0001 OO0 JleramaH, AparauapaH, lex 10O NPOMBBOICTBY .
Bap.pacu. :1 Pacu.rom: 2025 PacuetT npoBomuisica 26.05.2025 18:13
CesoH JIETO (TeMmmepaTypa Bo3ayxa 26.2 rpaxn.C)

[IpumMmecCs :3749 - I[IBlIb LIEMEHTa

[IIKMp nna npumecu 3749 = 0.3 Mr/m3

| VICTOUHUKM | VIx pacueTHEE [IapaMeTpPbl

| Homep | Kon | PexuM | M | Ty | Cm | Um | Xm |
|-n/0-]06s.1n Uer. |———-- |---————-—-—- |----1-[momm TOK]-]--[M/cl--]----[m]-—-]
\ 1 1000101 0004 1 \ 0.016000| T | 0.117725 | 0.50 \ 24.6

| 2 ]000101 0006 1 0.014000] T 0.026780 1.87 \ 67.1 \
| |
\ Cymmapsent Mg= 0.030000 r/c

\ Cymma CM mo BceM MCTOUYHMKAM = 0.144505 momewm IIIOK

R e e |
\ CpenHeB3BelleHHAas OllacHas CKOPOCTb BeTpa = 0.75 M/c

5. Ynpasjidaomye napaMeTpe pacuyera
IIK 3PA v4.0. Mozmenb: PasoBble
PacueT NpPOBOAUTCH B COOTBETCTBMUM C OOKymeHTom MPP-2017

T'opox :292 AparauaBaH.

ObBeKT :0001 OO0 JleramaH, AparauabaH, lex IO NPOMBBOICTBY.
Bap.pacu. :1 Pacu.roxnm: 2025 Pacuetr npoBommics 26.05.2025 18:13
Ces0H JIETO (TeMmnmepaTypa BO3Oyxa 26.2 rpan.C)

[IpmMmecs :3749 - IIep LEMeHTa

[IIKMp nnsa npumecu 3749 = 0.3 Mr/mM3
doHOBaA KOHLIEHTpALMA He 3amaHa

Pacuetr no npsamoyrojgbHuky 001 : 1800x1000 c marom 100

HanpaBJjieHMe BeTpa: aBTOMATMUECKMM I[IOMCK OIacHOTO HamnpasjeHus oT 0 zmo 360 rpan.
CKOpPOCThL BeTpa: aBTOMATHMUYECKMM NOMCK omnacHoi ckopoctu ot 0.5 mo 24.0 (Ump) m/c
CpemHeB3BelleHHasa omnacHas ckopocTs Berpa Uce= 0.75 Mm/c

6. PesysibTaTH pacueTa B Bulie TaOJMLEL.
I[IK 5PA v4.0. Momenb: PasoBbe
PacueT NpOBOAUTCH B COOTBETCTBMUM C OOKyMeHTom MPP-2017
Topoxn :292 AparaunaBaH-
06BekT :0001 OO0 JleramaH, AparauabaH, lex IO NPOMBBOICTBY.



Bap.pacu. :1 Pacu.rom: 2025 Pacuetr nposommicsa 26.05.2025 18:13
[IpuMmecs :3749 - Ileip LIEMEHTa
NIKMp nis npumecu 3749 = 0.3 mr/M3

PacueT npoBOOMJICS Ha NPAMOYT'OJIBHUKE 1
c mapameTpaMmu: koopauHaTel uenTpa X= 955, Y= 540

pasMeprr: mgimHa (mo X)= 1800, mmpuHa (mo Y)= 1000, mar cerxm= 100
doHOBas KOHLEHTpALMs He BamaHa
HanpapBJjieHMe BeTpa: aBTOMaATUYECKUM IIOMCK OIAaCHOTO HanparJjeHusa oT 0 mo 360 rpan.
CKOPOCTb BETpa: aBTOMAaTMUECKMN MOMCK onacHom ckopoctu oT 0.5 mo 24.0 (Uvp) M/c

PacumdppoBra oOO3HAUEHUI

| Qc - cymmapHas kKOHLeHTpauma [monu I1JK] |
| Cc - cymmapnas xoHueHTpaumsa [MT/M.KyG] \
| dom—- omnacHOe HaNparBJl. BeTpa [ yrJj. rpan.] |
| Uon- onacuas ckxopocTh BeTpa [ M/cC ] \
| Bu - Bryam MCTOUHMKA ' Qc [mosm IIIK] \
| Km - xOI MCTOUHMKA HOJIS BEPXHEM CTpoku Bu |

| -Ecoim 8 crpoke Cmax=< 0.05 HOIK, To domn,Uomn,Bu,Ku He neuarawnTca |

y= 1040 : Y-ctpoka 1 Cmax= 0.012 goment HIK (X= 855.0; manp.BeTpa=175)

x= 55 - 155:  255:  355:  455:  555:  655: 755  855:  O55: 1055: 1155: 1255: 1355: 1455: 1555

Qc : 0.005: 0.006: 0.006: 0.007: 0.008: 0.009: 0.011: 0.012: 0.012: 0.012: 0.012: 0.010: 0.009: 0.008: 0.007: 0.006:

Cc - 0.001: 0.002: 0.002: 0.002: 0.002: 0.003: 0.003: 0.004: 0.004: 0.004: 0.003: 0.003: 0.003: 0.002: 0.002: 0.002:

x=  1655: 1755: 1855:

Qc : 0.005: 0.005: 0.004:

Cc - 0.002: 0.001: 0.001:

y= 940 : Y-crpoka 2 Cmax= 0.017 momem IOK (X= 855.0; Hanp.BeTpa=174)

x= 55 - 155-  255:  355:  455-  555:  655: 755  855:  O55: 1055: 1155: 1255: 1355: 1455: 1555

Qc : 0.005: 0.006: 0.007: 0.008: 0.009: 0.011: 0.014: 0.016: 0.017: 0.017: 0.015: 0.013: 0.011: 0.009: 0.008: 0.007:

Cc : 0.002: 0.002: 0.002: 0.002: 0.003: 0.003: 0.004: 0.005: 0.005: 0.005: 0.005: 0.004: 0.003: 0.003: 0.002: 0.002:
- T 1655- 1755: 1855-

Qc : 0.006: 0.005: 0.005:

Cc - 0.002: 0.002: 0.001:

y= 840 : Y-crpoka 3 Cmax= 0.026 mojmem IOK (X= 855.0; Hanp.BeTpa=172)

x= 55 - 155- 255:  355:  455-  555-  655: 755  855:  O55: 1055: 1155: 1255 1355: 1455: 1555

Qc : 0.005: 0.006: 0.007: 0.009: 0.011: 0.014: 0.018: 0.022: 0.026: 0.025: 0.021: 0.017: 0.013: 0.010: 0.008: 0.007:

Cc - 0.002: 0.002: 0.002: 0.003: 0.003: 0.004: 0.005: 0.007: 0.008: 0.008: 0.006: 0.005: 0.004: 0.003: 0.003: 0.002:
- T 1655- 1755: 1855-

Qc : 0.006: 0.005: 0.005:

0.002: 0.002: 0.001:




y= 740 - Y-cTtpoka 4 Cmax= 0.041 mojmem INOK (X= 855.0; Hanp.BeTpa=168)
X= 55 ; 155: 255: 355: 455: 555: 655: 755: 855: 955: 1055: 1155: 1255: 1355: 1455: 1555:
Qc 0.006: 0.007: 0.008: 0.010: 0.012: 0.017: 0.023: 0.033: 0.041: 0.040: 0.030: 0.022: 0.016: 0.012: 0.009: 0.007:

0.002: 0.002: 0.002: 0.003: 0.004: 0.005: 0.007: 0.010: 0.012: 0.012: 0.009: 0.007: 0.005: 0.004: 0.003: 0.002:

x= _ 1655- 1755: 1855-
- 0.006: 0.006: 0.005:
Cc - 0.002: 0.002: 0.001-

Y-crpoka 5 Cmax= 0.075 momei IOK (X= 855.0; nanp.BeTpa=154)

155: 255: 355: 455: 555: 655: 755: 855: 955: 1055: 1155: 1255: 1355: 1455: 1555:
Qc - 0.006: 0.007: 0.008: 0.010: 0.014: 0.019: 0.029: 0.046: 0.075: 0.068: 0.041: 0.026: 0.017: 0.013: 0.010: 0.008:
Cc - 0.002: 0.002: 0.002: 0.003: 0.004: 0.006: 0.009: 0.014: 0.022: 0.020: 0.012: 0.008: 0.005: 0.004: 0.003: 0.002:
dorm: 95 : 96 : 96 : 98 : 99 : 102 : 107 : 118 : 154 : 221 : 246 : 255 : 259 : 261 : 263 : 264
1.70 4.03

x= 1655 1755: 1855-
0.007: 0.006: 0.005-
0.002: 0.002: 0.001-
dort: 265 : 265 : 2606
Uorm:10.01 :12.11 :14.25

B : 0.004: 0.003: 0.003:
Kr : 0004 : 0004 : 0004
B : 0.003: 0.002: 0.002:
Kr : 0006 : 0006 : 0006

y= 540 : Y-crpoka 6 Cmax= 0.103 momem INOK (X= 855.0; Hanp.BeTpa= 55)
X= 55 : 155: 255: 355: 455: 555: 655: 755: 855: 955: 1055: 1155: 1255: 1355: 1455: 1555:
Qc 0.006: 0.007: 0.008: 0.010: 0.014: 0.020: 0.030: 0.051: 0.103: 0.082: 0.044: 0.027: 0.018: 0.013: 0.010: 0.008:

dorm : 88 : 88 : 87 : 87 : 86 : 85 : 83 : 79 : 55 : 291 : 280 : 276 : 275 : 274 : 273 : 272
Uom:11.53 : 9.42 : 7.21 : 5.20 : 3.67 : 2.78 : 2.08 : 1.34 : 0.60
Bu : 0.003: 0.004: 0.004: 0.005: 0.007: 0.010: 0.016: 0.035: 0.098: 0.074: 0.026: 0.014: 0.009
Ku : 0004 : 0004 : 0004 : 0004 : 0004 : 0004 : 0004 : 0004 : 0004 : 0004 : 0004 : 0004 : 0006 : 0006 : 0004 : 0004 :
Bu : 0.003: 0.003: 0.004: 0.005: 0.007: 0.010: 0.014: 0.017: 0.005: 0.008: 0.018: 0.013: 0.009: 0.006: 0.005: 0.004:
Kn : 0006 : 0006 : 0006 : 0006 : 0006 : 0006 : 0006 : 0006 : 0006 : 0006 : 0006 : 0006 : 0004 : 0004 : 0006 : 0006

Qc : 0.007: 0.006: 0.005:
Cc - 0.002: 0.002: 0.001:
[ole}s i 272 272 272



Uom:

9.92 :12.05 :14.20

Bu : 0.004: 0.003: 0.003:
K : 0004 0004 : 0004
Bu : 0.003: 0.002: 0.002:
Ku : 0006 0006 : 0006

y= 440 : Y-crpoka 7 Cmax= 0.054 goment IIOK (X= 855.0; Hamp.eBeTpa= 16)

X= 55 : 155: 255: 355: 455: 555: 655: 755: 855: 955: 1055: 1155: 1255: 1355: 1455: 1555:
Qc - 0.006: 0.007: 0.008: 0.010: 0.013: 0.018: 0.026: 0.040: 0.054: 0.050: 0.035: 0.023: 0.016: 0.012: 0.009: 0.008:
Cc - 0.002: 0.002: 0.002: 0.003: 0.004: 0.005: 0.008: 0.012: 0.016: 0.015: 0.010: 0.007: 0.005: 0.004: 0.003: 0.002:
don 81 : 80 : 79 : 77 - 74 : 69 : 62 : 47 : 16 - 333 - 308 - 296 - 290 : 286 - 283 :© 281 :
Uom:11.53 : 9.58 : 7.53 : 5.50 : 3.91 : 2.98 : 2.31 1.69 1.20 : 1.39 : 1.74 : 2.45 : 3.13 : 4.14 : 5.91 : 8.01
Bu 0.003: 0.004: 0.004: 0.005: 0.007: 0.009: 0.014: 0.024: 0.038: 0.033: 0.020: 0.012: 0.008: 0.006: 0.005: 0.004:
Ku 0004 0004 : 0004 : 0004 : 0004 : 0004 : 0004 0004 0004 - 0004 : 0004 : 0004 : 0006 : 0006 : 0004 : 0004 :
Bu 0.002: 0.003: 0.004: 0.005: 0.006: 0.009: 0.012: 0.016: 0.016: 0.017: 0.015: 0.011: 0.008: 0.006: 0.005: 0.004:
Kun 0006 0006 : 0006 : 0006 : 0006 : 0006 : 0006 0006 0006 : 0006 : 0006 : 0006 : 0004 : 0004 : 0006 : 0006 -:

X= 1655: 1755: 1855:

Qc - 0.006: 0.006: 0.005:
Cc - 0.002: 0.002: 0.001:
domn 280 278 : 278
Uon:10.17 :12.25 :14.36
Bu 0.004: 0.003: 0.003:
Kun 0004 0004 : 0004
Bu 0.003: 0.002: 0.002:
Ku 0006 0006 : 0006

y= 340 : Y-crpoxka 8 Cmax= 0.031 gogsem HIOK (X= 855.0; nanp.BeTpa= 9)

X= 55 ; 155: 255: 355: 455: 555: 655: 755: 855: 955: 1055: 1155: 1255: 1355: 1455: 1555:
Qc - 0.006: 0.006: 0.008: 0.009: 0.012: 0.015: 0.020: 0.027: 0.031: 0.030: 0.025: 0.019: 0.014: 0.011: 0.009: 0.007:
Cc - 0.002: 0.002: 0.002: 0.003: 0.004: 0.005: 0.006: 0.008: 0.009: 0.009: 0.007: 0.006: 0.004: 0.003: 0.003: 0.002:

= 1655: 1755: 1855:
Qc - 0.006: 0.005: 0.005:
Cc - 0.002: 0.002: 0.001:

y= 240 : Y-crpoka 9 Cmax= 0.020 gomem IHIOK (X= 855.0; Hamnp.BeTpa= 6)

X= 55 ; 155: 255: 355: 455: 555: 655: 755: 855: 955: 1055: 1155: 1255: 1355: 1455: 1555:
Qc : 0.005: 0.006: 0.007: 0.008: 0.010: 0.013: 0.015: 0.018: 0.020: 0.020: 0.018: 0.015: 0.012: 0.010: 0.008: 0.007:
Cc - 0.002: 0.002: 0.002: 0.003: 0.003: 0.004: 0.005: 0.006: 0.006: 0.006: 0.005: 0.004: 0.004: 0.003: 0.002: 0.002:

= 1655: 1755: 1855:
Qc - 0.006: 0.005: 0.005:
Cc - 0.002: 0.002: 0.001:




Y-crpoka 10 Cmax= 0.014 gmomei IOK (X= 855.0; Hamp.eBeTpa= 5)

155- 255  355:  455- 555:  655-  755:  855: O55: 1055 1155: 1255: 1355: 1455: 1555-
0.005: 0.006: 0.007: 0.007: 0.009: 0.010: 0.012: 0.013: 0.014: 0.014: 0.013: 0.011: 0.010: 0.008: 0.007: 0.006-
0.002- 0.002- 0.002: 0.002- 0.003- 0.003: 0.004: 0.004: 0.004: 0.004- 0.004- 0.003: 0.003- 0.003- 0.002: 0.002-

x= _ 1655- 1755: 1855-
- 0.006: 0.005: 0.004:
Cc - 0.002: 0.001: 0.001-

y= 40 - Y-crpoka 11 Cmax= 0.011 moser IIK (X= 855.0; uamnp.BeTpa= 4)
X= 55 : 155: 255: 355: 455: 555: 655: 755: 855: 955: 1055: 1155: 1255: 1355: 1455: 1555:
Qc 0.005: 0.005: 0.006: 0.007: 0.008: 0.008: 0.009: 0.010: 0.011: 0.011: 0.010: 0.009: 0.008: 0.007: 0.006: 0.006:

Cc 0.001: 0.002: 0.002: 0.002: 0.002: 0.003: 0.003: 0.003: 0.003: 0.003: 0.003: 0.003: 0.002: 0.002: 0.002: 0.002:

= 1655: 1755: 1855:
Qc - 0.005: 0.005: 0.004:
Cc - 0.002: 0.001: 0.001:

PesynbTaTe pacueTa B TOUYKEe MakKCMUMyMa I[IK 2PA v4.0. Momenb: PasoBwe

PacueT NPOBOAUTCH B COOTBETCTBMU C OOKyMmMeHToMm MPP-2017
KoopmuHaTe TOUKM : X= 855.0 M, Y= 540.0 ™
MakcumanbHass cymMapHas koHueHtpauwus | Cs= 0.1033902 pomm IIKwMp |
| 0.0310170 mr/mM3 |
JocTuraeTcsa HOpPpM ONaCHOM HalpaBJIEHUM 55 rpanm.

n ckopocTtu BeTpa 0.60 M/c
Bcero mMcToOUuHMKOB: 2. B Tabimuie 3akas3aHo BkJamumkoB 20, HO He Oojyee 95.0% BkjIazma
BKJ’[A,I[H_MCTOLIHMKOB

| Hom. | Kon | Pexwyim | Tl | Bribpoc \ Bkian |Bkyian B%| Cym. %| Kosd.BamsHus |
|--——]06%.1n Mcr. | ———==] === -==M=(Mg)—- | -C [momx TIK] - |-=--—--- [E— |---- b=C/M ——-]
\ 1 1000101 0004 1| T | 0.0160| 0.098279%96 | 95.06 | 95.06 | 6.1424747 \
B |
\ B cymme = 0.0982796 95.06

\ CyMMapHBIV BKJIAHL OCTAJIbHBIX = 0.0051106 4.94 (1 MCTOUHUK)

7. CyMMapHBEIE KOHILEHTpPAUUM B y3JlaxX PaCUeTHOM CEeTKM.
IIK 3PA v4.0. Mozmenb: PaszoBble
PacueT MNpPOBOAUTCH B COOTBETCTBMU C OOKymeHTom MPP-2017

Topox :292 AparauaBaH.

O6BexKT :0001 OO0 JleBamaH, AparauiaBaH, llex moO NPOMBBOICTBY .
Bap.pacu. :1 Pacu.roxm: 2025 PacueT npoBommjcsa 26.05.2025 18:13
[IpuMmecs :3749 - IIep LEMeHTa

[IIKMp nnsa npumecu 3749 = 0.3 Mr/mM3

llapaMeTpL _pacyeTHOTO npsaMmoyrossHmka NO 1
|  KoopmmHaTe LeHTpa : X= 955 Mm; Y= 540 |




| InmMHa ¥ WMPUHA : L= 1800 Mm; B= 1000 M \
| Tar cerxm (dX=dY) : D= 100 M

doHOBaAa KOHLEHTpalua He 3aImaHa

HanpaBJjieHMe BeTpa: aBTOMATUYECKUM IIOMCK OIAaCHOTO HanparJeHusa oT 0 mo 360 rpan.

CKOpPOCThL BeTpa: aBTOMATMUECKMM MNOMCK omacHoi ckopoctu ot 0.5 mo 24.0 (Ump) m/c
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(CuMBOJT © O3HauaeT HaJlMuMe MCTOUYHMKA BOJIM3M PaACUETHOTO Yy3Jia)
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13
el Dl Il Bl I Bentned B el Bt P S il Bl Il el It Pl it P
1-] 0.005 0.006 0.006 0.007 0.008 0.009 0.011 0.012 0.012 0.012 0.012 0.010 0.009
2-] 0.005 0.006 0.007 0.008 0.009 0.011 0.014 0.016 0.017 0.017 0.015 0.013 0.011
3-] 0.005 0.006 0.007 0.009 0.011 0.014 0.018 0.022 0.026 0.025 0.021 0.017 0.013
4-] 0.006 0.007 0.008 0.010 0.012 0.017 0.023 0.033 0.041 0.040 0.030 0.022 0.016
5-] 0.006 0.007 0.008 0.010 0.014 0.019 0.029 0.046 0.075 0.068 0.041 0.026 0.017
6-C 0.006 0.007 0.008 0.010 0.014 0.020 0.030 0.051 0.103 0.082 0.044 0.027 0.018
7-] 0.006 0.007 0.008 0.010 0.013 0.018 0.026 0.040 0.054 0.050 0.035 0.023 0.016
8-] 0.006 0.006 0.008 0.009 0.012 0.015 0.020 0.027 0.031 0.030 0.025 0.019 0.014
9-] 0.005 0.006 0.007 0.008 0.010 0.013 0.015 0.018 0.020 0.020 0.018 0.015 0.012
10-] 0.005 0.006 0.007 0.007 0.009 0.010 0.012 0.013 0.014 0.014 0.013 0.011 0.010
11-] 0.005 0.005 0.006 0.007 0.008 0.008 0.009 0.010 0.011 0.011 0.010 0.009 0.008
I--1---- |- |- |----- |- |- |-——-- |- |---—-- Commm- I---- |- |- I---- |- |- |- I---
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13
19
10.004 |- 1
0.005 I— 2
0.005 I— 3
0.005 I— 4
0.005 I— 5
0.005 é— 6
0.005 I- 7
0.005 I— 8
0.005 I- 9
0.004 I—lO
0.004 i-ll
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B uesiom 1o pacueTHOMY INPAMOYI'OJIBHUKY @

MakcuManbHasa KOHLEHTpalusa ————————-— > Cm = 0.1033902 momen IIIKMp
= 0.0310170 mr/m3
IJocTuraeTcsa B TOUKE C KOOpIAMHATaMM: XM = 855.0 M
( X-cTomben 9, Y-cTpoka 6) Yum = 540.0 M
[Ipy omnacHOM HalpaBJIeHMM BeTpa : 55 rpan.

n "onacHou" CKOPOCTM BeTpa : 0.60 Mm/c















